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MARTTI KORPILAHDEN KIRJASTO   
ELOKUU 2008 / SY 

 

 

 

JULKAISUT 
 

HANKINTALUETTELO I : Opettaja Martti Korpilahden kirjasto 

 

HANKINTALUETTELO II : Martti Korpilahden kirjasto 

 

HANKINTALUETTELO III : Cygnaeuksen kansakoulun oppilaskirjasto 

 

99 ohjetta tahrojen poistamiseen / toimittanut Elise Adelsköld 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1918  

 

100 kutsua : ruokalistoja ja valmistusohjeita ; pienempiä ja suurempia seurueita varten 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto O. Y., 1934 

 

1913 – 1918 – 1923 vapaustaistelun kahden puolen ; Jyväskylän seminaarin yhteistoverikunnan julkaisu 

Jyväskylässä : K. J. Gummerus Osakeyhtiön kirjapainossa, 1923 

un  

AAMUHUILU : Kiinalaista lyriikkaa / mukaillut Eino Tikkanen 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1925 

 

AARNI, Alma : Vanhaan hyvään aikaan / kuvaus kansanelämästä Vanajassa 1800-luvun edellisellä puoliskolla 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1928  

 

ACKTÉ, Aino : Muistoja ja kuvitelmia 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1916 

 

ACKTÉ, Aino : Muistojeni kirja ; I / kuvitettu 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1925 

 

AGAPETUS : Ei mitään selityksiä ; elämyksiä kuutamolla ja sadesäällä 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1931 

 

AGAPETUS : Hilman-päivät : romaani 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1937 

 

AHO, Juhani : Hajamietteitä kapinaviikoilta I ; ensimmäinen ja toinen viikko 

Porvoossa : werner öderström Osakeyhtiö, 1918 

 

AHO, Juhani : Hajamietteitä kapinaviikoilta II 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1918 

 

AHO, Juhani : Hajamietteitä kapinaviikoilta III ; loppuviikot 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1919 

 

AHO, Juhani : Kootut teokset  I ; Ensimmäiset novellit, Muuan markkinamies, Rautatie 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1918 

 

AHO, Juhani : Kootut teokset II ; Papin tytär, Papin rouva 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1919 

 

AHO, Juhani : Kootut teokset III ; Hellmannin herra, Esimerkin vuoksi, Helsinkiin, Yksin, Maailman murjoma 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1920 

 

AHO, Juhani : Kootut teokset IV ; Lastuja 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1921 

AHO, Juhani : Kootut teokset V ; Lastuja 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1921 
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AHO, Juhani : Kootut teokset VI ; Katajainen kansani, Minkä mitäkin Italiasta, Minkä mitäkin Tyrolista, Lastuja VIII 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1921 

 

AHO, Juhani : Kootut teokset VII ; Panu 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1921 

 

AHO, Juhani : Kootut teokset VIII ; Kevät ja takatalvi 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1920 

 

AHO, Juhani : Kootut teokset IX ; Juha, Omatunto, Rauhan erakko 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1921 

 

AHO, Juhani : Kootut teokset  X ; Muistatko - ?, Sanomalehtimiesajoiltani, Muistelmia ja matkakuvia, Tuomio 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1922 

 

AHO, Juhani : Valitud jutud ja laastud I. / Tõlkinud Konst. Vanik 

Tartus : Noor-Eesti Kirjastus, 1926 

 

AHONIUS, R : Jalkaväen aliupseeri etuvartiopalveluksessa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö, 1924 

 

AHTELA. H : Helena Schjerfbeck ; jäljennöksin 25 maalauksesta ja piirroksesta 

Helsingissä : Frenckellin Kirjapaino-Osakeyhtiö, 1917 

 

AICARD, Jean : Kansan suosikki ; (Maurin des maures) : romaani Provencesta / ranskankielestä suomentanut Eino Palola 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto, 1918 

 

AIKAIHMISTEN kuvakirja / piirtänyt Eili Jaatinen, kirjoittanut Valentin 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1927  

 

AIKALAISKIRJA : Henkilötietoja nykypolven suomalaisista ; 1934 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1933 

 

ALKIO, Santeri : Kootut teokset  II ; Eeva, Oja-Pappalan joulu, Salliman oikkuja 

Helsingissä : Edistysseurojen kustannus O-Y., 1921 

 

ALKIO, Santeri : Kootut teokset V ; Puukkojunkkarit ; kuvauksia nyrkkivallan ajoilta 

Helsinki : Edistysseurojen kustannus-Oy., 

 

ALKIO, Santeri : Kootut teokset  XII ; Yhteiskunnallista ja valtiollista ; valikoima sanomalehtikirjoitelmia vuosilta 1906-

1918 

Helsinki : Edistysseurojen kustannus- Oy., 1919 

 

ALLEN, Hervey : Anthony Adverse : romaani ; I osa 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1935 

 

ALLEN, Hervey : Anthony Adverse : romaani ; II osa 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1935 

 

ALLEN, Hervey : Anthony Adverse : romaani ; III osa 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1935 

 

ALMQVIST, C. J. L. : Käy laatuun ; (Det går an) / suomentanut ja johdannolla varustanut Alku Siikaniemi 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1919 

 

ALT-KONSTANTINOPEL : Hunderzehn photographische Aufnahmen der Stadt und ihrer Bau- und Kunst-Denkmäler 

Mit alten Ansichten und plänen sowie einer geschichtlichen Einleitung von Dr. Ernst Diez, einer Stadt- und 

Kulturbeschreibung und kunstgeschichtlichen Erläuterungen von Dr. Heinrich Glück 

München;Pasing : Roland-Verlag Dr. Albert Münch, 1920 

 

AMUNDSEN, Roal’d : Ilmojen halki leveyspiirille 88’ P.  

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1925 
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ANDRADE, E. N., Julian Huxley : Jokamiehen luonnonkirja ; 523 kuvaa / mukaillen sovittanut ja suomentanut  Pentti 

Eskola 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1938 

 

ANTIGONE : Sophokleen tekemä murhenäytelmä / suomentanut  sekä johdannolla ja selityksillä varustanut Kaarlo 

Koskimies 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö,  

 

APOTTI Coignardin ajatuksia ; poiminut hänen uskollinen oppilaansa Jacobus Paistinkääntäjä ja julkaissut  Anatole 

France, Ranskan Akatemian jäsen / Tekijän luvalla ranskankielestä suomentaneet Eino Leino ja Eino Palola 

Helsinki : Kustannusliike Minerva Osakeyhtiö, 1920 

 

ARANY, János : Toldi : Unkarilainen sankarirunoelma / suomentanut O. Manninen 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1927 

 

ARLEN, Michael : ,,Olipa kerran Lontoossa” / suomennos englanninkielestä 

Helsinki : Kustannusliike Minerva O/Y. 

 

ARLEN, Michael : Vihreä hattu : romaani valituille / englanninkielestä suomentanut Aune Lindström 

Helsinki : kustannusosakeyhtiö Minerva Oy, 1925 

 

ASPELIN, Eliel : Werner Holmberg ; Elämä ja teokset 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1890 

 

ASPELIN-HAAPKYLÄ, Eliel : Muoto- ja muistikuvia ; I 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1911 

 

ASPELIN-HAAPKYLÄ, Eliel : Muoto- ja muistikuvia ; II 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1912 

 

ASPELIN-HAAPKYLÄ, Eliel : Muoto- ja muistikuvia ; III 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1914 

 

ASPELIN-HAAPKYLÄ, Eliel : Suomalaisen teatterin historia ; I-II ; teatterin esihistoria ja perustaminen 

Helsingissä : Suomalaisen Kirjall. Seuran Kirjapainon osakeyhtiö, 1906 

 

ASPELIN-HAAPKYLÄ, Eliel : Suomalaisen teatterin historia ; III-IV ; nousuaika, 1879 – 93 

Helsingissä : Suomalaisen Kirjall. Seuran Kirjapainon osakeyhtiö, 1909 

 

ASUNTA, Heikki : Hiljaa eteenpäin : romaani 

Helsinki; Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1938 

 

ASUNTA, Heikki : Mustaa ja kultaa 

Jyväskylässä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1929 

 

AUCASSIN ja Nicolette : laulutarina / Muinaisranskasta suomentanut Eino Palola 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1918 

 

AUER, Eino : Maisteri pettää itseään ; Johanneksen Ferninand Someron merkillisiä elämyksiä 

Jyväskylässä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1931 

 

AUGUSTE Rodin : Die Kunst unseren Zeit / A. Eckerman 

BALFOUR, Andrew : Miekan sivalluksella / suomentanut P. K. 

Jyväskylässä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1931 

 

BALZAC, Honoré de : Perijätär ; (Eugénie Grandet) / suomentanut V. A. Koskenniemi 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1913  

 

BANG, Gustav : Euroopan sivistyshistoria ; I osa : Vanha keskiaika / lyhyin piirtein / suom. O. A. Forsström 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1926 

 

BANG, Gustav : Euroopan sivistyshistoria ; II osa ;:Uusi aika / suom, O. A. Forsström-Hainari 
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Porvoossa : Werner Sörerström Osakeyhtiö, 1927 

 

BANG, Herman : Isänmaattomat : romaani / suomentanut Anna-Maria Tallgren 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1927 

 

BANG, Gustav : Nykyaika ; Aikamme yhteiskunta- ja sivistyselämä ; lyhyin kuvauksin / tekijän luvalla suomentanut 

Gunnar Lindström 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1908 

 

BANG, Herman : Tien vieressä / suomentanut Anna-Maria Tallgren 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiön kustannuksella, 1918 

 

BANG, Herman : Tine / tanskankielestä suomentanut Anna-Maria Tallgren 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1919 

 

BANG, Herman : Valkea talo : romaani / suomentanut Helmi Wecksell / runot suomentanut Aarni Routa 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Ahjo, 1919 

 

BAZIN, René : Kuoleva maa : romaani 

K. J. Gummerus O. Y., Jyväskylä, 1926 

 

BEDEL, Maurice : Armastus pôhjalaiuse 60. kraadil ; (Jérôme) / Prantsuse keelest tõlkinud M. Sillaots 

Tartu : K. / U. ,,LOODUS”, 1937 

 

BEEBE, William : Valtamerten syvyyksissä ; Syvänmeren tutkijan elämyksiä ; 21 liitekuvaa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1940 

 

BENNETT, Arnold : Loistohotelli Babylon / tekijän valtuuttama suomennos 

Helsinki : Kustannusliike Minerva O.-Y., 1923 

 

BENOIT, Pierre : Atlantis : romaani 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1922 

 

BERLIN : Ein rundgang in bildern durch das alte und neue Berlin mit einer einleitung von Dr. Max Osborn 

Berlin : Verlag für Kunstwissenschaft G.M.B.H 

 

BIBLIA, se on : Pyhä Raamattu, wanha ja uusi testamentti.  

Helsinki : Painettu Englannin ja Ulkomaan Bibliaseuran kustannuksella, 1897  

 

BILDER af utställda föremål : Abbildungen von Ausgestellten Gegenständen : Illustrations of exposed objects / utgifna 

under redaktion af Sune Ambrosiani ; 300 illustrationer 

Stockholm : P. A. Norstedt & Söner, 1912 

 

BIRABAEU, André : Hänen ainoa seikkailunsa ; (Le Voyage á L’ombre) 

Hämeenlinna : Arvi a. Karisto, 1931 

 

BIRT, Theodor : Rooman miehiä ; maailmankuva elämäkertoina 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1917 

 

BISCHOFF, Charitas : Amalie Dietrich ; elämäntarina / tekijän luvalla suomentanut Helmi Krohn 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1920 

 

BJÖRNSON, Björn : Sotakokemuksia 1914 – 1917 / norjankielestä suomentanut Urho Kivimäki 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto, 1917 

 

BJÖRNSON, Björnstjerne : Jumalan tiellä / suomentanut Viki Kärkkäinen 

Porvoossa : Werner Södertröm Osakeyhtiö, 1910 

 

BJÖRNSON, Björnstjerne : Kun uusi viini kukkii / suomentanut Helmi Setälä 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1909 

 

BLINK, Carl : Kaarle ja Sigismund ; historiallis-romanttinen kuvaus ; I : Protestanttiko vai katolinen? / suomentanut Juho 

Ahava 
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Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö, 1913 

 

BLINK, Carl : Sten Sture nuorempi ja Kristina Gyllenstjerna ; historiallis-romanttinen kuvaus ; I : Ruotsin valkyria / 

suomentanut Juho Ahava  

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1912 

 

BLIXEN, Karen : Eurooppalaisena Afrikassa ; (Den Afrikanske farm) / Suomentanut Werner Anttila 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Oy., 1938 

 

BLOMBERG, Harry : Lumessa palaa ; (Det brinner i snön) : romaani 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto, 1936 

 

BLOMQUIST, Gustaf : Onnen teitä / suomensi K. Raitio 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1915 

 

BOCCACCIO, Giovanni : Das Decameron ; Jubiläumsausgabe Mit Bildern von Grunenberg Eingeleitet von Hanns Heinz 

Ewers 

Berlin W : Wilhelm Borngräber Verlag 

 

BOJER, Johan : Kaotatud kodu / Norra keelest tõlkinud A. Lemberg 

Tartu : K./U. ,,LOODUS”, 1935 

 

BONZO, Vihtori ja Klaara 

Helsinki : Suomalaisen kirjallisuuden seura, 1930 

 

BORDEAUX, Henry : Elämänpelko / 92:sta ranskalaisesta painoksesta suomentanut Aino Lehtonen 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1917  

 

BOST, Pierre : Viettelys ; (Le scandale) : romaani / suomentanut Eino Palola 

Jyväskylässä : K. J. Gummerus Osdakeyhtiö, 1932 

 

BOURGET,Paul : Kuoleman tarkoitus / ranskankielestä suomensi Aune Krohn 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1919  

 

BRAND, Millen : Takaisin elämään ; (The outward room) 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Oy., 1938 

 

BRANDENBURG, Hans : Der Moderne Tanz ; mit 180 reproduktionen nach 54 zeichnungen von Hugo Böttinger, Dora 

Brandenburg-Polster, J. randjouan, Erwin Lang, Alexander Sacharoff und Nach 126 photographien 

München : bei George Müller 

 

BRUHN, Rudolf : Kuuden kerho : romaani / suomentanut Uuno Kailas 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1924 

 

BUCHAN, John : Afrikan viimeinen kuningas 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1926 

BURGER, Dr. Fritz von : Einführung In die moderne Kunst  

Berlin; Neubabelsberg : Akademische Verlagsgesellchall Athenaion m.b.h., 1917 

 

BURY. J. B. : Ajatuksen vapauden historia / suomentanut Huvi Vuorinen 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1917 (2 kpl) 

 

CAJANDER, Paavo : Runoelmia / koonnut ja painosta toimittanut sekä elämäkerralla varustanut A. V. Koskimies 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1914 

 

CANTH, Minna : Kootut teokset ; I : kertomuksia ; edellinen osa  

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1917 

 

CANTH, Minna : Kootut teokset ; II : kertomuksia ; jälkimmäinen osa  

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1919 

 

CANTH, Minna : Kootut teokset ; III : näytelmiä ; edellinen osa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1920 
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CANTH, Minna : Kootut teokset ; IV : näytelmiä ; jälkimmäinen osa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1920 

 

ČAPEK, Karel : Kotiinpaluu ; (Hordubal) : romaani 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1937 

 

ČAPEK, Karel : Salamanterisota / Tshekinkielestä suomentanut Reino Silvanto 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1938 

 

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de : Mielevä Hidalgo : Don Quijote Manchalainen / espanjankielestä suomentanut J. 

Hollo / edellinen osa : I nidos 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1927 

 

CERVANETS SAAVEDRA, Miguel de : Mielevä Hidalgo : Don Quijote Manchalainen / espanjankielestä suomentanut J. 

Hollo / edellinen osa : II nidos 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1927 

 

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de : Mielevä Hidalgo : Don Quijote Manchalainen / espanjankielestä suomentanut J. 

Hollo / jälkimmäinen osa : I nidos 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1928 

 

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de : Mielevä Hidalgo : Don Quijote Manchalainen / espanjankielestä suomentanut J. 

Hollo / jälkimmäinen osa : II nidos 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1928 

 

CHOROMANSKI, Michal : Valkoiset veljet ; (Biali bracia) 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1938 

 

CHRISTEN, Arthur : Politiikka ja joukkomoraali ; Päivän ongelmien valaisemiseksi / Tanskankielestä suomensi Aarne 

Anttila 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1919   

 

CHRISTIE, Agatha : Idän pikajunan arvoitus / suomentanut Leena Karro 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1937 

 

CHRISTIE, Agatha : Salapärane juhtum Styles’is / Inglise keelest tõlkinud E. Mölder 

Tartu : K. / Ü. ,,LOODUS”, 1937 

 

CHRISTIE, Agatha : Vaarallinen talo ; (>>Peril at end house>>) / tekijän luvalla suomentanut O. A. Joutsen  

Porvoo; Helsinki : Werner Södersttröm Osakeyhtiö, 1936 

 

CICERO, Marcus Tullius : Vanhuudesta ; (Cato maior de senectute) / latinasta suomentanut K. J. Hidén 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1917 

 

CONNOR, Ralph : Seitsemänkymmentä kertaa seitsemän ; (The garpards of pine croft) : romaani / suomennos 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1936 

 

CONRAD, Joseph : Lordi Jim / englannista suomentanut O. Kostiainen 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1930 

 

CONRAD, Joseph : >>Narkissoksen neekeri>> : meriromaani 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1933 

 

COOLEN, Antoon : Kylä joen rannalla ; (Dorp aan de river) 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1937 

 

COOPER, J. Fenimore : Hirventappaja : kertomus / englanninkielestä suomentanut Uuno HelvePorvoossa : Werner 

Söderström Osakeyhtiö, 1909 

 

COOPER, Lettice Ulpha : Totuuden laiva ; (The Ship of Truth) / tekijän luvalla suomentanut Eino Auer 

Jyväskylässä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1930 
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CORELLI, Marie : Rakkaus ja filosofia ; (love – and the Philosopher) : tutkielma tunteesta / englanninkielestä 

suomentanut Väinö Nyman 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1924 

 

COUPERUS, Louis : Kuusikymmentä vuotta sitten ; (Van  oude menschen, de dingen, die voorbijkaan) / suomentanut 

Helmi Krohn 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1924 (2 kpl) 

 

COURT-TREATT, Stella : Kap-kaupungista Kairoon ; kertomus historiallisesta automatkasta / alkulauseen kirjoittanut 

Clarendonin kreivi / 28 autotypia-liitettä, valok. /  T. A. Glover 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1927 

 

CYGNAEUKSEN kansakoulu : Oppilaskirjaston päiväkirja, 1978-1979 

 

D´ANNUNZIO, G. : Nauding / Itaalia keelest tõlkinud Valentin Pomm 

Tartu : K./Ü. ,,LOODUS”, 1936 

 

DANTE : Jumalainen näytelmä ; I : Helvetti / suomentanut Eino Leino 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1921 

 

DANTE : Jumalainen näytelmä ; II : Kiirastuli / suomentanut Eino Leino 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1921 

 

DANTE : Jumalainen näytelmä ; III : Paratiisi / suomentanut Eino Leino 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1921 

 

DAS  MUSEUM : eine anleitung zum genuss der werke bildenber kunst von Wilhelm Spemann 

Berlin und Stuttgart : Verlag von W. Spemann 

 

DAUDET, Alphonse : Kirjeitä myllyltäni / suomentanut ja tekijän elämänkuvauksella varustanut V. Tarkiainen 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1907 ( 2kpl ) 

 

DAUDET, Alphonse : Kuninkaita maanpaossa / Ranskasta suomensi Kasimir Leino / ensimäinen osa 

Helsingissä : Suomalainen Kustannus-Osakeyhtiö Kansa, 1907 

 

DAUDET, Alphonse : Paavin muuli ; heinäsirkan kirjastosta löydetty kertomus / Hérouardin kuvittama 

 

DEEPING, Warwick : The Road 

London; Toronto; Melbourne; Sydney : Cassell and company  

DER stille Garten : Deutsche Maler der I. hälfte des 19. jahrhunderts 

Düsseldorf; Leipzig : Karl Robert Langewiesche 

 

DES Hauses Sonnenschein : Die schönsren Kinderbilder ; Mit 87 Ubbildungen und einem Geleitwort 

Stuttgart : Verlag von Julius Hoffmann, 1920 

 

DICKENS, Charles : David Copperfield’s school-days 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1928 

 

DICKENS, Charles : Oliver Twistin seikkailut / suomentanut Werner Anttila / toinen korjattu painos 

Porvoossa : ernwr Söderström Osakeyhtiö 

 

DICKENS, Charles : Pickwick-kerhon jälkeenjääneet paperit ; I 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1932  

 

DICKENS, Charles : Pickwick-kerhon jälkeenjääneet paperit ; II 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1932 

 

DICKINSON, G. Lowes : Etsijäin seura ; (A Modern Symposium) / suomennos englanninkielestä 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1916 

 

DIE welt Max Klingers 

Berlin : Erschienen im Furche-Verlag, 1918 
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DIETRICH, Amalie : Elämäntarina : kertonut Charitas Bischoff / tekijän luvalla suomentanut Helmi Krohn 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1920 

 

DIVER, Maud : Tropiikin hehkussa ; ( Captain Desmond, V,C.) : romaani / englannin suomentanut Aune Ståhlberg 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö, 1927 

 

DONNER, Kai : Siperia ; elämä ja entisyys : 53 kuvaa ; 5 karttaa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1933 

 

DONNER, Kai : Sotamarsalkka vapaaherra Mannerheim  

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1934 

 

DOSTOJEVSKI, F. M. : Idiootti ; I : romaani / suomentanut V. K. Trast  

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1929 

 

DOSTOJEVSKI, F. M. : Idiootti ; II : romaani / suomentanut V. K. Trast  

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1929 

 

DOSTOJEVSKI, F. M. : Idiootti ; III : romaani / suomentanut V. K. Trast  

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1929 

 

DOSTOJEVSKI, F. M. : Karamatozovin veljekset : Romaani / suomentanut V. K. Trast / ensimmäinen nide 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1927 

 

DOSTOJEVSKI, F. M. : Karamatozovin veljekset : Romaani / suomentanut V. K. Trast / toinen nide 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1927 

 

DOSTOJEVSKI, F. M. : Karamatozovin veljekset : Romaani / suomentanut V. K. Trast / kolmas nide 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1927 

 

DOSTOJEVSKI, F. M. : Muistelmia kuolleesta talosta 

Porvoo : Werner söderström Osakeyhtiö, 1931 

 

DOSTOJEVSKI, F. M. : Riivaajat ; I : Romaani / suomentanut Ida Pekari 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1928 

 

DOSTOJEVSKI, F. M. : Riivaajat ; II : Romaani / suomentanut Ida Pekari 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1928 

 

DOSTOJEVSKI, F. M. : Riivaajat ; III : Romaani / suomentanut Ida Pekari 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1928 

 

DOSTOJEVSKI, F. M. : Sorrettuja ja solvaistuja : romaani / Suomentanut P. N. 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1906 

 

DUHAMEL, Georges : Maailman omistus / tekijän luvalla suomentanut Edvin Hagfors 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1922 

 

DUHAMEL, Georges : Marttyyrien elämää : sotalääkärin muistiinpanoja / tekijän luvalla suomentanut Linda Pylkkänen / 

alkulauseen kirjoittanut Yrjö Hirn 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava,   (2 kpl) 

 

DUKES, Sir Paul : Punaisen hämärän maa ; (The red dusk and morrow) : kokemuksia ja tutkimuksia Puna-Venäjällä 

Porvoossa, Werner Söderström Osakeyhtiö, 1923 

 

DUUN, Olav : Juvikilaisia / Norjan >>Landsmaal>>ista tekijän luvalla suomentatanut Siiri Siegberg 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1925 

 

DUUN, Olav : Kaksoishäät / tekijän luvalla suomentanut Siiri Siedberg 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1927 

 

DUUN, Olav : Myrsky / tekijän luvalla suomentanut J. Hollo 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö 
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DUUN, Olav : Nuori Polvi / tekijän luvalla suomentanut J. Hollo 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1930 

 

DUUN, Olav : Omin neuvoin / tekijän luvin suomentanut Siiri Siegberg 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1928 

 

DUUN, Olav : Ummessa silmin / Norjan >>lansmaal>>ista tekijän luvalla suomentanut Siiri Siegberg 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1925  

 

DÄNISCHE maler : Arbeit : brot und friede / von Jens Juel bis zur gegenwart 

Düsseldorf; Leipzig : Karl Robert Langewiesche 

 

DÖRPFELD, F. W. : Ajatus ja muisti : sielutieteellinen tutkimus / suomentanut K. J. Jalkanen 

Jyväskylässä : K. J. Gummerus, 1902 

 

EAST, Roger : Kuoleman kenraaliharjoitus ; (Murder rehearsel) 

Jyväskylä; Helsinki : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1935 

 

EBNER-ESCHENBACH : Kunnanlapsi / tekijättären luvalla suomentanut Ester Peltonen 

Porvoossa : Werner Söderström, 1903 

 

ECKERSLEY, C. E. : Brighter English ; a book of short stories, plays, poems and essays with exercises  

London; New York; Toronto : Longmans, Green and co. 1937 

 

EESTI avalikud tegelased : Eluloolisi andmeid / toimetanud R. Kleid 

Tartus : Eesti Kirjanduse Selts, 1932 

 

EESTI nüüdislüürika : uuemate luuletajate värsipõimik / koostanud Gustav Suits. 

Eesti kirjanduse seltsi kirjastus Tartus, 1929 

 

EESTI runoviisid : Estnische Runenmelodien ; Melodies runigues estoniennes / korraldanud Armas LaunisTartu : Eesti 

Kirjanduse Seltsi Kirjastus, 1930 

EKMAN, Gunnar : Biologian peruskysymyksiä ; myös yhteiskuntaoloja silmälläpitäen : 112 kuvaa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1919 

 

EKMAN, Karl : Jean Sibelius ; Taiteilijan elämä ja persoonallisuus 

Helsingissä : Helsingissä : kustannusosakeyhtiö Otava, 1935 

 

ELÄMÄÄ Suomessa 1800- luvulla : kotimaisia kulttuurikuvia esittäneet : A. R. Cederberg · Jul. Finnberg · Helmi 

Helminen · K. V. Kaukovalta · Heikki Klemetti · Lauri Kuusanmäki · Auk. Oravala · Ilmari Salonen · Heikki Tandefelt · 

P. O. V. Törne · Väinö Voionmaa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1934  

 

ENGLANTIA aloitteleville : Kauppa- ja teollisuuskouluille, työnväenopistoille, siirtolaisille sekä itsekseenopiskeleville / 

toimittaneet Armida Enckell ja Hilja Saarinen 

Helsinki, Kustannusosakeyhtiö Otava, 1919 

 

ENGLANTILAIS-SUOMALAINEN sanakirja / toimittanut Inez Schreck 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1928 

 

ENNALA, Atte : Ristintekijä ; ja muita legendoja nuorille 

Helsinki : Osakeyhtiö Valistus, 1943 

 

ENÄJÄRVI, Elsa : Vanha iloinen Englanti : 161 kuvaa tekstissä ja 16 sivua liitekuvia 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1929 

 

ERCKMANN-CHATRIAN : Moskovasta Waterloohon : romaani Napoleonin ajoilta / suomensi Emmi Voionmaa 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1908 

 

ERICH, Mikko V. : William Shakespeare ja hänen runoutensa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1916 
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ERIKSSON, C. T.: Seikkailujeni Afrikka 

Jyväskylä; Helsinki : K. J. Gummerus, 1932 

 

ERKKO, J. H. : Ilmojen lauluja 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1904 

 

ERSKINE, John : Ritari Galahad ; Kylliksi elämänkertaa hänen maineensa selittämiseksi 

Arvi A. Karisto, 1928 

 

ERSKINE, John : Troijan Helena yksityiselämässään ; (The private life of Helene of Troy) 

Arvi A. karisto Osakeyhtiö, 1927 

 

ERVASTI, A. W. : Muistelmia matkalta Venäjän  Karjalassa / toinen, kielen puolesta korjailtu painos, liitteenä Vienan 

Karjalan kartta 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1918 

 

ERVÉ, Paul : Alma Fohrström / tekijän käsikirjoituksesta suomentanut Toivo Haapanen : kuvitettu 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1920 

 

ESMOND, Henry : Henry Esmondin historia : hänen itsensä kertomana / julkaissut William Theckeray Makepeace / 

suomentanut Martta Räsänen 

Porvoossa : Werner Söderstström Osakeyhtiö, 1923 

 

ESTLANDER, Bernh. : Ernst Linder vanhempi : Eräs merkkimies Suomen liberaalisen liikkeen ajoilta / kuvitettu / suom. 

Ilmari Ahma 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1925 

 

EVERSTINNA Kararamzinen muisto : diakonissalaitoksen sisarille ja ystäville omistanut L. S-N. / suomensi I. R. 

Söderström & Co.  

 

FABRE, J. H.: Muistelmia hyönteismaailmasta ; kuvauksia hyönteisten tavoista ja vaistosta ; I / ranskasta suomentanut 

Asko Pulkkinen 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1916 

 

FABRICIUS, Johan : Venetsian seikkailija 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1937 

 

FAGUET, Émile : Epäpätevyyden palvelus / suomentaneet J. ja R. Forsman 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö, 1918 

 

FALK-RÖNNE, Jörgen : Onnen maa / 10:nnestä tanskankielisestä painoksesta suomentanut Impi Sirkka 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1926 

 

FARAGO, Ladislas : Abessinia aattona : 32 kuvaa ja 4 karttaa 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1935 

 

FARSON, Negley : Erään maailmanmatin muistelmia / Englannin kielestä suomentanut Väinö Länsiluoto 

Porvoo ; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1937 

 

FEUCHTWANGER, Lion : Valta ; (jud Süss) / tekijän luvin suomentanut J. Hollo 

Porvoo : Werner Södersttröm Osakeyhtiö,1929  

 

FÉLICIEN Rops : mit 1 gravure, 3 vierfarbentafeln und 46 originalreproduktionen / von Gustave Kahn 

Berlin : Marquardt & Co 

 

FEUFRE, Amy Le : Nummella / suomentanut Th. Yrjö-Koskinen 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1909 

 

FEUILLET, Octave : Köyhän aatelisen tarina : romaani / ranskasta suomentanut Hilja Walldén 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1912 

 

FILOSOFIAN alkeiden oppikirja / kirjoittanut T:ri Paavo Virkkunen, neljäs painos 

Jyväskylä : K. J. Gummerus, 1925  
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FLIESS, Erich : Lupaus ; (Der Pproboszcz) : kertomus Saksan entiseltä Puolalaisalueelta 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto, 1927 

 

FOERSTER, Fr. W. : Kristus ja inhimillinen elämä / Saksankielestä suomensi Hellin Mustala 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1923 

 

FOERSTER, Fr. W. : Nuorison kasvatus ; kirja vanhemmille, opettajille ja papeille / suomentanut Oskari Mantere 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1916 

 

FORESTER, C. S. : Ihmeellinen viikko 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1928 

 

FORSTER, E. M. : Matka Indiaan / esipuheen kirjoittanut Väinö Nyman 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1928 

 

FRANCE, Anatole : Enkelien kapina 

Kustannusosakeyhtiö Kansanvalta,  

 

FRANCE, Anatole : Jean Servienin intohimot ; (Les désirs de Jean Servien) / suomennos 

Helsinki : Työväen Sanomalehti O.Y., 1923 

 

FRANCE, Anatole : Jumalat janoavat : romaani / ranskankielestä suomentanut L. Onerva 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1918 

 

FRANCE, Anatole : Kuningatar Hanhenjalan ravintola / suomentanut Eino Leino 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1924 

FRANCE, Anatole : Paita / 43. ranskalaisesta painoksesta suomentanut L. Onerva 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto, 1915 (2 kpl) 

 

FRANCE, Anatole : Pierre Nozière / suomentanut Arvi Nuormaa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1925 

 

FRANCE, Anatole : Pikku Pietari / suomentanut J. Hollo 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kansanvalta, 1924 

 

FRANCE, Anatole : Pingviinien saari / suomentanut Joel Lehtonen 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kansanvalta, 1924 

 

FRANCE, Anatole : Punainen lilja / Suomentanut Huvi Vuorinen 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kansanvalta, 1927 

 

FRANCE, Anatole : Pyhän Klaaran kaivolla / suomentanut J. Hollo 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kansanvalta, 1925 

 

FRANCE, Anatole : Siniparran seitsemän vaimoa / ranskankielestä suomentanut L. Onerva 

Helsinki : Kustannusliike Minerva O.-Y., 1920 

 

FRANCE, Anatole : Teatteritarina ; (Histoire comique) / Ranskasta suomentanut T. Halme 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kansanvalta, 1926 

 

FRANCE, Anatole : Thais / suomentanut L.  Onerva 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1911 

 

FRANCE, Anatole : Valittuja kertomuksia / Suomentaneet J. Hollo ja O. Manninen 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kansanvalta, 1925 

 

FRANCISCO de Goya : Mit 55 originalreproduktionen und 1 Gravure / Brieger-Wasservogel 

Berlin : Marquardt & Co. 

 

FRANCK, Harry A.: Pennittömänä maapallon ympäri : kokemuksia ja havaintoja 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1930 
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FRANCOIS Boucher : mit 48 originalreproduktionen 1 gravure und 1 Vierfarbentafel / von Gustave Kahn 

Berlin : Marguardt  & Co 

 

FRANZÖSISCHE meister [ kooste ] : Zwölf Gravüren 

Berlin : Verlag der Vereinigten Kunstanstalten 

 

FRENSSEN, Gustav : Anna Hollmanin häviö : kertomus / tekijän luvalla saksasta suomentanut Maila Talvio 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1912 

 

FRENSSEN, Gustav : Klaus Hinrich Baas : romaani / suomentanut Joel Lehtonen 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1910 

 

FRENSSEN, Gustav : Hilligenlei ; [ Pyhä maa ] : romaani / suomentanut Volter kilpi 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1906 

 

FRENSSEN, Gustav : Jörn Uhl / tekijän luvalla suomentanut Volter Kilpi 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1903 

 

FRENSSEN, Gustav : Kolme toverusta : romaani / tekijän muotokuvalla / suomentanut Volter Kilpi 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1904  

 

FRITZ von Uhde : Acht farbige Wiedergaben seiner Gemälde mit einem Begleitworte von Paul Schumann 

Leipzig : Berlag von G.U.Seemann   

 

FRYXELL, And. : Kertomuksia Ruotsin historiasta ; ensimäinen osa : Pakanuuden aika / suomennos / Prof. Grotenfeltin 

tarkastama ja esipuheella varustama 

Jyväskylässä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1909 

 

FRÖDING, Gustaf : Valikoima runoja / suomentanut Valter Juva 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1915 

 

GALLEN-Kallela, Akseli : Afrikka-kirja ; Kallela-kirja II 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1931 

 

GALSWORTHY, John : Kukkiva erämaa ; (Flowering Wilderness) : romaani 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1936 

 

GALSWORTHY, John : Omenapuu / tekijän luvalla suomennettu 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1926 

 

GALSWORTHY, John : The Little Man and Other Satires 

London : William Heinemann Ltd., 1924 

 

GEIJERSTAM, Gustaf af : Eksyksissä ; (Vilse i lifvet) / suomentanut Fanny Davidson 

Tampereella : Isak Julinin kustannusliike ja kirjapaino, 1912 

 

GIOVANNI Segantini : Sein leben und seine werke : mit einer einführung von Gottardo Segantini 

München : Photographische Union, 1919 

 

GOBINEAU, Kreivi : Renessanssi : historiallisia kohtauksia / suomentanut J. Hollo 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1921 

 

GOETHE, Johann Wolfgang von : Faust : murhenäytelmä : I / suomentanut Valter Juva 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1916 

 

GOETHE : Gedenkblätter ; Weimar / Herausgegeben vom Goethe-Nationalmuseum in Weimar 

Berlin : Gesellschaft zur Verbreitung klassischer Kunst G. m. b. h.  

 

GOETHE : Ighipenia Tauriissa : viisinäytöksinen näytelmä / suomentanut Eino Leino 

Helsinki : Suomalaisen Kirjallisuuden Seura, 1910 

 

GOETHE : Torguato Tasso : näytelmä / suomentanut J. Siljo 

Helsinki : Suomalaisen Kirjallisuuden Seura, 1913 
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GOKI : Egyptiläisiä satuja / suomentanut Olga Salo 

Tampere : Suomalainen kirjapaikka O.-Y., 1917 

 

GOLDSCHMIDT, Thora : English by intuition and pictures without employment of the native language : 38 auxiliary 

pictures with explaining words and a vocabulary arranged according to the signification of the words 

Leipzig : Ferninand Hirt & Sohn in Leipzig, 1923 

 

GONCOURT, Edmond ja Jules de : Sairas sydän ; (Renée Mauperin) / suomentanut Joel Lehtonen 

Jyväskylä; Helsinki : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1934  

 

GONTSHAROV, I. A.: Herra Oblómov : romaani maaorjuuden ajoilta / venäjänkielestä suomentanut Ilmari Calamnius- 

Kianto 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1908 

 

GORKI, Maksim : Nuoruuteni yliopistot / Suomentanut Y. Gustafson 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kansanvalta, 1927 

 

GORJKIJ, Maksim : Vankila / tekijän luvalla alkukielestä suomentanut Iisakki Lattu 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1905 

 

GOTTHELF, Jeremias ; (Albert Bitsius) : Miten Uli-renki tulee onnelliseksi : romaani / suomentanut Joel Lehtonen 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1908 

 

GRANÖ, J. G. : Altai ; vaellusvuosina nähtyä ja elettyä : II 

Porvoossa : Werner Söderströn Osakeyhtiö, 1919 

 

GRANÖ, J. G. : Altai ; vaellusvuosina nähtyä ja elettyä : II 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1921 

 

GRAVES, Robert : Valtamarski Belisarius : historiallinen romaani / suomentanut Saara Tuurna 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1939 

 

GRIBBLE, Leonard R. : Kättemaks minevikust / Inglise keelest tõlkinud Irene Liiv 

Tartu : K. Ü. ,,LOODUS”, 1937 

 

GRILLPARZER, Franz : Sappho : viisinäytöksinen murhenäytelmä / suomentanut V. A. Koskenniemi 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1910 

 

GRÄSBECK, Dägny : Aurinkoisella tiellä / suomentanut Signild Tennberg 

Helsinki : Suomen lähetysseura, 1957 

 

GRÖBER, Karl Borromäus : Satakiloisena maailmansodassa – ja Suomessa : humoristin kokemuksia 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto, 1935 

 

GSELL, Paul von : Auguste Rodin : Die Kunst : Gespräche des Meisters gesammelt 

München : Kurt Wolff Verlag, 1920 

 

GUDMUNSSON, Kristmann : Myrskyn mentyä ; (Livets morgen) : romaani / norjankielestä suomentanut Anna Talaskivi 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1934 

 

GUMMERUKSEN joulukirjat 1918 

 

GUMMERUS, Jaakko : Protestanttisuus ja kirkollinen taide ; Kristillisen taideseuran esitelmiä : I 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1921 

 

GUNNARSSON, Gunnar : Valaveljet : Romaani Islannin asuttamisen ajoilta / suomentanut Leo Sauvo 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1925 

 

GUTZMANN, Herman : Äänenmuodostamisesta ja äänenhoidosta / suomensi Armas Maasalo 

Jyväskylä : K. J. Gummerus O.Y., 1913 
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HAECKEL, Ernst : Maailmanarvotukset : yleistajuisia tutkielmia monistisen filosofian alalta / uudesta kansanpainoksesta 

(,,Taschenausgabe”) suomentanut Väinö Jokinen 

Porissa : Osuuskunta Kehityksen R. L. kustannuksella, 1912 

 

HAGGRÉN-JOTUNI, Maria : Rakkautta 

Helsinki : Yrjö Weilin,1907 

 

HALLIBURTON, Richard : Ruhtinaallinen retki romantiikan maille / tekijän luvalla suomentanut Helmi Krohn 

Helsinki : Holger Schildt Kustannusosakeyhtiö, 1926 

 

HAMSUN,  Knut : Haaveilija / suomensi Eino Cederberg 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö, 1919 

 

HAMSUN, Knut : Nälkä / suomentanut Viki Kärkkäinen 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1919 

 

HAMSUN, Knut : Syystähden alla : kulkijan kertomus / Suomentanut J. Hollo 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1920 

HANNULA, J. O. : Suomen vapaussodan historia 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1933 

 

HARMAJA, Laura : Lasten juttuja / kuvittanut Vivi Munsterhjelm 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1919 

 

HARMAJA, Laura : Pienokaisia 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö, 1920 

 

HAUSENSTEIN, Wilhelm : Der körper des menschen in der geschichte der kunst : mit 397 abbildungen 

München : R. Piper & CO. Verlag, 1916 

 

HAUSENSTEIN, Wilhelm : Die kunst und die Gesellsschaft : mit 290 abbildungen 

München : R. Piper & Co. Verlag, 1916 

 

HEDIN, Sven : Nykypäivien Saksa / suomentanut Lauri Hirvensalo / runot suomentanut Yrjö Jylhä 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1937 

 

HEIDENSTAM, Verner von : Kansa ja sen kuninkaat ; (Svenskarna och deras hövdingar) : kertomuksia nuorten ja 

vanhain luettavaksi / suomentanut Vihtori Lehtonen 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1909  

 

HEIMOLIITTO : Neljännen, Helsingissä kesäkuun 16 – 18 päivinä 1931 pidettävän suomalais-ugrilaisen 

kulttuurikongressin juhlajulkaisu 

Helsinki : Suomal. Kirjall. Seura, 1931 

 

HEINE, Heinrich : Saksamaa : talvemuistend : satiiriline Poeem / tolkinud Ants Oras 

Tartus : Noor-Eesti Kirjastus, 1935 

 

HEINE, Heinrich : Saksanmaa : talvinen tarina / suomentanut O. Manninen 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1923 

 

HELLAAKOSKI, Aaro : Nimettömiä lauluja                                                     

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1918 

 

HELLAAKOSKI, Aaro : T. K. Sallinen : tutkielma 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1921 

 

HENDSCHEL, Albert von : Kinder und Käyze : Skizzen 

Stuttgart : Verlag von Julius Hoffmann, 1920 

 

HENDSCHEL, Albert von : Kunterbunt Skizzen 

Stuttgart : Verlag von Julius Hoffmann  

 

HEPORAUTA, Elsa : Lintu löi ruutuun : tuokioita 
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Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1932  

 

HEPORAUTA, Elsa : Suuri Yö : romaani 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1933 

 

HERODOTOKSEN historia-teos : I ja II kirja / Kreikankielestä suomentanut Edv. Rein  

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1907 

 

HERODOTOKSEN historia-teos : III ja IV kirja / Kreikankielestä suomentanut Edv. Rein  

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1908 

 

HERODOTOKSEN historia-teos : VII ja IX kirja / Kreikankielestä suomentanut Edv. Rein  

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1910 

 

HERÄÄ walwomaan : N:o 10 : 1969 / 41. vuosikerta 

 

HILTON, James : Sininen kuu ; (Lost horizon) : romaani 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Oy, 1936 

 

HIMBERG, Arvo A. : Loistolaivalla maailman ympäri / kuvitettu 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1936  

 

HIRN, Yrjö : Erakoita ja vaeltajia / suomentanut Ilmari Ahma / 27 kuvaa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1924  

 

HIRN, Yrjö : Tri Johnson ja James Boswell : kuvaus Englannin oloista  ja erikoisuuksista / tekijän luvalla suomentanut 

Raoul af Hällström 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1923 

 

HIRN, Yrjö : Valtameren saari / suomentanut I. Havu 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1928 

 

HIRN, Yrjö : Vanhat postivaunut Ja muutamia niiden matkustajia : Sterne, Moritz, Eichendorf, Borrow 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1926 

 

HOLBERG, Ludvig : Valtioviisas kannunvalaja : viisinäytöksinen huvinäytelmä / suomentanut Larin Kyösti 

Tampereella : Isak Julinin Kustannusliike ja Kirjapaino, 1912  ( 2 kpl ) 

 

HOLLO, Juho : Mielikuvitus ja sen kasvattaminen : edellinen osa 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1918 

 

HOLLO, Juho : Mielikuvitus ja sen kasvattaminen II : jälkimmäinen osa 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1918 

 

HOLMBERG, Uuno : Jumaluskon alkuperä 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1916 

 

HOMEROS : Ilias / suomentanut O. Manninen 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1919 

 

HOMEROS : Odysseia / suomentanut O. Manninen 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1924 

 

HORNBORG, Eirik : Fortuna : kertomus purjelaivojen viimeisiltä loistoajoilta / suomentanut Ilmari Ahma 

Jyväskylä : K. J. Gummerus O.Y., 1924 

 

HORNBORG, Eirik : Jumalat / suomensi Hellä Kivilinna 

Jyväskylässä : K. J. Gummerus OY, 1923 

 

HONORÉ FRAGONARD : Mit 48 originalreproduktionen 1 gravure und 1 vierfarbentafel von Gustave Kahn 

Berlin : Marquardt & Co, Verlagsanstalt G.M.B.H., 

 

HORTLING, Ivar : Lintukirja : kuvallinen retkeilykäsikirja suomen linnuista ; 300 kuvaa ja 35 värikuvaa 
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Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1936 

 

HORTLING, Ivar : Lintumaailmasta : kolmekymmentäkuusi kuvausta / suomensi Hannes Salovaara 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1921 

 

HUGO, Victor : Parisin Notre-Dame / suomentanut Huugo Jalkanen 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1935 

 

HUMORISTISTA lausuntaohjelmistoa / koonnut Terttu Pajunen-Kivikäs 

Helsinki : Kulutusosuuskuntien keskusliitto, 1935 

 

 

HUND und Katz : im kunstlerbild / Eingeleitet von Rudolf Presber 

Stuttgart : Verlag von Julius Hoffmann, 1921 

 

HUNTUVUORI, Hilda : Piispa Tuomas : historiallinen romaani 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1933 

 

HURET, Jules : Berliini ranskalaisen kuvaamana /suomentanut I. K. Inha 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1918 

 

HURMIOITUNEET kasvot : runoja : Elina Vaara, Katri Vala, Yrjö Jylhä, Olavi Lauri, Ilmari Pimiä, Lauri Viljanen 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1925 

 

HURST, Herbert : Poodute maja / Inglise keelest tõlkinud G. Pärn 

Tartu : K. / Ü. ,,LOODUS”, 1937 

 

HUVITTELIJA-KUNINGAS ja hänen hovinsa : tapakuvaus 18. vuosisadalta / August Väkevän aikalaisten 

muistiinpanojen mukaan julkaissut Kreivi San Salvatore 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1925 

 

HÄLLSTRÖM, Roland af : Filmi – aikamme kuva : filmin historiaa, olemusta ja tehtäviä 

Jyväskylä; Helsinki : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1936 

 

HÄME kuvina : I : Vanha Korpilahti : Korpilahti · Muurame · Säynätsalo : luonto ja kansanelämä / toimittanut Lauri 

Kuusanmäki 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1928  ( 2 kpl numeroiduista 50kpl:n painoksesta ) 

 

HÄME kuvina : II : Vanha Tammela : Tammela, Forssa, Jokioinen, Ypäjä, Humppila, Koijärvi.: luonto, rakennukset, 

työtavat ym. / toimittanut E. Aaltonen 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1931 

 

HÄMEEN muistomerkkejä I : Hämeen kansan vanhat loitsut / julkaisi Hämäläis-osakunta keisarillisessa Suomen 

Aleksanterin yliopistossa 

Jyväskylä : Hämäläis-osakunta, 1915-16 

 

HÄMEEN muistomerkkejä II ; Hämeen kansan vanhat runot / julkaisi Hämäläis-osakunta Suomen yliopistossa 

Jyväskylä : Hämäläis-osakunta, 1916-17 

 

HÄMÄLÄINEN, Helvi : Kylä palaa : romaani 

Jyväskylä; Helsinki : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1938 

 

HÄRKÖNEN, Iivo : Itäinen vartio : lukuja vanhasta Karjalasta 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Ahjo, 1920 

 

HÖFFDING, Harald : Persoonallisuusperiaate filosofiassa : luentoja Helsingin yliopistossa keväällä 1911 / suomensi Zach. 

Castrén 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1911 

 

HÖLMÖLÄISET ; Suomen kansan tarinoita Hölmölän väen elämästä ja seikkailuista / Suomalaisen Kirjallisuuden Seuran 

toisintokokoelmien mukaan toimittanut OLLI 

Helsinki : Suomalaisen Kirjallisuuden Seura, 1924  
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IBSEN,  Henrik : Inger, Östratin rouva : viisinäytöksinen murhenäytelmä / suomensi Joel Lehtonen 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1919 

 

IBSEN, Henrik : Inger, Östråtin rouva : viisinäytöksinen murhenäytelmä / suomensi Joel Lehtonen 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto osakeyhtiö, 1919 

 

IBSEN, Henrik : Merenneito ; (Fruen fra havet) : [ 5-näytöksinen näytelmä ] / suomentanut Yrjö Koskelainen 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1910 

 

IBSEN, Henrik : Nukkekoti ; (Nora) / suomentanut Maila Talvio 

Porvoo : Werner söderström Osakeyhtiö, 1913 

 

IBSEN, Henrik : Pikku Eyolf : kolminäytöksinen näytelmä / suomentanut Teuvo Pakkala 

Porvoossa : Werner Söderström,1895 

 

IBSEN, Henrik : Rakentaja Solness : kolminäytöksinen murhenäytelmä / suomensi Joel Lehtonen 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1918 

 

IBSEN, Henrik : Yhteiskunnan pylväät : nelinäytöksinen näytelmä / suomensi Joel Lehtonen 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto, 1916 

 

ILVOLA : eläinopillinen runovalikoima / kokoilleet Einar Fieandt ja Helmi Krohn 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1924 

 

INGMAN STARCK, Naemi : Laulajattaren muistelmia / suomentanut Eliel Vartiainen 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö,1928 

 

ITÄ-HÄMEESTÄ ollaan … : Itä-Hämeen museoyhdistyksen kotiseutujulkaisu / toimitti Maila Talvio 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö,1928 

 

ITÄ- SUOMESSA : luonnoksia ja harjoitelmia / tehnyt Severin Falkman I osa viikkokausi Siitolan kestikievarissa 

Helsingissä : Severin Falkman, 1885 

 

IVALO, Santeri : Kreivin aikaan : historiallinen romaani 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1926 

 

J. V. SNELLMANIN ja hänen vaimonsa kirjeenvaihto ; ynnä opastavia yleiskatsauksia ja muistelmia kodista / julkaissut 

K. Snellman 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1928 ( 2 kpl ) 

 

JACOBSON, Efr. : Ruotsinkielen alkeiskirja / neljästoista uudistettu painos 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1930 

 

JAKOBSON, August : Vaeste-Patuste Alev ; I köide 

Tartus : K.-Ü. ,,LOODUS” 

 

JAKOBSON, August : Vaeste-Patus Alev ; II köide 

Tartus : K.-Ü. ,,LOODUS”, 1927 

 

JAKOBSON, August : Vana kaardivägi : romaan kolmes jaos epiloogiga 

Tartus : Eesti Kirjantuse Kooperatiiv, 1935 

 

JALAVA, Antti : Unkari / uudistanut Matti Kivekäs Stenbäck 

Helsingissä : Kansanvalistusseura, 1910 

 

JALKANEN, Huugo : Elämän helle : runoja 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1919 

 

JAMES, William : Sielutiede ja kasvatus : puheita opettajille / englanninkielestä suomentanut Juho Hollo 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1913 

 

JEANNETTE : Me lähdimme Ranskaan ja Espanjaan : matkakirjeitä / kuvitettu 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1927 
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JOHNSON, Eyvind : Elettiin vuotta 1914 ; (Nu var det 1914) 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto Oy., 1938 

 

JÓKAI, Mór : Uusi kartanonherra ; (Az uj fölsedúr) : romaani / Unkarinkielestä suomentanut Helmi Helminen 

Jyväskylä; Helsinki : K. J. Gummerus, 1935 

JOKIMAA, J : Rakas virsilaulumme : 50 virteen liittyvää lyhyttä tekstiä kouluja ja koteja varten 

Jyväskylässä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1928                   

 

JOSEPHSON, Ragnar : Lukukammio ; (Imperfektum) / tekijän luvalla suomentanut Aarni Penttilä 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1923 

 

JOTUNI, Maria : Arkielämää / kirjoittanut Maria Jotuni 

Helsingissä : Agricola Kustannusosakeyhtiö, 1909 

 

JOTUNI, Maria : Kultainen vasikka : kolminäytöksinen huvinäytelmä 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1918 

 

JOTUNI, Maria : Kun on tunteet 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1913 

 

JOTUNI, Maria : Martinin rikos 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1914 

 

JOTUNI, Maria : Miehen kylkiluu : kolminäytöksinen huvinäytelmä 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1914 

 

JOUTSEN, O. A.: Meren kirja : Mainetekoja ja suuria saavutuksia ulapoilla ja rantamilla : piirteitä merenkulun historiasta 

ja laivamuotojen kehityksestä  / valaistu 145 kuvalla 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1921 

 

JUGEND : Probeband  

München : Verlag der ,,Jugend”, 1918 

 

JUKOLA, Martti : Sata urheilijaa : Muoto- ja henkilökuvia nykypäivien suomalaisista urheilijoista 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1924 

 

JUVELIUS, Siiri : Miksi rehtori harmaantui? ; sekä seitsemän muuta partio-ja koululaisnäytelmää 

Jyväskylässä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1932 

 

JYVÄSKYLÄN jakoalueen puhelinluettelo 1968 / Julkaisijat Keski-Suomen Puhelin Osakeyhtiö, Posti- ja 

Lennätinhallitus 

Kuopio, Kirjapaino Oy. Savo, 1968 ( 5 kpl ) 

 

JYVÄSKYLÄN jakoalueen puhelinluettelo 1974  / Julkaisijat Keski-Suomen Puhelin Osakeyhtiö, Posti- ja 

Lennätinhallitus 

Savon Sanomain Kirjapainoyhtiöt / Kirjapaino Oy Savo, 1974 

 

JYVÄSKYLÄN Lyseon 75-vuotis juhlajulkaisu : 1858–1933 : Historiikkeja – Muistelmia – Elämänkertoja  

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1933   

 

JYVÄSKYLÄN seminaari ; 1863-1937 : muistojulkaisu / toimittaneet J. M. Mikkola · Artturi Leinonen · Sulo Rekola 

Helsinki : Osakeyhtiö Valistus, 1937 

 

JÄRNEFELT, Arvid : Greeta ja hänen herransa : kertomus 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1925 

 

JÄRNEFELT, Arvid : Teoksia III : Elämän meri 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1926 

 

JÄRNEFELT, Eero : Kuusi värikuvaa / tekstin kirjoittanut L. Wennervirta 

Helsinki : O.Y. ATENAION A.B., 1921 
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JÄRNEFELT-PALMGREN, Maikki : Laulutaiteen opas 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1917 

 

JÄRVENTAUS, Arvi : Ja eläinten henki oli rattaissa… : romaani veturimiesmaailmasta 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1934 

 

JÄRVINEN, Vihtori : Luonnonhistorian opetus ; Kasvioppi ja kasvien viljely : kansakouluja ja alkeisopetusta silmällä 

pitäen / laatinut Vihtori Järvinen, Seminaarin lehtori 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1934 

 

KAILAS, Uuno : Runoja : Tuusi ja tähkä, Purjehtijat, Silmästä silmään, Paljain jaloin, Uni ja kuolema 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1932  

 

KAHILA, Hilja : Nuoruuteni muistelmia 

Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1919 

 

KALEVALA : Kuvittanut ja painatustyön ohjannut Akseli Gallen-Kallela : Kieliasun valvojana toiminut Jalo Kalima O. 

Mannisen avustamana 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 15. VII. – 20. XI., 1922 

 

KALEVALA : I : Runot / kolmas stereotypeerattu painos 

Helsingissä : Suoml. Kirjallis. Seuran Kirjapainon Osakeyhtiö, 1901 

 

KALEVALA : II : Selityksiä 

Helsingissä : Suomalaisia Kirjallisuuden seuran kirjapainossa, 1895 

 

KALLAS, Aino : Ants Plaudjalg 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 

 

KALLAS, Aino : Barbara von Tisenhusen : Liivinmaalainen tarina / somistanut Toivo Vikstedt. 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1923. 

 

KALLAS, Aino : Langatonta sähköä : pieniä kirjeitä Lontoosta 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1928 

 

KALLAS, Aino : Lähtevien laivojen kaupunki, 1913 

 

KALLAS, Aino : Marokon lumoissa : pieniä kirjeitä Marokosta ; 49 syväpainokuvaa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1931 

 

KALLAS, Aino : Seitsemän : Titanic-novelleja 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1914 

 

KALLAS, Aino : Sudenmorsian : hiidenmaalainen tarina 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1928 

 

KAMBAN, Gudmundur : Skalholtin neitsyt : historiallinen romaani 1600-luvun Islannista / edellinen osa 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Oy, 1937 

 

KAMBAN, Gudmundur : Skalholtin neitsyt : historiallinen romaani 1600-luvun Islannista / jälkimmäinen osa 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Oy, 1937 

 

KANSALLINEN elämäkerrasto  I osa / Suomen historiallisen seuran valitsema toimitus : Kaarlo Blomstedt, Gabriel Rein, 

Martti Ruuth, Gunnar Suolahti, Väino Voionmaa, Yrjö Karilas, Ragnar Rosen  

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1927 

 

KANSALLINEN elämäkerrasto II osa / Suomen historiallisen seuran valitsema toimitus : Kaarlo Blomstedt, Gabriel Rein, 

Martti Ruuth, Gunnar Suolahti, Väino Voionmaa, Yrjö Karilas, Ragnar Rosen  

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1929 

 

KANSALLINEN elämäkerrasto III osa / Suomen historiallisen seuran valitsema toimitus : Kaarlo Blomstedt, Gabriel 

Rein, Martti Ruuth, Gunnar Suolahti, Väino Voionmaa, Yrjö Karilas, Ragnar Rosen  

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1930 
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KANSALLINEN elämäkerrasto IV osa / Suomen historiallisen seuran valitsema toimitus : Kaarlo Blomstedt, Gabriel 

Rein, Martti Ruuth, Gunnar Suolahti, Väino Voionmaa, Yrjö Karilas, Ragnar Rosen  

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1932 

 

KANSALLINEN elämäkerrasto V osa / Suomen historiallisen seuran valitsema toimitus : Kaarlo Blomstedt, Gabriel Rein, 

Martti Ruuth, Gunnar Suolahti, Väino Voionmaa, Yrjö Karilas, Ragnar Rosen  

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1934  

 

KANTOLA, F. J. : Sielun todellisuus / esipuheen kirjoittanut J. E. Salomaa 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1933 

  

KARHUMÄKI : Avoveteen : romaani / palkittu kultamitalilla Berliinin olympialaisten kisojen taidekilpailussa 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1936 

 

KARHUMÄKI, Urho : Yli rajan : romaani 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Oy, 1938 

 

KARIMO, Aarno : Kumpujen yöstä : Suomalaisia vaiheita, tekoja ja oloja kivikaudesta nykyaikaan : I muinaiskansaa 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1927 

 

KARJALAINEN, K. F. : Siperian matkoilta : sata kirjettä / kirjoittajan elämäkerran esittänyt Kaarle Krohn 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1921 

 

KARRI, Unto : Elävä pelto : Pienen elämänpiirin kehä 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto,  1938 

 

KARSTEN, Rafael : Intiaanien parissa : Ecuadorin aarniometsissä ; kuvauksia kolmivuotiselta tutkimusmatkalta : I / 

kuvitettu / suomentanut Ilmari Ahma 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1920 

 

KARSTEN, Rafael : Intiaanien parissa : Ecuadorin aarniometsissä ; kuvauksia kolmivuotiselta tutkimusmatkalta : II /  

kuvitettu /suomentanut Ilmari Ahma 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1920 

 

KASKI, Eero : Syväys : romaani työstä ja rakkaudesta 

Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1927 

 

KATAJEV, Valentin : Hummaajat / suomennos 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kansanvalta, 1930 

 

KATALOG der farbigen Kunstblätter aus der Münchner ,,Jugend” : ausgewählt aus den Jahrgängen 1896-1918 / 

Begründer : Georg Hirth 

München : G. Hirth’s Verlag, Leffingstrasze 1., 1918 

 

KAUNIS Saksa ; sarja saksalaista lyriikkaa / suom. Uuno Kailas 

Porvoossa : Werner  Söderström Osakeyhtiö, 1924  

 

KAYE SMITH, Sheila : Raakaleenkorjuu : taistelevan sielun tarina ; (Green apple Harvest) 

Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1928 

 

KELLER, Gottfried : Novelleja / suomentanut V. A. Koskenniemi 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1908 

 

KENRAALI Bruno Jalanderin muistelmia : Kaukaasiasta ja Suomen murrosajoilta / muistiin kirjoittanut Aino Ackté-

Jalander / 24 kuvaliitettä 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1932 

 

KESKISUOMALAISET sotapolulla : Kappale Suomen vapaussodan historiaa / toimittanut Sakari Kuusi 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1918 

 

KESKI-SUOMI : I  

Jyväskylä : Keski-Suomen museoyhdistyksen julkaisuja, 1935  ( 2 kpl ) 
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KESKI-SUOMI : II  

Jyväskylä : Keski-Suomen museoyhdistyksen julkaisuja, 1937 

 

KESKI-SUOMI suojeluskuntatyössä : Jyväskylän suojeluspiirin 10-vuotis- muistojulkaisu / Julkaisija : Jyväskylän 

Suojeluskuntapiirin Piiriesikuntapiirin Piiriesikunta  ( 2 kpl ) 

Jyväskylässä : K. J. Gummerus, 1928 

 

KESSEL, J. & Izvolski, H. : Pimedad valitsejad / Prantsuse keelest tõlkinud M. Luht. 

Tartu : K./Ü. ,,LOODUS” ,1935 

 

KETTUNEN, Lauri : Oppikirja Eestin ja Suomen eroavaisuuksista sekä tekstinkäännöksiä selityksineen / toinen, 

täydennetty painos 

Helsinki : Osakeyhtiö Valistus,  

 

KETTUNEN, Lauri : Virolais-Suomalainen sanakirja 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1917 

 

KEVÄTSADE : Valikoima Ruotsalaista lyriikkaa / suomentaneet Elina Vaara, Lauri Viljanen 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1926 

 

KINDERBILDER : aus alter Zeit : 86 Meisterwerte der Malerei : Mit einem Geleitwort 

Stuttgart : Verlag von Julius Hoffmann, 1920 

 

KINDERGLÜCK : 87 Künstlerbilder aus dern Kinderleben 

Stuttgart : Verlag Julius hoffmann, 

 

KINDERLIED-KINDERSPIEL neue spiele und lieber : nebst einer beliebter Spiele, Gedichte, Rätsel, Festspiele zu 

kleineren Aufführungen usw. Und einer Zusammenstellung von Frei und Ordnungsübungen für Kindergärten, 

Bewahranstalten und Horte von Maria Müller- Wunderlich, Siebente, verbesserte Auflage 

Leibzig und Berlin / Jaeger´sche Ferlagsbuchhandlung 

 

KINDERLIED-KINDERSPIEL neue spiele und lieber : nebst einer Gammlung beliebter Spiele, Gedichte , Rätsel, 

Festspiele zu kleineren Aufführungen usw. und einer Zusammenstellung von Frei- und Ordnungsübungen für 

Kindergärten, Bewahranstalten und Horte von Marie Müller=Wunderlich vormals Lehrerin am Lyzeum und 

Kindergärtnerinnenseminar zu Leipzig, Siebente, verbesserte Auflage 

Leipzig und Berlin : Jaeger´sche Ferlagsbuchhandlung,  

 

KINGLEY, Charles : Hypatia ; eli vihollisia vanhassa hahmossa / Englannin kielestä suomensi O. E. Lampén 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1908 

 

KIPLING, Rudyard : Kaunein tarina taivaan alla : Valittuja kertomuksia 

Porvoo : Werner Södersrström Osakeyhtiö, 1929 

 

KIPLING, Rudyard : Kertomuksia Intiasta / suomennos 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1911 

 

KIPLING, Rudyard : Kim : ,,Koko maailman pikku ystävä” / Englanninkielestä suomentanut Hannes Leiviskä 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto, 1917 

 

KIRJAILIJAIN ja taiteilijain joulukirja II / julkaisseet Suomalainen Kirjailijaseura -,,Kirjallinen työ” ja Suomen 

taiteilijaseuran maalariliitto 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Ahjo, 1918 

 

KIRSO : Tyhmyydestä sakotetaan : pakinoita 

Jyväskylä; Helsinki : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1937 

 

 

KIWI : kuvittanut ja sovittanut U. Gebhard, kaksi kuwaa tehnyt E. Järnefelt, yhden kuwan P. Halonen 

Helsinki : Osakeyhtiö F. Tilgmann, 1901 

 

KIVI, Aleksis : Kootut teokset : I osa : kertomuksia : Seitsemän veljestä – Koto – Kahleet / julkaissut E. A. Saarimaa 

Helsinki : Suomalaisen Kirjallisuuden seura, 1919 
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KIVI, Aleksis : Kootut teokset : II osa : näytelmiä : Kullervo – Nummisuutarit – Karkurit – Kihlaus – Yö ja päivä – Lea – 

Margareta / julkaissut E. A. Saarimaa 

Helsinki : Suomalaisen Kirjallisuuden seura, 1919 

 

KIVI, Aleksis : Kootut teokset : III osa : näytelmiä : Olviretki – Leo ja Liina – Canzio – Selman juonet – Alma / 

julkaissut E. A. Saarimaa 

Helsinki : Suomalaisen kirjallisuuden seura, 1916 

 

KIVI, Aleksis : Kootut teokset : IV osa : Runot ja kirjeet / julkaisseet E. A. Saarimaa ja V. Tarkiainen 

Helsinki : Suomalaisen kirjallisuuden seura, 1915 

 

KIVI, Aleksis : Nummisuutarit : komedia viidestä näytöksestä  

Jywäskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1923 

 

KIVI, Aleksis : Seitsemän veljestä : kertomus / somistanut Akseli Gallen-Kallela 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1918 

 

KIVI, Aleksis : Valitut teokset / toimittanut J. V. Lehtonen / liitteenä 11 kuvaa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1929 

 

KIVIMIES, Yrjö : Pidot tornissa  

Jyväskylässä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1937 

 

KIVIMIES, Yrjö : Sentaattorin sankarityö 

Jyväskylässä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1931 

 

KIVIMIES,  Yrjö : Toisen asteen ihmisiä : romaani 

K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1938 

 

KLEMETTI, Heikki : Äänenkäyttö puheessa ja laulussa 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1937 

 

KLEMETTI, Heikki : Suomalaisia kirkonrakentajia 1600- ja 1700-luvuilla 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1927 

 

KNITTEL, John : Synnin tie ; (Via mala) : romaani : edellinen osa / saksankielestä suomentanut V. Hämeen-Anttila 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto, 1936 

 

KNITTEL, John : Synnin tie (Via mala) : romaan : jälkimmäinen osa / saksankielestä suomentanut V. Hämeen-Anttila 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto, 1936 

 

KOHONEN, A. : Piirustusopetus : opas etupäässä kansakoulunopettajia varten 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1911 

 

KOJO, Viljo : Kylä ja kaupunki : laatukuvia 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1916 

 

KOJO, Viljo : Talo kalliolla 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto, 1937 

 

KOJO, Viljo : Velka : romaani 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1916 

 

KOMMUNISTIEN kokous Pöllölässä : Selostus Pöllölän kommuunin yleispöllöläläisen internaalin edustajiston 

neuvostokokouksesta / pöytäkirjan nojalla laatinut TIITUS 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1922 

 

KORPILAHTI, Martti : Keski-Suomen kotiseutulaulaja / toimituskunta : Päivö Oksala, Jussi Lehtonen, Lauri 

Kuusanmäki, Eino Tulikari ja Veikko Sariola 

 

KOSKELAINEN, Yrjö : Matkakirja 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1921 
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KOSKENNIEMI, V. A. : Elegioja ; ynnä muita runoja 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1917 

 

KOSKENNIEMI, V. A. : Hannu ; erään nuoruuden runoelma 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1913 

 

KOSKENNIEMI, V. A. : Hiilivalkea ; ynnä muita runoja 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1913 

 

KOSKENNIEMI, V. A. : Kevätilta Quartier Latinissa : Parisin muistelma / varjokuvat leikannut Emil Cedercreutz 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1912  

 

KOSKENNIEMI, V. A. : Kirjoja ja kirjailijoita  

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1916 

 

KOSKENNIEMI, V. A. : Kirjoja ja kirjailijoita  II 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1918 

 

KOSKENNIEMI, V. A. : Konsuli Brennerin jälkikesä : romaani 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1916 

 

KOSKENNIEMI, V. A. : Nuori Goethe ; Elämä ja runous  

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1932 

 

KOSKENNIEMI, V. A. : Sydän ja kuolema : elegioja, lauluja ja epitaafeja 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1919 

 

KOSKENNIEMI, V. A. : Roomalaisia runoilijoita 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1919 

 

KOSKENNIEMI, V. A. : Runoja 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1908 

 

KOSKENNIEMI, V. A. : Runon kaupunkeja : Ynnä muita kirjoitelmia 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1914 (2 kpl) 

 

KOSKENNIEMI: V. A. : Tuli ja tuhka : runoja 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1936 

 

KOSKENNIEMI, V. A. : Uusia runoja 

Porvoo : Werner Söderström O. Y., 1924 

 

KOSKENNIEMI, V. A. : Valikoima runoja 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1928 

 

KOTZE, Stefan von : Austraalian kuvia 

Jyväskylä : K. J. Gummerus, 1922 

 

KOULUN lausuntaohjelmistoa / koonnut Lempi Musikka / Suomalaista kirjallisuutta kouluille IV 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1926   

KOULUN lausuntaohjelmistoa  I  / koonnut Lempi Musikka /  Suomalaista kirjallisuutta kouluille IV / toinen painos 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1930  ( 3 kpl ) 

 

KOULUN lausuntaohjelmistoa II / koonnut Lempi Musikka / Suomalaista kirjallisuutta kouluille XI  

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1929  ( 2 kpl ) 

  

KOULUTIEDOT taskussa  I : Suomen kieli –Historia – Matematiikka – Fysiikka - Filosofia 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1925  

 

KOULUTIEDOT taskussa  II : Kasvioppi – Eläinoppi – Maantiede – Kirjallisuushistoria – Taidehistoria –Kirkkohistoria - 

Uskonto-oppi - Kemia 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1926 
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KRAMSU, Kaarlo : Runoelmia / toinen painos 

Porvoossa : Werner Söderström, 1900 

 

KRAPOTKIN, Pjotr : Leivän valloitus ; (la conquete du pain) / esipuheen kirjoittanut Elisée Reclus / Suomentanut Santeri 

Rissanen 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto, 1919 

 

KRARUP NIELSEN, Aage : Valaiden ja pingviinien parissa / tekijän luvalla suomentanut Eino Voinmaa 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1923 

 

KRASINSKI, Zygmunt : Ei-Jumalainen komedia / Puolan kielestä suomentanut Jalo Kalima 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1909 

 

KREIKKALAISIA jumalaistaruja ja satuja / toimittanut Claes Lindskog / suomentanut  I. K. Inha 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1928 

 

KREUTZWALD, Fr. R : Kalevipoeg : üks ennemuistne jutt kahekümnes laulus 

Tartu : Eesti kirjanduse selts, 1935  ( 2 kpl )                                                     

 

KRISTILLISEN taideseuran julkaisuja laulusuomennoksia : II 

Helsinki : Tietosanakirja-Osakeyhtiö, 1922                                        

 

KROHN, Helmi : Suomalaisen oopperan ensimäinen tähti : Emmy Acht’en elämä ja työ 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1927 

 

KRUUS, Hans : Talurahva käärimine Lõuna-Eestis XIX sajandi 40-ndail aastail : Mit einem referat die Bauerwewegung in 

Südestland in den 40-er jahren des XIX jahrhunderts 

Tartus : Eesti Kirjanduse Seltsi Kirjastus, 1930 

 

KRYLOV, I. A. : Tarinoita / Venäjästä suomentanut Sakari Putro / esipuheen kirjoittanut Eino Kalima 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1913 

 

KURJENSAARI, Matti : Tie Helsinkiin : romaani 

Jyväskylä; Helsinki : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1937 

 

KUVIA ja kuvitelmia Suomen historiasta : ensi nidos / toimittanut Juhani Aho 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1913 

 

KUVIA Suomesta : luontoa - elämää - kulttuuria 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1927 

 

LAGERKVIST, Pär : Kuolleet jotka etsivät jumalaa / suomensi Ester Koskelainen 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1935 

 

LAGERLÖF, Selma : Aarne herran rahat : kertomus / käsikirjoituksesta suomensi J. 

Porvoossa : Werner Söderström, 1903 

 

LAGERLÖF, Selma : Ajomies / suomentanut Helmi Setälä 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1912 

 

LAGERLÖF, Selma : Antikristuksen ihmetyöt / suomensi Jaakko Suomalainen 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1910 

 

LAGERLÖF, Selma : Gösta Berlingin taru / Joel Lehtosen tarkistama suomennos / edellinen osa 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1912 

 

LAGERLÖF, Selma : Gösta Berlingin taru / Joel Lehtosen tarkistama suomennos / jälkimäinen osa 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1912 

 

LAGERLÖF, Selma : Kungahällan kuningattaria / suomentanut Aarni Kouta 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1905 

 

LAGERLÖF, Selma : Legendoja Kristuksesta / suomensi Helmi Setälä 



25 

 

Porvoossa : Werner Söderström, 1904 

 

LAGERLÖF, Selma : Liljecronan koti / suomentanut Helmi Setälä 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1912 

 

LAGERLÖF, Selma : Näkymättömiä siteitä : kertomuksia / suomensi Kaarin Francke 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1905 

 

LAGERLÖF, Selma : Peikkoja ja ihmisiä / suomentanut Helmi Krohn 

Porvoo: Werner Söderström Osakeyhtiö, 1915 

 

LAGERLÖF, Selma : Portugallian keisari : kertomus Vermlannista / suomentanut Helmi Krohn 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1914 

 

LAGERLÖF, Selma : Sadun satu  ynnä muita satuja / tekijättären luvalla suomennettu 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1909 

 

LAGERLÖF, Selma : Sakari Topelius / suomentanut Helmi Krohn / runot suomentanut Tyyni Haapanen-Tallgren 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1920 

 

LAMPÉN, Ernst : Jäämeren hengessä 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö.1921 

 

LAMPÉN, Ernst : Meiltä ja muualta 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1919 

 

LAMPÉN, Ernst : Suomea maitse ja meritse / kuvitettu 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1918 

 

LAMPÉN, Ernst : Suomea ristiin rastiin / kuvitettu 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1918 

 

LAMPIO, Eero : Yli Lapin rajojen : Konsuli Eero Lampion jälkeen jääneestä käsikirjoituksesta muodostanut ja hänen 

elämänkuvauksensa kirjoittanut kenraali K. M. Wallenius / kuvitettu 

Helsinki : K. J. Gummerus Osakeyhtiö Jyväskylä;, 1936 

 

LARIN-KYÖSTI : Ilja munkki : karjalainen legenda 

Jyväskylä : K. J. Gummerus O.-Y., 1917 

 

LARIN-KYÖSTI : Korpinäkyjä : kertomarunoja 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1915 

 

LARIN-KYÖSTI : Pilan pippuria ja Ivan suolaa : kokoelma kompia 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1921 

LARIN-KYÖSTI : Sydänpäivänlauluja 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1916  ( 2 kpl )                     

 

LARIN-KYÖSTI : Taikapeili : nelinäytöksinen satunäytelmä 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1916 

 

LARIN-KYÖSTI : Valitut kertomukset 

Jyväskylä : K. J. Gummerus O. Y., 1924 

 

LARSEN, J. Anker : Viisasten kivi  / tekijän luvalla suomentanut Eino Voionmaa 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1923 

 

LASSY, Ivar : Hunnun ja ristikon takana : Avomielisiä kertomuksia persialaisista ystävävättäristäni / kuvitettu 

Helsingissä . Kustannusosakeyhtiö Otava, 1917  (2 kpl) 

 

LAUESEN, Marcus : Ja nyt odotamme laivaa : romaani 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1932 

 

LAURILA, K. S. : Kuuluisia puhujia ja puheita : I osa 
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Helsingissä : Kansanvalistusseura, 1913                                                      

                                                     

LAURILA, K. S. : Suomalainen puhetaito : Silmäys suomalaisen puhetaidon kehitykseen 

Helsingissä : Kansanvalistusseura, 1915 

 

LAURIN, Carl G. : Taidehistoria / sovitellen suomentanut Edv. Richter / Suomen taidetta koskevan osan kirjoittanut  

Eliel Aspelin-Haapkylä / 234 kuvaa 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1908                                     

 

LAURIN, Carl G. : Väkivaltaa ja vääryyttä : kiihkokansallisia ja vallankumouksellisia liikkeitä Ranskassa 1800-luvun 

jälkipuolella / tekijän luvalla suomentanut V. Malinen 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1919 

 

LAWRENCE, D. H. : Pojat ja heidän rakkautensa ; (Sons and lovers) : romaani 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1934 

 

LEACOCK, Stephen : Naurua naamion takaa : uusia romaaniparodioja / suomentanut Leo Anttila 

Jyväskylä : K. J. Gummerus osakeyhtiö, 1926 

 

LEACOCK, Stephen : Pukinsorkka : Romaaniparodioja / suomentanut Uuno Kailas 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1923 

 

LEADBEATER, C. W. : Ihminen ; Näkyväisenä ja näkymättömänä : Esimerkkejä eri ihmistyypeistä nähtynä 

harjaantuneen selvänäön avulla / suomentanut J. T. / Kolme diagrammia ja 23 värillistä kuvaliitettä 

Helsingissä . Suomen teosofinen seura, 1927 

 

LEBLANC, Maurice : Neljä naista ristillä ; (Lile aux Trente cercueils) 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto, 1922 

 

LE BON, Gustave : Joukkosielu ; (Psychologie des Foules) / suomennettu alkuteoksen 17 painoksesta 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1912 

 

LEHTONEN, Joel : Homo Novus tai Ei mitään uutta auringon alla s.o. Kerran kesällä  maamansikoita hunajasta ja 

kermasta könölien pöydästä; niille/joita makeus äitelöi /antaa Muttinen/joka ei tahdo naimisiin/koska pelkää olemattoman 

poikansa joutuvan sotaan/härkää ja pippurijuurta/ynnä kertomus Signor Falcosta ja Bougmanin taisteluista  holoverneksen 

kanssa/tehnyt Joel Lehtonen; Luin myös erinäisistä muistakin narreista tavallisten porvareitten ja moukkain 

teosta/pikkukaupungista ANNO MCMXIII 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1917 

 

 

 

LEHTONEN, Joel : Kevättä ja kesää : valikoima kirjailijan suorasanaisesta tuotannosta / Toimittanut ja esipuheella 

varustanut Aukusti Simelius 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1921  

 

LEHTONEN, Joel : Korpi ja puutarha 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1923 

 

LEHTONEN, Joel : Markkinoilta : (,,Rakkaitten muistojen” sarjaa) : sisältää kuvaukset : Markkinoilta maalle – Nurkka - 

Massin kuuliaiset – Kevät-simfonia 

Helsingissä : kustannusosakeyhtiö Otava, 1912 

 

LEHTONEN, Joel : Myrtti ja alppiruusu 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö, 1911 

 

LEHTONEN, Joel : Punainen mylly 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1913 

 

LEHTONEN, Joel : Puolikuun alla : matka- ja mielikuvia murjaanien maasta 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1919 

 

LEHTONEN, Joel : Putkinotko : Putkinotkon herrastelijat : Lisiä herra Aapeli Muttisesta ja hänen rakkaistaan 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1920 
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LEHTONEN, Joel : Putkinotko : Putkinotkon metsäläiset : kuvaus laiskasta viinarokarista ja hänen ahkerasta akastaan 

Hämeenlissa : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, [1919] 

 

LEHTONEN, Joel : Rakkaita muistoja : sisältää kuvaukset : Rakkaita muistoja – Helmikuun päivä – Mustalaiset – 

Kyläpajalla 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1911  ( 2 kpl ) 

 

LEINO, Eino : Ajan aalloilta 

Porvoossa : Werner Söderström, 1899 

 

LEINO, Eino : Elämän koreus : runoja 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1915 

 

LEINO, Eino : Helkalaulud / Eesdindanud ja sissejuhatuse kirjutanud August Anni 

Tartus : Eesti Kirjanduse Seltsi Roolikirjanduse toimkonna kirjastus, 1922                

 

LEINO, Eino : Helkavirsiä : muistopainos 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1926                                                           

 

LEINO, Eino : Helkavirsiä  

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1913 

 

LEINO, Eino : Helkavirsiä ; toinen sarja 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1916                                                           

  

LEINO, Eino : Juhana Herttuan ja Catharina Jagellonican lauluja 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Ahjo, 1919 

 

LEINO, Eino : Kootut teokset : I : Maaliskuun lauluja, Tarina suuresta tammesta, Yökehrääjä, Sata ja yksi laulua, Ajan 

aalloilta 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1926 

 

LEINO, Eino : Kootut teokset : II : Hiihtäjän virsiä, Pyhä kevät, Kangastuksia, Talvi-yö, Halla, Tähtitarha 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1926  

 

 

 

LEINO, Eino : Kootut teokset : III : Painuva päivä, Elämän koreus, Leirivalkeat, Ajatar, Syreenien kukkiessa, Shemeikan 

murhe 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1926 

 

LEINO, Eino : Kootut teokset : IV : Kivesjärveläiset, Helkavirsiä, Simo Hurtta, Bellerophon, Juhani Herttuan  ja Catharina 

Jagellonican lauluja 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1927 

 

LEINO, Eino : Kootut teokset : V : Kodin kukka ja uhrikuusi, Vanha pappi, Pajarin poika, Puolan paanit, Tuonelan 

joutsen, Sota valosta, Johan Wilhelm 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1927 

 

LEINO, Eino : Kootut teokset : VI : Väinämöisen kosinta, Hiiden miekka, Pentti Pääkkönen, Lydian kuningas, Meiram,  

Melankolia, Lalli, Niniven  lapset, Maunu Tavast, Simo Hurtta 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö, 1927 

 

LEINO, Eino : Kootut teokset : VII : Ritari Klaus, Alkibiades, Carinus, Tuomas Piispa, Tarquinius Superbus 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1927 

 

LEINO, Eino : Kootut teokset : VIII : Shakkipeli, Kirkon vihollinen, Maan parhaat, Ilotulitus, Karjalan kunnas, 

Päiväperhoja, Kaunosielu 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1927 

 

LEINO, Eino : Musti : eläintarina  

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto, 1916 
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LEINO, Eino : Naamioita : toinen sarja 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1907 

 

LEINO, Eino : Naamioita : kolmas sarja 

Helsinki : Vihtori Kosonen, 1908  ( 3 kpl ) 

 

LEINO, Eino : Naamioita : neljäs sarja 

Helsinki : Vihtori Kosonen Osakeyhtiö, 1909 

 

LEINO, Eino : Naamioita . viides sarja 

Helsinki : Vihtori Kosonen Osakeyhtiö, 1909 

 

LEINO, Eino : Naamioita : kuudes sarja 

Helsingissä : Yrjö Weilin & Kumpp. Osakeyhtiö, 1911 

 

LEINO, Eino : Shemeikan murhe : uusia runoja 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1924 

 

LEINO, Eino : Suomalaisia kirjailijoita : pikakuvia 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö, 1909 

 

LEINO, Eino : Syreenien kukkiessa : runoja 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Minerva O.-Y., 1920 

 

LEINO, Eino : Tuonelan joutsen : näytelmäruno 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1898 

 

LEIVISKÄ, I. : Islanti ; kuvauksia tulivuorien ja jäätikköjen maasta / 102 kuvaa ja kartta 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1930 

  

LEWIS, Sinclair : Babbitt : Tarina amerikkalaisesta miehestä, hänen perheestään ja ainoasta hartaasta ystävyydestään / 

suomentanut Eino Voionmaa 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1925 

 

LEWIS, Sinclair : Our Mr. Wrenn : The Romantic adventures of a gentle man ; In one volume 

Leipzig : bernhard Tauchnitz, 1923 

 

LICHNOWSKY, Mechtilde : Delaide : avioliittoromaani 

Arvi A. Karisto Oy, 1937 

 

LIE, Erik : Eurooppalainen Kirjallisuus : kulttuurihistoriallisia kuvia / suomentanut Helmi Krohn 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1914 

LIE, Jonas : Kaukonäkijä eli kuvauksia ruijastasta / suomentanut Tekla Lampén 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1914 

 

LIGTHART, Jan : Kasvatuksesta : kasvatusopillisia kirjoitelmia / hollanninkielestä suomentanut Hulda Kalliala 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1919 

 

LIIVI, Juhan : Luuletused / neljas täiendatud trükk 

Tartus : Noor-Eesti Kirjastus 

 

LILIUS, A. : Eräretkillä Kanadassa / suomennos 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1913 

 

LILIUS, Albert : Kouluiän sielunelämä nykyaikaisten tutkimusten mukaan / toista painosta ja tekijän antamia lisäyksiä 

noudattaen suomentanut Aarne Anttila 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1920 

 

LINCK, Olaf : Kesäkausi Sioux-intiaanien parissa / kuvitettu tekijän ottamilla valokuvilla / tekijän luvalla suomentanut 

Eino Tikkanen 

Helsinki : Holger Schildtin kustannusosakeyhtiö, 1926 

 



29 

 

LINDBERG, Carolus : Pohjolan rakennustaide / 200 tekstikuvaa, 50 liitekuvaa 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1931 

 

LINDELÖF, U. ja Öhquist, J. : Lyhennetty saksan kielioppi / suomeksi sovitti Axel Rosendahl 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1927 

 

LINNANKOSKI, Johannes : Kootut teokset II osa : Ikuinen taistelu, Kirot, Simson ja Delila, Jeftan tytär 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1913 

 

LINNANKOSKI, Johannes : Kootut teokset III nidos : Pakolaiset, Sirpaleita 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1915 

 

LINNANKOSKI, Johannes : Kootut teokset IV nidos : Sanomalehti- ja yhteiskunnallisia kirjotuksia, puheita, 

Kaunokirjallisia ja esteettisiä kirjotutuksia 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1914  

 

LISSAGARAY : Parisin veripäivät eli Parisin kommunin historia v. 1871 ,,jotta se tunnettaisiin” / suomentajat Sulo 

Vuolijoki ja Väinö Tanner 

Pori : Kustantaja Osuuskunta Kehitys, 1908 

 

LOCKE, William J. : Valkea kyyhkynen / englanninkielestä suomentanut Siiri Hannikainen 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1927 

 

LONDON, Jack : Morganin miljoonat : seikkailuromaani / suomentanut Aito Kare 

Helsinki : Kustannusliike Minerva O.Y., 

 

LONDON, Jack : Pakkopaita ; (The Jacket) / suomennos / tämä teos on ilmestynyt myös nimellä ,,The Star Rover” 

(=,,Tähtivaeltaja”) 

Helsingissä : Kustannnusosakeyhtiö Otava, 1923  

 

LOOMING : N4 : April 1938 

Tartus : Eesti Kirjanikkude Liit., 1937 

LOOMING : N4 : April 1939 

Tartus : Eesti Kirjanikkude Liit., 1939 

 

LOOMING : N 7 : September 1937 

Tartus : Eesti Kirjanikkude Liit, 1937 

 

LOON, Hendrik Van : Raamattu kerrottuna nykyajalle / Englanninkielestä suomentanut Väinö Meltti 

Helsinki : Arvi A. Karisto, 1925 

 

LORANT, Stefan : Olin Hitlerin vankina : Lehtisiä vankilassa pidetystä päiväkirjasta 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Oy, 1936 

 

LOTI, Pierre : Havahtuneita : kuvaus nykyaikaisesta haaremielämästä / suomentanut Jalmari Hahl 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1919 

 

LOTI, Pierre : Islannin kalastajat / suomentanut O. Relander 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1907 

 

LOUIS Legrand : Mit zwei Vierfarbentafeln, einer Tondrucktafel und zweiundfünfzig original-Reproduktionen / von 

Gustave Kahn 

Berlin : Otto Beckmann Verlag, 

 

LUCKNER, Kreivi Felix v. : Merikotka : elämäni seikkailuja / suomentanut R. Dillström / kuvitettu 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava 

 

LUDWIG, Otto : Taivaan ja maan välillä : romaani / suomentanut Eino Länsilehto 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1915 

 

LUTS, O. : Kalevi Kojutulek : pildike Eesti vabaduse ajaloost / teine trükk 

Tartus : O/Ü. Noor-Eesti Kirjastus, 1922 
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LUTS, O. : Kapsapää : nali ühes vaatuses / neljas trükk 

Tartus : Noor-Eesti Kirjastus, 1927 

 

LUTS, O. : Sinihallik : muinaisjutt 1 vaatuses / teine trükk 

Tartus : ,,Noor-Eesti kirjastus”, 1923 

 

LUTS, O. : Viimne pidu : näidend ühes vaatuses / teine trükk 

Tartus : Noor-Eesti Kirjastus, 1923 

 

LUTS, O. : Ärimehed : pilkenali ühes vaatuses / kolmas trükk 

Tartus : ,,Noor-Eesti kirjastus”, 1920 

 

LYDECKEN , Arvid : Suomalaisia taiteilijakoteja ja taiteilijoita / kuvitettu 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1927 

 

LYYRA ja paimenhuilu : runosuomennoksia / V. A. Koskenniemi 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1917 

 

MAAILMA : Sivistyksellis-kaunokirjallinen kuvalukemisto : I sidos 1919 / Toimittajat : V. Hämeen-Anttila – Aukusti 

Simelius – Werner Anttila 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö,  

 

MAAILMA : Sivistyksellis-kaunokirjallinen kuvalukemisto : II sidos 1919 / Toimittajat : V. Hämeen-Anttila – Aukusti 

Simelius – Werner Anttila 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 

 

MAAKUNTIEMME kauneus : Suomen Kuvalehden maakuntavalokuvauskilpailussa palkitut kuvat 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1933 

 

MAATALOUDELLINEN kotitalousopetus : oppilaitokset, harjoittelu, neuvonta 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1939 

 

MACHIAVELLI, Niccolò : Ruhtinas ; (Il principe) / suomentanut ja johdannolla varustanut O. A. Kallio 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1918 

 

MAETERLINCK, Maurice : Haudattu temppeli / suomentanut Armas Hämäläinen 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1924 

 

MAETERLINCK, Maurice : Kuolema ; (La mort) / Ranskankielestä suomentanut Eino Palola 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto, 1918 

 

MAETERLINCK, Maurice : Kuolema ; (La mort) / Ranskankielestä suomentanut Eino Palola / toinen painos 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto, 1919 

 

MAETERLINCK, Maurice : Köyhäin aarteet ; (Le trésor des humbles) / Tekijän luvalla alkuperäisen 88. painoksesta 

suomentanut F. E. Sillanpää 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1918 

 

MAETERLINCK, Maurice : Mehiläisten elämä / tekijän luvalla suomentanut Anna Fieandt 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1910  

 

MAETERLINCK, Maurice : Sininen lintu / suomeksi kertonut Maila Talvio / kuvat Moskovan taideteatterin mukaan 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1913 

 

MAETERLINCK, Maurice : Sininen lintu : satunäytelmä, jossa on kuusi näytöstä ja kaksitoista kuvaelmaa / 

Ranskankielestä suomentanut Juhani Aho 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1921  

 

MAETERLINCK, Maurice : Viisaus ja kohtalo ; (Le sagesse et la destinèe) / Ranskankielestä suomentanut Aarne Anttila 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1919 

 

MAHRT, Haakon Bugge : Hirmumumyrsky ; (Orkanen) / suomentanut Werner Anttila 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto, 1937 
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MALA, Olli : Väärällä passilla : muistelmia vainovuosilta 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1918 

 

MALINSKI, Valentin Andrejevitš : Tšekan kätköistä : kuriirin muistelmia / suomennos tekijän käsikirjoituksesta 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1924 

 

MALMBERG, Aino : Maailmaa kierrellessä 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Rosma, 1922 

 

MALMBERG, Aino : Voimakasta väkeä 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1926 

 

MALSAGOV, S. A. : Helvetti Vienanmeressä ; Neuvostovankila kaukaisessa Pohjolassa / suomentanut Väinö Joensuu 

Porvoo : Werner Söderström osakeyhtiö, 1926 

 

MANN, Heinrich : Alamainen : romaani / suomentanut Huvi Vuorinen 

Helsinki : Edistysseurojen Kustannus-Osakeyhtiö, 1920 

 

MANNINEN, O : Säkeitä : toinen sarja 

Porvoossa : Werner Söderström osakeyhtiö, 1910                                    

 

MANNINEN, Otto : Virrantyven                                                                                              

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1925 

 

MARX, Karl : Pääoma : Kansantaloustieteen arvostelu : Ensimäinen nide : Ensimäinen kirja : Kapitalistinen tuotanto / 

alkuperäisen teoksen kuudennesta laitoksesta suomentanut O. W. Louhivuori 

Helsingissä : Työväen sanomalehti-Osakeyhtiö, 1918 

 

MATSCHOSS, Conrad : Neljä suurta keksijää / saksankielestä mukaillen suomentanut Lauri Hirvensalo 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1949 

 

MATSON, Alex. : Maata paossa 

Helsinki : Kustannusliike Minerva O.-Y., 1920 

 

MAUPASSANT, Guy de : Kaunis ystävä ; (Bel-Ami) /suomentanut Arvi Nuormaa 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kansanvalta, 1926 

 

MAUPASSANT, Guy de : Mont-Oriolin kylpylä / suomentanut Arvi Nuormaa 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kansanvalta, 1929 

 

MAURIAC, Francois : Käärmesolmu / suomentanut Mary Ohlström 

Jyväskylä; Helsinki, 1936 

 

MAY, Walther : Biologian suurmiehiä : piirteitä biologian historiasta / suomennos 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1918 

 

MAZZINI, Giuseppe : Ihmisen velvollisuudet ; (Dei doveri Del’Uomo) / Italiankielestä suomentanut Eino Palola 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto, 1918 

 

MEINE Heimat : Mit zwölf Kunstbeilagen / Gesammelt und herausgegeben von Hermann A. Wiechmann  

München : Verlegt bei Hermann a. Wiechmann, 1922 

 

MEISTER der farbe : europäiche Malerei der Gegenwart in farbiger Wiedergabe / Mit begleitenden Texten und einem 

Beiblatt, zweiter jahrgang 

Leipzig : Verlag von E. A. Seemann, 1905 

 

MENDELIN, Irene : Lehtisiä koivikosta 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1915  (2 kpl) 

 

MENZEL, Adolf von : Kinderalbum / Bolksausgabe Herausgegeben von der Literarischen Bereinigung des Berliner 

Lehrervereins 

Leipzig : Drud von Fr. Richter, G.m.b.h.,  
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MEREŽKOVSKIJ, Dmitri S. : Jumalien kuolema ; Julianus luopio : Kristus ja Antikristus I / suomentanut Hugo T. 

Salonen 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1923 

 

MEREŽKOVSKIJ, Dmitri S. : Ylösnousseet Jumalat ; Leonardo Da Vinci : Kristus ja Antikristus II : 1 / suomentanut V. 

K. Trast 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1924  

 

MEREŽKOVSKIJ, Dmitri S. : Ylösnousseet Jumalat ; Leonardo da Vinci ; Kristus ja Antikristus II : 2 / suomentanut K. 

W. Järnefelt 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtuö, 1924 

 

MEREŽKOVSKIJ, Dmitri S. : Antikristus : Pietari Suuri ja hänen poikansa Aleksei : historiallinen romaani Venäjän 

suuruuden ajoilta ; Kristus ja Antikristus III / suomentanut A. A. 

Jyväskylä :  K. J. Gummerus, 1926 

 

MEREŽKOVSKIJ, Dmitri S. : Antikristus : Pietari Suuri ja Hänen poikansa Aleksei : historiallinen romaani Venäjän 

suuruuden ajoilta ; Kristus ja Antikristus III : 2 / suomentanut A. A. 

Jyväskylä : K. J. Gummerus, 1926 

 

 

MERIKOSKI, K., Merikoski, V.: Kansalaistiedon opetus : opas opettajille 

Helsinki : Osakeyhtiö Valistus, 1931 

 

MERKKIMIEHIÄ : Elämäkertasarja  I sarja : Dante – Tietgen – Tizian – Jenny Lind – Renan – Diderot  / toimittaneet 

Yrjö Hirn, Kaarle Krohn, E. G. Palmén 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1917   

 

MERKKIMIEHIÄ : Elämäkertasarja : II sarja : Liebig – Victor Hugo – Muhammed – Milton  /  

toimittaneet Yrjö Hirn, Kaarle Krohn, E. G. Palmén 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1918   

 

MERKKIMIEHIÄ : Elämäkertasarja : III sarja : Pettenkofer – Musset – Swift – Demosthenes – Cortes / toimittaneet Yrjö 

Hirn, Kaarle Krohn, E. G. Palmén 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1919  

 

MERKKIMIEHIÄ : Elämäkertasarja : IV sarja : Platon – Madame de Staél – Louis Pasteur / toimittaneet Yrjö Hirn, 

Kaarle Krohn, 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1920 

 

MERKKIMIEHIÄ : Elämäkertasarja : V sarja : Linné – Sophokles – Kant – Paul Verlaine / toimittaneet Yrjö Hirn, Kaarle 

Krohn 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1923 

 

METSANURK, Mait : Kutsutud ja seatud : Ühe hingekarjase päevik 

Tartus : Noor-Eesti Kirjastus, 1937 

 

METSANURK, Mait : Ümera Jõel : Ajalooline romaan 

Tartus : Noor-Eesti Kirjastus, 1934 

 

MEUNIER Mappe / herausgeben von kunstwart 

München bei Georg D. W. Callwey im kunstwart – verlage 

 

MEURMAN, A. : Ranskalais-suomalainen sanakirja  

Helsingissä : Suomalaisen Kirjallisuuden Seuran kirjapainosta, 1877 

 

MICHAËLIS, Karin : Peppi ; (Bibi) : pienen tytön vaiheita / kuvittanut Hedvig Collin / Tanskankielesta suomentanut 

Sirkka Nuormaa 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1936 

 

MICHAËLIS, Sophus : Helleenit ja barbaarit : romaani Persialaissotien ajoilta / tekijän luvalla suomentanut Einar Heikel 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1920 
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MICHELANGELO Mappe des Kunstwarts ; plastische Einzelwerke 

München : Kunstwartverlag Georg D. W. Callwey 

 

MICKIEWITZ, Adam : Pan Tadeusz ; eli viimeinen pakkoluovutus Liettuassa : aatelistarina vuosilta 1811 ja 1812 / 

Puolankielestä suomentanut V. K. Trast 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1921 

 

MIETTINEN, Eino : Englannin kielioppi 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1932 

 

MIKKONEN, Hiski : Kutsumus : romaani 

Arvi A. Karisto, 1929 

 

MOLIÉRE : Oppineita naisia : viisinäytöksinen huvinäytelmä / suomentanut O. Manninen 

Helsingissä : Suom. Kirjall. Seuran Kirjapainon Osakeyhtiö, 1905 

 

 

MOLIÉRE : Tartuffe : viisinäytöksinen huvinäytelmä / soumentanut O. Manninen 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1920 

 

MOLNÁR, Ferenc : Koulupoikia : kirja Pál-kadun pojista ; ( a Pálutcai Fiúk ) / tekijän luvalla suomentanut Matti Kivekäs 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö otava, 1913 

 

MOLTESEN, Eva o. s. Hällström : Nykyajan Tanska 

Jyväskylässä  K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1910 

 

MONTESQUIEU : Persialaisia kirjeitä ; (Lettres persanes) / suomentanut ja johdannolla sekä selityksillä varustanut     J. 

V. Lehtonen 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1918 

 

MONTGOMERY, Albert : Engelsk-Svensk ordbok  

Helsingfors : Holger Schildts Förlagsaktiebolag, 1923 

 

MONTOPPIDAN, Morten : Puheita nuorisolle / tekijän luvalla suomentanut Eevi Takala 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1905 

 

MORTON, H. V. : Mestarin jäljillä / suomentaneet Auterinen ja Aune Krohn / 24 liitekuvaa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1937 

 

MÜLLER, J. P. : Järjestelmäni : 15 minuuttia päivässä terveyden hyväksi / Varustettu kinemagrafisesti valmistetuilla 

kuvilla / tekijän luvalla suomensi L. T. Heinonen, neljäs painos 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1920 

 

MUNSTERHJELM, Elin : Eläinkohtaloita : kertomuksia nuorelle väelle / kuvittanut Gust. Munsterhjelm 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1920 

 

MUNTHE, Gustaf : Vanhoja huonekaluja : huonekalutaide ja huonekalutyylit kautta aikojen / tekijän luvalla suomentanut 

L. Wennervirta / suomea koskevan luvun kirjoittanut K. K. Meinander 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1928 

 

MURILLO : Zehn farbige Wiedergaben seiner hauptwerte mit einer Ginfúhrung von Bruno Schrader 

Leipzig : Verlag von G. U. Seemann 

 

MUSIK im Bild  

Múnchen und Leipzig : bei Georg Múller 

 

MUSTAPÄÄ, P. : Laulu ihanista silmistä : runoja 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1925 

 

MUSTAPÄÄ, P. : Laulu vaakalinnusta : runoja 

Porvoo: Werner Söderström Osakeyhtiö, 1927 
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MUTHER, Richard von : Die Kunst / Herausgegeben 

Berlin : Marquardt & Co, Verlagsanstalt, G. m. b. H. 

 

MÄLK, August : Rannajutud : novelle Saaremaa läänerannalt 

Tartus : Noor-Eesti kirjastus, 1937 

 

MÄLK, August : Surnud majad : romaan 

Tartu : K./Ü. ,,LOODUS”, 1934 

 

MÖRNE, Håkan : Seikkailujen teillä / Tekijän käsikirjoituksesta suomentanut Lauri Hirvensalo 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1929 

 

MÖRNE, Hakan : Valkoisen norsun ja lohikäärmeen mailla / suomentanut Yrjö kivimies 

Jyväskylä ja Helsinki : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1931 

MÖSSHEG, I. : Idän hiidenkattilassa : erään syrjääniläisen muistelmat 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1924 

 

NATIONAL Gallery Millbank : Illustrations 

London : Published by the trustees, 1923 

 

NAŽIVIN, Ivan : Palava sydän : Leo Tolstoin elämä / suomentanut Juho Tervonen 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1928 

 

NEWBERRY, Fanny E. : Olympiavoittaja paavalin päiviltä / suomentanut Aino Jauhiainen 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1952 

 

NIBELUNGEINLAULU : Saksalaisten kansalliseepos / suomentanut Toivo Lyy 

Jyväskylä; Helsinki : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1921 

 

NIETZSCHE, Friedrich : Dionysos : valikoima runoja / suomentanut Aarni Kouta 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1909 

 

NIETZSCHE, Friedrich : Näin puhui Zarathustra : Kirja kaikille ja ei kenellekään / suomentanut Aarni Kouta / 

suomennoksen tarkastanut O. Manninen 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1907 

 

NIZOVOI, Pavel : Valtameri ; (Okean) / suomentanut Werner Anttila 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto, 1937 

 

NORTAMO, HJ. : Helmikoristeinen kirjanmerkki : elämää Raumalla 1800-luvun loppupuoliskolla 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1923 

 

NUMERS, Gustaf von : Valitut teokset : Tuukkalan tappelu, Elinan surma, Eerikki Puke, Kuopion takana, Pastori 

Jussilainen, Tupaantulijaistanssit / Eero Alpin tarkistama suomennos 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1924 

 

NUORET runoilijat : Kaarina Vaher, Katri Vala, Onni Halla, Yrjö Jylhä, Arvi Kivimaa, Olavi Lauri, Joh. Edv. 

Leppäkoski, P. Mustapää, Ilmari Pimiä 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1924 

 

NUORTO, Olli : Balkania autossa ja auton alla : Tarina autosta, kolmesta nuorukaisesta ja >>laveasta tiestä>> / 

223 kuvaa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1930 

 

NUUTINEN, Aaro A. : Suvista savoa : kesäretki savon mailla ja vesillä / kuvitettu 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1935 

 

NYSTRÖM, Solmu : Deutsches lehrbuck für den anfangsunterricht, finnisch / zwölfte auflage 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1928 

 

NYSTRÖM, Solmu : Ranskankielen alkeiskirja : I. lukemisto / toinen painos 

Porvoossa, Werner Söderström Osakeyhtiö, 1921 
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OKKONEN, Onni : Italian taidekaupunkeja 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1925 

 

OKKONEN, Onni : Rembrandt : tutkielma 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1919 

 

OKKONEN, Onni : Renessanssin maalaus / 60 kuvaa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1912 

 

 

 

OKKONEN, Onni : Taiteen alku : tutkimus taiteen synnystä esteettisestä ja taiteellisesta muodostumisesta sekä 

tyylillisestä kehittymisestä / 48 kuvaa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1916 

 

OKSANEN, Sauramo : Piirustuksen opetusopas 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava,  1932 

 

OKSANEN, Sauramo : Yläkansakoulun piirustehtäviä / toinen painos 

Jyväskylä : K. J. Gummerus, 1929 

 

OLESEN LÖKKEN, Thomas : Harmaan särkän uudisasukkaat : romaani 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1928 

 

OLHOVSKIJ, A. : Punainen Venäjä : kertomuksia / tekijän käsikirjoituksesta suomennettu 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1920 

 

OLLI : Mustapartainen mies herättää pahennusta : 32 juttua / kuvittanut T. Vikstedt 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1921 

 

OLLI : Tahtoisin tulla filmitähdeksi ynnä muita koulaisnäytelmiä  

Werner Söderström Osakeyhtiö, 1926 

 

OLLI : Vahingosta viisastuu : 35 juttua / kuvittanut Toivo Vikstedt 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1924 

 

ONERVA, L. : Iltakellot : runoja 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1912 

 

ONERVA, L. : Kaukainen kevät : runoja 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1914 

 

ONERVA, L. : Liesilauluja 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1916 

 

ONERVA, L. : Murattiköynnös : runoja 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Ahjo, 1918 

 

ONERVA, L. : Särjetyt jumalat : runoja 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1910 

  

OSSENDEVSKI, Ferdinand : Eläimiä, ihmisiä ja jumalia ; (Beasts, men and gods) / suomentanut Eino Palola 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1924 

 

OSTENSOE, Martha : Villihanhet / tekijättären luvalla suomentanut Helmi Krohn 

Helsinki : Holger Schildtin Kustannusosakeyhtiö, 1926 

 

OTTMANN, Victor : Kunst und Natur in bildern : Ägypten / 80 originallaufnahmen  

Wien; Leipzig : Verlag Brüder Rosenbaum 

 

PAAVOLAINEN, Olavi : Kolmannen valtakunnan vieraana : rapsodia 

Jyväskylä; Helsinki : K. J. Gummerus, 1936 
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PAAVOLAINEN, Olavi : Lähtö ja loitsu : kirja suuresta levottomuudesta ; Musta Jumala I 

Jyväskylässä : K. J. Gummerus, 1937 

 

PAAVOLAINEN, Olavi :Risti ja hakaristi : Musta Jumala I  

Jyväskylä; Helsinki : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1937 

 

PAAVOLAINEN, Olavi : Risti ja hakaristi : Musta Jumala II : uutta maailmankuvaa kohti 

Jyväskylä; Helsinki : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1938   

PAAVOLAINEN, Olavi : Suursiivous : eli kirjallisessa lastenkamarissa 

Jyväskylässä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1932 

 

PAKKALA, Teuvo : Kootut teokset  II : Elsa, Lapsia 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1921 

 

PAKKALA, Teuvo : Lapsia : kokoelma novelleja lasten parista 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1912 

 

PAPINI, Giovanni : Kristuksen historia ; (Storia di Cristo) 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, MCMXXIV 

 

PATRICK, Quentin : Yksi näistä yhdeksästä… : salapoliisiromaani 

Helsinki : Oy Suomen Kirja, 1944 

 

PEKKOLA, Sulo-Weikko : Terveeks´- Buddha ! 

Jyväskylässä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1929 

 

PEKKOLA, Väinö : Kairosta Niilin latvoille : 333 kuvaa ja kartta 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1921 

 

PELLINEN, Kyllikki : Ja mies oli minun makuuni : Iloinen romaani 

Jyväskylä; Helsinki : K.J. Gummerus Osakeyhtiö, 1939 

 

PENNANEN, Ain´ Elisabeth : Erään perhosen joululahja 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava 

 

PENTTILÄ, Simo : Hänen ylhäisyytensä Lemmitty : seikkailuromaani 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1923 

 

PESTALOZZI, Johan Heinrich : Kuinka Gertrud opettaa lapsiansa : koe antaa äidille ohjeita, miten heidän itse tulee 

opettaa lapsiansa : kirjeitteitten muotoon kirjoitettu vuonna 1801 / Tohtori L. W. Seyffarthin vuonna 1901 julkaisemasta 

saksankielisestä laitoksesta suomentanut J. K. Tyrni 

Helsingissä Kustannusosakeyhtiö Otava, 1915 

 

PEYRÈ, Joseph : Veri ja valkoiset vaatteet ; (Sang et lumiéres) : romaani Espanjasta 

Hämeeenlinna : Arvi A. Karisto, 1936 

 

PHOTOGRAPHIC views of the Statue of Liberty and New York harbor : from recent original photographs 

Chicago; New York : Rand, McNally & co., publishers, 1896 

 

PIMIÄ, Ilmari : Viimeinen porras : runoja  

Jyväskylä; Helsinki : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1936 

 

PLATON : Phaidros / suomentanut Niilo Lehmuskoski 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1920 

 

POE, Edgar Allan : Valik luuletisi : ja essee ,,kaarna” tekkimisest / tölkinud Ants Oras 

Tartu : Eesti kirjanduse seltsi kirjastus, 1931 

 

POHJANPÄÄ, Lauri : Ristiritari : runoja 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1920 

 

POIKIEN ja tyttöjen liikennekirja / Norjalaisesta alkuteoksesta (Johne & Vendelboe : Trafikkbok) mukaillen suomentanut 

K. E. Levälahti / runot suomentanut Reino Hirviseppä 
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Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1955  ( 2 kpl ) 

 

POIMINTOJA wanhemmasta suomalaisesta kirjallisuudesta / koulujen tarpeeksi toimittaneet W. Tarkiainen ja O. J. 

Brummer 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otawa, 1925 

PONTOPPIDAN, Morten : Puheita nuorisolle / tekijän luvalla suomentanut Eevi Takala 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1905 

 

POPOFF, Georg : Neuvostotähden alla : kuvauksia Neuvosto-Venäjän arkielämästä, arkielämästä, kulttuurista ja 

taloudesta / kuvitettu 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1924 

 

PORTER, Eleanor : Iloinen tyttö / suomeksi toimittanut Hannes Leiviskä / kuvitettu 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1922 

 

PREVOST, Antoine-Francois : Manon Lescaut : romaani / ranskankielestä Jalmari Hahl, 1916 

Hämeenlinna : O.-Y. Hämeenlinnan uusi kirjapaino, 1916  

 

PROCOPÉ, Hjalmar : Siltalan pehtori : nelinäytöksinen huvinäytelmä : vapaasti muodosteltu Harald Selmer-Geethin 

samannimisestä romaanista / suomentanut J. Maanpää 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1919 

 

PÄLSI, Sakari : >>Bosna Bonosna>> : matkakuvia, Bosniasta, Hercegovinasta ja Dalmacijasta 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1930 

 

PÄLSI, Sakari : Kulttuurikuvia kivikaudelta / kuvitettu 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1916 

 

PÄLSI, Sakari : Mongolian matkalta : varustettu 57 kuvalla ja matkakartalla 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1911 

 

PÄLSI, Sakari : Suuri, kaunis ja ruma maa : Kuvia ja kuvauksia kanadan-matkalta : 103 tekstikuvaa ja liitteinä 42 

syvennyspainokuvaa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1927 

 

PÄLSI, Sakari : Vanhaa ja katoavaa / somistanut Matti Björklund 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1921 

 

PÄÄSKYSEN pakinoita : valikoima satuja ja tarinoita : II 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1920 

 

RAFFAEL : mit 19 zum Teil farbigen Ubbildungen / Dr. Ernst Dies 

Bielefeld; Leipzig : Verlag von Velhagen & Klasing, 

 

RAHMANOVA, Alexandra : Avioelämää punaisessa myrskyssä : Venäläisen aviovaimon päiväkirja / suomentanut 

Juho Tervonen 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1935 

 

RAKKAUDEN korkea veisu : Muinaisintialainen runoelma / Sanskriitinkielisen käsikirjoituksen mukaan englanniksi 

sovitellut F. W. Bain / suomentanut Uuno Kailas 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1924 

 

RAMSAY, Anders : Muistoja lapsen ja hopeahapsen : kuvauksia / suomentanut Knut Sarlin / I osa 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1908 

 

RAMSAY, Anders : Muistoja lapsen ja hopeahapsen : kuvauksia / suomentanut Knut Sarlin / II osa 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1908 

 

RAMSAY, Anders : Muistoja lapsen ja hopeahapsen : kuvauksia / suomentanut Knut Sarlin / III osa 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1908 

  

RANSKALAIS-SUOMALAINEN tasku-sanakirja / toimittanut Edwin Hagfors 

Helsingissä : Kustannus-Osakeyhtiö Kirja, 1918 
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RANSKALAISTA laulurunoutta / suomentanut L. Onerva 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1912  ( 2 kpl ) 

 

RAUDSEPP, Hugo : Ameerika Kristus : komöödia neljas vaatuses 

Tartus : Noor-Eesti Kirjastus, 1926 

 

RAUDSEPP, Hugo : Põronud Aru Õnnistus : komöödia kolmes vaatuses 

Tartus : Noor-Eesti Kirjastus, 1931 

 

RAUTAPALO-RAPP  T. : Hänkin etsi totuutta : nuorisoromaani 

Helsinki : Osakeyhtiö Valistus, 1947 

 

READE, Charles : Luostari ja kotiliesi ; (The cloister and the hearth ) : kertomus keskiajalta / suomentanut Väinö Jaakkola 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1923 

 

REMBRANDT : 96 Gemälde / ausgewählt und eingeleitet von Fritz Worm 

Dűsseldolf : Ernst Ohle Verlag, 1914 

 

REMISOV, Aleksei : Kärsimyskumppanit : romaani / suomentanut A. Kaslin 

Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1926 

 

RENDL, Georg : Saatana maan päällä  

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1935 

 

RILKE, Rainer Maria : Auguste Rodin 

Leipzig : Im Insel-Verlag, 1919 

 

RING, Barbra : Kaksi vuotta myöhemmin : jatkoa >>Anna-Kaarinaan>> / suomensi A. A. Koskenjaakko 

Jyväskylässä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1916 

 

RING, Barbra : Peik / tekijän suostumuksin suomensi Ilmi Hallstèn / kuvitettu 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1918 

 

RING, Barbra : Peik suuressa maailmassa / tekijän suostumuksin suomensi Ilmi Hallstèn 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1917 ( 2 kpl ) 

 

RING, Barbra : Kaksoiset : ja muita mekastajia / tekijän luvalla suomentanut Aino Airamo 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1922 

 

ROCHE, Mazo de la : Jalnan perintö : romaani / suomentanut Väinö Jaakkola 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1939 

 

RODIN : a L´Hotel de Biron et a Meudon / Par Gustave Coquiot 

Paris : Librairie Ollendorff, MCMXVII (1917) 

 

RODIN, Auguste : Taide : keskusteluja mestarin kanssa / koonnut Paul Gsell / suomentanut Lauri Ikonen 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1922  

 

ROHT, Richard : Väleküüs ja tuhknai : jutud lastele / illustratsioonid Aug. Peerna’lt (originaal-linoollõiked) 

Tartus : Noor-Eesti Kirjastus, 1935 

 

ROLLAND, Romain : Jean-Christophe : I : Sarastus 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1917 

 

ROLLAND, Romain : Jean-Christophe : II : Aamu 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1917 

 

ROLLAND, Romain : Jean-Christophe : III : Nuorukainen 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1917 

ROLLAND, Romain : Jean-Christophe : IV : Kapinoitsija 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1917 
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ROLLAND, Romain : Jean-Christophe : V : Jean-Christophe Pariisissa : Markkinatori 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1918 

 

ROLLAND, Romain : Jean-Christophe : VI : Jean-Christophe Pariisissa : Antoinette 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1918 

 

ROLLAND, Romain : Jean-Christophe : VII : Jean-Christophe Pariisissa : Saman katon alla  

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1918 

 

ROLLAND, Romain : Jean-Christophe : VIII : Ystävättäriä 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1919 

 

ROLLAND, Romain : Jean-Christophe : IX : Palava pensas 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1919 

 

ROLLAND, Romain : Jean-Christophe : X : Uusi työpäivä 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1919 

 

ROLLAND, Romain : Kaksi rakastavaista ; (Pierre et luce) / ranskankielestä suomentanut Eino Voionmaa 

Porvoossa : Werner Söderström osakeyhtiö, 1921 

 

ROLLAND, Romain : Michelangelo / suomentanut V. Tarkiainen / 30 liitekuvaa 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1913 

 

ROMDAHL, Axel L. : Taidehistoria : Kuvauksia ja yleiskatsauksia / tekijän luvalla suomentanut Ilmari Ahma / 180 

kuvaa, joista 2 värillistä 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1923 

 

ROOS, Anna Maria : Kustaa Vaasan seikkailut Taalainmaassa : lapsille ja nuorille / suomentanut Aune Lindstsröm / 

varjokuvat piirtänyt Gunnar Vidholm 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1924 

 

ROSENDAHL, Axel : Saksalais-Suomalainen sanakirja 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kansanvalta, 1916 

 

ROSTAND, Edmond : Cyrano de Bercerac : viisinäytöksinen runomittainen sankarinäytelmä / suomentanut Aukusti 

Simelius 

Helsingissä : Edistysseurojen Kustannus O.-Y., 1918 

 

ROUSSEAU, Jean-Jacques : Yhteiskuntasopimuksesta : eli valtio-oikeuden johtavat aatteet ; (du contrat social ou 

principes du droit politique) / suomentanut ja johdannolla varustanut J. V. Lehtonen 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Oy., 1918 

 

RUISDAEL : Acht farbige Nachbildungen von Gemälden / Mit einem Begleitwort von Dr. Franz Dülberg 

Leipzig : Verlag von G. A. Seemann 

 

RUK : 27 : 4. IV. 34.-9. XI. 34 

Haminassa : 1934 

 

RUNEBERG, Johan Ludwig : Teokset : I nidos : Runoelmia : ensi osa – Hirvenhiihtäjät – Runoelmia : toinen osa – Hanna 

– Pieniä kertomuksia / jonka ovat toimittaneet Juhani Aho, Paavo Cajander, Arvi Jännes, Eino Leino, O. Manninen ja Alpo 

Noponen 

Porvoossa : Werner Söderström, 1912   

 

 

 

 

RUNEBERG, Johan Ludvig : Teokset : II nidos : Joulu-ilta – Nadesdha – Runoja III – Vanhan puutarhurin kirjeitä – 

Kuningas Fjalar – Vänrikki Stoolin Tarinat / jonka ovat toimittaneet Juhani Aho, Paavo Cajander, Arvi Jännes, Eino 

Leino, O. Manninen ja Alpo Noponen 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1909 
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RUNEBERG, Johan Ludvig : Teokset : III nidos : Virsiä – En voi – Salamiin kuninkaat – Suorasanaisia kirjoitelmia / 

jonka ovat toimittaneet Juhani Aho, Paavo Cajander, Arvi Jännes, Eino Leino, O. Manninen ja Alpo Noponen 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1906 

 

RUNEBERG, Johan Ludvig : Teokset : IV nidos : Arvostelevia kirjoitelmia – Runebergin elämäkertä / jonka ovat 

toimittaneet Juhani Aho, Paavo Cajander, Arvi Jännes, Eino Leino, O. Manninen ja Alpo Noponen 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1909 

 

RUNEBERG, J. L. : Vänrikki Stoolin tarinat : kokoelma runoja / kuvat piirtänyt Albert Edelfelt / suomentanut O. 

Manninen 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1919 

 

RUNON pursi : maaailmankirjallisuuden kertovaa runoutta / valinnut ja suomentanut Yrjö Jylhä 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1934 

 

RUOTSALAIS-SUOMALAINEN sanakirja / toimittanut Knut Cannelin / toinen lisätty painos 

Helsinki : Suomal. kirjall. seuran kirjapainon osakeyhtiö, 1912 

 

RUOTSIN waltakunnan laki, hyväksytty ja noudatettavaksi otettu Waltiopäivillä wuonna 1734. Ynnä niiden lisäysten, 

muutosten ja selitysten tausta, jotka ovat voimassa Suomen Suuriruhtinanmaasta 

Helsingissä : Suomalaisen kirjallisuuden seuran kirjapainosta, 1885 

 

RUSKIN, John : Kuninkaitten aarteet ; (Of Kings’ Treasuries) / suomentanut ja johdannolla varustanut V. Hämeen-Anttila 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1918 

 

RUSKIN, John : Luonto ja ihminen : poimintoja eri teoksista / suomentanut Ville Lehtonen 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1911 

 

RUSLAND : Mit 205 Ubbildungen : Zusammegefellt und eingeleitet von Dr. Walther Weibel 

München : Delphin-Verlag, 1916 

 

RYDBERG, Viktor : Valikoima runoelmia / suomeksi toimitti Valter Juva 

Porvoossa : Werner Söderstöm Osakeyhtiö, 1906 

 

RÄSÄNEN, Ilmari : Lukemisen ohjeita kouluja varten  

Jyväskylässä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1921 

 

RÄSÄNEN, Ilmari : Seitsemän lausuntoharjoitusta 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1921 

 

SAARIMAA, E. A. : Huonoa ja hyvää suomea : oikeakielisyysohjeita 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1930 

 

SAARIMAA, E. A. : Kalevalan selityksiä / toinen, uudistettu painos / sisältää 115 kuvaa 

Helsinki : Suomalaisen Kirjallisuuden Seura, 1927 

 

SABATINI, Rafael : Ansa ; (The Snare) : historiallinen seikkailuromaani 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto, 1927 

 

SABATINI, Rafael : Aseistettu rakkaus ; (Love-at-arms) 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1928 

 

SABATINI, Rafael : Corbalin vihkiäiset : romaani Ranskan vallankumouksen ajoilta 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto, 1928 

SABATINI, Rafael : Pannan peruutus : ja muita historiallisia kertomuksia 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1937 

 

SAKSALAIS- SUOMALAINEN sanakirja / toimittaneet A. Wilh. Rankka ja Walter O. Streng 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1925 

 

SALERVO, Toivo : Piirustuksen opetuksen järjestelmä 

Jyväskylä : K. J. Gummerus, 1932 
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SALMENOJA, Pietari : Varjossa vaeltajat 

Jyväskylä : K.-S. Työv. Kirjapaino-osuuskunta i.l., 1923 

 

SAND, George : Pikku Fadette : kyläkertomus / ranskankielestä suomensi Ester Peltonen / tekijän elämänkerta ja kuva 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1904 

 

SANDEN, Gabriel : Kultafasaani / tekijän suostumuksella suomentanut  Alvari Rinne 

Jyväskylä : K. J. Gummerus, 1924  

 

SANTAYANA, George : Viimeinen puritaani : muistelma romaanin muodossa / suomentanut  Aune Brotherus 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1938 

 

SARATIE, Allan : Hyvää suomea : oikeakielisyyskirjoitelmia ja -ohjeita 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1917 

 

SARLIN, A. J. : Zacharias Topelius : Elämä ja toiminta 

Helsingissä : 1917 

 

SATA kantelettaren laulua / puupiirroksilla somistanut Kalle Sahlstedt 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otawa, 1930 

 

SAUERLANDT, Max : Griechhische Bildwerke : mit 140, darunter etwa 50 ganzseitigen, abbildungen 

Düsseldorf; Leipzig :  

 

SCHEFFEL, Joseph Victor von : Ekkehard : Kertoelma kymmeneltä vuosisadalta / 175:nnestä Saksalaisesta painoksesta 

suomentanut O. A. Joutsen 

Porvoossa : Werner Söderström, 1901 

 

SCHILLER : Rosvot : viisinäytöksinen näytelmä / suomentanut J. Siljo 

Helsinki : Suomalaisen kirjallisuuden seura, 1915 

 

SCHMIDT, Leopold : XIX:n vuosisadan säveltaiteen mestereita : elämäkerrallisia luonnoksia / suomentanut Fredr. J. 

Lindström 

Helsingissä : Kansanvalistusseura, 1915 

  

SCHNITZLER, Arthur : Tohtori eksyy erotiikkaan : (traumnovelle) / suom. Kalle Väänänen 

Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1928 

 

SCHOPENHAUER, Arthur : Kuolema ja kuolematon ; (Über den tod und sein Verhältnis zur unzerstörbarkeit unsers 

wesens an sich) / suomentanut ja johdannolla varustanut Eino Kaila 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto, 1919 

 

SCHREINER, Olive : Ratsumies Peter Halket : Mashonamaasta / Aino Malmberg 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 

 

SCHULTZ, Walter Philipp : Die welt des Islam Bd.I ; Länder und  menchen von Marokko bis Persien  

München : Roland-Verlag Dr. Walter Philipp Schulz, 1917 

 

SCHUR, Ernst von : Der moderne Tanz : mit 16 kunstblättern 

München : Gustav Lammers, 1910 

 

SCHURTZ, Heinrich : Kulttuurin alkuhistoria / lyhennellen ja suomalais- ugrilaisen tutkimuksen alalta täydennellen 

suomentanut U. T. Sirelius 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1914 

 

SCOTT, Gabriel : Lähde : eli kirje Markus Kalastajasta / suomentanut Ada Norna 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1924 

 

SCOTT, Walter : Kenilworth / englanninkielestä suomentanut Vihtori Lehtonen / I osa 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1912 

 

SCOTT, Walter : Kenilworth / englanninkielestä suomentanut Vihtori Lehtonen / III osa 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1913  
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SEMINAARIEN ja kansakoulujen piirustusopetus : komitean mietintö / kuvitettu painos / toimittaneet Yrjö Blomstedt ja 

A. Kohonen 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1908  

 

SEMJONOV, Juri : Maan antimet : jokamiehen maantieto / suomentanut Lauri Hirvensalo 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1939 

 

SEMPER, Johannes : Armukadedus : romaan 

Tartus : Noor-Eesti Kirjastus, 1934 

 

SETON, Ernerst Thompson : Eläinten sankareita : sisältää : Jutut kissasta, koirasta, kyyhkystä, ilveksestä, kahdesta sudesta 

ja peurasta, ja niiden valaisemiseksi yli piirustusta / kirjoittanut ja kuvittanut Ernest Thompson Seton ”Villien eläimien”, 

,,Harmaakarhun elämäntarinan ”, ,,Kahden partiopojan” y. m. tekijä, Manitoban hallituksen luonnontutkija / 

Suomentanut I. K. Inha 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1919 

 

SHAKESPEARE’N draamoja : II : V. Julius Caesar – VI.  Othello – VII. MacBeth – VIII. Coriolanus 

Helsingissä : Suomalaisen Kirjallisuuden Seuran Kirjapainon Osakeyhtiö, 1913  

 

SHAKESPEARE’N draamoja : III : IX. Kesäyön unelma – X. Myrsky – XI. Talvinen tarina – XI. Antonius ja Kleopatra 

Helsingissä : Suomalaisen Kirjallisuuden Seuran Kirjapainon Osakeyhtiö, 1891 - 1895 

 

SHAKESPEARE’N draamoja : IV :  XIII – XIV. Kuningas Henrik Neljäs – XV. Kuningas Richard Kolmas XVI. – 

Loppiaisaatto 

Helsingissä : Suomalaisen Kirjallisuuden Seuran Kirjapainon Osakeyhtiö, 1897 - 1899 

 

SHAKESPEARE’N draamoja : V : XVII. Timon Ateenalainen – XVIII. Cymbeline – XIX. Kuningas Juhana – XX. 

Kuningas Richard II 

Helsingissä : Suomalaisen Kirjallisuuden Seuran Kirjapainon Osakeyhtiö, 1900 

 

SHAKESPEARE’N draamoja : VI : XXI. Kuningas Henrik – XXII. Paljon melua tyhjästä – XXIII. Iloiset Windsorin 

rouvat – XXIV. Kuningas Henrik kuudes. 1 

Helsingissä : Suomalaisen Kirjallisuuden Seuran Kirjapainon Osakeyhtiö, 1905 - 1907 

 

SHAKESPEARE’N draamoja : VII : XXV. Kuningas Henrik kuudes. 2 – XXVI. Kuningas Henrik kuudes .3 – XXVII. 

Turhaa lemmen touhua – XXVIII. Miten haluatte 

Helsingissä : Suomalaisen Kirjallisuuden Seuran Kirjapainon Osakeyhtiö, 1907 

 

SHAKESPEARE’N draamoja : VIII : XXIX. Kaksi nuorta Veronalaista – XXX. Hairauksia – XXXI. Kuningas Henrik 

VIII – XXXII. Loppu hyvä, kaikki hyvä 

Helsingissä : Suomalaisen Kirjallisuuden Seuran Kirjapainon Osakeyhtiö, 1910 - 1911 

 

SHAKESPEARE’N draamoja : IX : XXXIII. Troilus ja Cressida – XXXIV. Verta verrasta – XXXV. Kuinka äkäpussi 

kesytetään – XXXVI. Titus Andronicus 

Helsingissä : Suomalaisen Kirjallisuuden Seuran Kirjapainon Osakeyhtiö, 1911 -1912 

 

SHAW, Bernand : Candida / Suomentanut Helmi Setälä 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1909 

 

SHAW, Bernard : Ei sitä koskaan voi tietää / suomentanut Helmi Setälä 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1909 

 

SHAW, Bernard : Ihminen ja yli-ihminen : komedia ja filosofia / tekijän kieltämättä suomentanut Aino Malmberg 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1906 

 

SHAW, Bernand : Järjen sanoja sodasta, englantilaisen ,,kapinoitsijan” arvostelua / suomentanut Toivo Wallenius 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1917 

 

SIENKIEWICZ, Henryk : Anielka ; (Bez dogmatu) : I / tekijän luvalla suomentanut Maila Talvio / jälkimäinen nide 

(sisältää osat I-III) 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1913 
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SIENKIEWICZ, Henryk : Anielka ; (Bez dogmatu) : II / tekijän luvalla suomentanut Maila Talvio / jälkimäinen nide 

(sisältää osat IV-V) 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1913 

 

SIENKIEWICZ, Henryk : Kunniansa vankina : romaani ylioppilaselämästä / suomentaneet Annie & Felix Borg 

Helsinki : Kustannusliike Minerva O. Y.,1923 

 

SIENKIEWICZ, Henryk : Quo Vadis : kertomus Neron ajoilta / tekijän luvalla puolankielestä suomentanut Maila Talvio / 

ensimmäinen osa 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1912 

 

SIENKIEWICZ, Henryk : Quo Vadis : kertomus Neron ajoilta / tekijän luvalla puolankielestä suomentanut Maila Talvio / 

toinen osa  

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1912 

 

SIENKIEWICZ, Henryk : Quo Vadis : kertomus Neron ajoilta / tekijän luvalla puolankielestä suomentanut Maila Talvio / 

kolmas osa 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1913 

 

SIENKIEWICZ, Henryk : Seuratkaamme häntä  

Tolstoi, Leo : Niin kauan kuin teillä valo on : kertomuksia muinaisten kristittyjen ensimäisiltä ajoilta [ suomennos ] 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1912 

 

SIHVO, Aarne : Kolmasti komennettuna : muistelmia Saksan-matkoiltani 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1918 

 

SIIKANIEMI, Alku : Vanhan laulajan muistelmia / sisältää 44 kuvaa / kansilehden piirtänyt Albert Gebhard 

Porvoossa : Werner söderström Osakeyhtiö, 1923 

 

SILJO, J. : Maan puoleen : runoja 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1914  ( 2 kpl ) 

 

SILJO, J. : Runoja 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1910 

  

SILJO, J. : Seppelöity : Murheellinen komedia 

Porvoossa : Werner söderström Osakeyhtiö, 1918 

 

SILJO, J. : Teuvo Pakkala : Kirjailijakuva 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1917 

 

SILLANPÄÄ, F. E. : Enkelten suojatit : lastuja lapsista ja heidän kohtaloistaan 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1923 

 

SILLANPÄÄ, F. E. : Hiltu ja Ragnar : kertomus kahdesta ihmislapsesta 

Porvoo : Werne rSöderström Osakeyhtiö, 1923 

 

SILLANPÄÄ, F. E. : Hurskas kurjuus : päättynyt suomalainen elämäkerta / kirjoittanut F. E. Sillanpää 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1919 

 

SILLANPÄÄ, F. E. : Ihmislapsia elämän saatossa 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1917 

 

SILLANPÄÄ, F. E. : Maan tasalta : vaatimattomia tarinoita 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1924 

 

SILLANPÄÄ, F. E. : Nuorena nukkunut : eli vanhan sukupuun viimeinen vihanta 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1931 

 

SILLANPÄÄ, F. E. : Omistani ja omilleni 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1924 

 

SILLANPÄÄ, F. E. : Rakas isänmaani : kosketuksia raskaitten vuosien varrelta 
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Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1919 

 

SILVANTO, Reino : Latvia ja sen talous / 88 kuvaa ynnä kartta 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1927 

 

SILVANTO, Reino : Liettua muinoin ja nyt 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1920 

 

SILVANTO, Reino : Ukraina ja ukrainalaiset : Historiallis-valtiollinen tutkielma 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1919 

 

SIMILÄ, Aapo : Boheemilaulajia : Kymmenen lukua ja loppusana ; punottu pakinaksi yhden kevään ja kesän ruusuista ja 

ohdakkeista 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1927 

 

SIMILÄ, Aapo : Suomalaiset kansanlaulut : tutkielma  

Helsingissä : Otava, 1923 

 

SIMONSEN, Conrad : Nykyaikainen ihmistyyppi / Tanskankielisen alkuteoksen seitsemännestä painoksesta suomentanut 

Miili Airila 

Jyväskylä : K. J. Gummerus, 1918 

 

SINCLAIR, Upton : Tuhatvuotinen valtakunta : Tarina vuodelta 2000 / suomentanut Vilho Torniainen 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö kansanvalta, 1925 

 

SIRELIUS, U. T. : Suomen ryijyt : Tekstiilihistoriallinen tutkimus 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1924 

 

SIUKONEN, Wilho : Koululasten laulukyvystä 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1935 

 

SIUKONEN, Wilho : Laulun opetusoppi  

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1929 

 

SIWERTZ, Sigrid : Selambin perhe : romaani 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1936 

 

SMITH, Arthur  J. : Heräävä Kiina / suomensi H. Alanko 

Jyväskylä : K. J. Gummerus, 1922 

 

 

SOLOGUB, Fjodor : Riivattu ; (Mjelki Bjes) : romaani / 7. venäläisestä painoksesta suomentanut Werner Anttila 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto  Osakeyhtiö,1918 

 

SOOME laule ja ballaade / tõlkind : A. Anni, A. Oras, M. Raud, G. Suits 

Tartus : Eesti Kirjanduse Seltsi Kirjastus, 1934                                                     

 

SOUVESTRE, Pierre ja Marcel Allain : Fantomas : I / ranskankielestä suomentanut Werner Anttila 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1925 

 

SOUVESTRE, Pierre ja Marcel Allain : Fantomas : II / ranskankielestä suomentanut Werner Anttila 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1925 

 

SOUVESTRE, Pierre ja Marcel Allain : Fantomas : III / ranskankielestä suomentanut Werner Anttila 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1925 

 

SPIRA, Irja : Terveisiä Meriltä : seikkailumatkan kokemuksia 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1930 

 

STADIUS, Uno : Kuoleman arvoituksen edessä : katsaus sielunelämän tuntemuksiin / tekijän luvalla suomentanut G. A. 

Brandner 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1920 
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STANLEY, Henry M.: Karta öfter Eqvatorial-Afrika : yestra hälften 

 

STANLEY, Henry M.: Karta öfter Eqvatorial-Afrika : östra hälften 

 

STARBÄCK, Georg, C. : Henkisotilaan kirjoituksia : Kustaa Adolfin historian tapauksista / Suomentanut Juho Ahava / 

edellinen nide 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1909 

 

STEPAN Sinding : Mit 61 originalreproduktien und 1 gravure / von M. Rabsilber 

Berlin : Marquardt & Co 

 

STEVENSON, Robert Louis : Aarresaari /englanninkielestä suomentanut O. E. Lampén 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1909 

 

STEVENSON, R. L.: Ihmisryöstö : Muistelmia David Balfour’in seikkailuista vuonna 1751 / suomentanut Aaro Kivilinna 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1937 

 

STIMMUNGSBILDER aus dem Moor / Gesammelt und herausgegeben von Hermann Adolf Wiechmann 

München : Verlegt bei Hermann A. Wiechmann, 1921 

 

STORM, Theodor : Rannikon ratsastaja : Pohjoisfriissiläinen tarina / suomentanut Ester Peltonen 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1903 

 

STRENGELL, Gustav : Koti taideluomana : esitys sisustustaiteen alkuperusteista / suomentanut Salme Setälä / 

267 kuvaa ja 5 värikuvaa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1923 

 

STRINDBERG, August : Avioelämää ; (Giftas) : I : kaksitoista kertomusta avioelämästä : edellinen osa / suomentanut 

Siimes Kanervio 

Tampereella : Isak Julinin Kustannusliike ja kirjapaino, 1912 

 

STRINDBERG, August : Avioelämää ; (Giftas) : II : kahdeksantoista aviojuttua : toinen osa / suomentanut Joel Lehtonen 

Tampereella : Isak Julinin Kustannusliike ja kirjapaino, 1912 

 

STRINDBERG, August : Eri asein : valikoima runoja / suomentanut Aarni Kouta 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1914 

STRINDBERG, August : Isä : murhenäytelmä / suomensi Yrjö Koskelainen 

Helsingissä : Agricola Kustannusosakeyhtiö, 1909 

 

STRINDBERG, August : Götalaiset huoneet : sukutarinoita vuosisadan vaihteesta / suomentanut Aarni Kouta 

Helsingissä : Yrjö Weilin & Kumpp. Osakeyhtiö, 1911 

 

STRINDBERG, August : Kaarle XII / suomentanut Kaarle Halme 

Helsinki : Yrjö Weilin, 1909 

 

STRINDBERG, August : Mestari Olavi : viisinäytöksinen näytelmä / suomensi Yrjö Koskelainen 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1909 

 

STRINDBERG, Aug. : Menneiden vuosisatain vaiheita / suomentanut Santeri Ingman 

Helsinki : Söderström ja Kumpp. Kustanusosakeyhtiö, 1895  

 

SUE, Eugène : Vaeltava juutalainen / ranskankielesta suomentaneet K. V. Raitio ja L. A. Hirvensalo / I nide 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö, 1921 

 

SUE, Eugène : Vaeltava juutalainen / ranskankielesta suomentaneet K. V. Raitio ja L. A. Hirvensalo / II nide 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö, 1922 

 

SUE, Eugène : Vaeltava juutalainen / ranskankielesta suomentaneet K. V. Raitio ja L. A. Hirvensalo / III nide 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö, 1923 

 

SUE, Eugène : Vaeltava juutalainen / ranskankielesta suomentaneet K. V. Raitio ja L. A. Hirvensalo / IV nide 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö, 1923 
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SUITS, Gustav : Eesti lugemiseraamat ; Valitud lukemisepalad Eesti kirjanduse arenemise teelt  

Helsingis : Kirjastuseosaühisus Otava, 1916 

 

SUOLAHTI, Gunnar : Elämää Suomessa 1700-luvulla 

Porvoossa : Werner Södersttröm Osakeyhtiö, 1909 

 

SUOLAHTI, Gunnar : Elämää suomessa 1700-luvulla : II 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1917 

 

SUOLAHTI, Gunnar : Suomen pappilat 1700-luvulla / 79 kuvaa ja piirrosta 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1912 

 

SUOLAHTI, Gunnar : Vuosisatain takaa : kulttuurihistoriallisia kuvauksia 1500–1700-luvuilta 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1913  

 

SUOMALAISIA taiteilijakoteja ja taiteilijoita / kirjoittanut Arvid Lydecken, kuvitettu 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1927 

 

SUOMELA, Kl. U. : Urheilun ja voimistelun historia : I : Esihistoria ynnä vanha- ja keskiaika 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1923 

 

SUOMEN jääkärit : Elämä ja toiminta sanoin ja kuvin / toimituskunta : Jaakko Suomalainen, päätoimittaja, Johannes 

Sundvall, Emerik Olsoni, Arno Jaatinen 

Kuopio : Osakeyhtiö Sotakuvia, 1918-1919 

 

SUOMEN jääkärit : Elämä ja toiminta sanoin ja kuvin : II osa / toimituskunta : Jaakko Suomalainen, päätoimittaja, 

Johannes Sundvall, Emerik Olsoni, Arno Jaatinen 

Kuopio : Osakeyhtiö Sotakuvia, 1920 

 

SUOMEN jääkärit : Muistelmia harjoituskentältä ja rintamalta / kokoillut V. E. Tuompo, jääkärikapteeni 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1918 

 

 

SUOMEN kartta / maanmittaushallituksen toimittama 

Helsingissä : 1920 

 

SUOMEN matkailu : 1937 

Helsinki : Suomen matkailijayhdistys, 1937 

 

SUOMEN miehiä : Suomen historia elämäkertoina 

Jyväskylä : K. J. Gummerus, 1913 

 

SUOMEN sotavoimat : 16. everstiluutnantti Hugo Bachmanssonin asianomaisella luvalla maalaamaa kuvaryhmää, 

painettuna kolmella värillä sekä 12 ryhmäkuvaa valokuvan mukaan / tekstin on asianomaisella luvalla kirjoittanut kapteeni 

B. Rbr. 

Kustantaja : Turun kirjapaino ja sanomalehti O.Y., 1924  

 

SUOMEN vapaussota : I : Valmistelut ja esihistoria / toimittaneet Kai Donner, Th. Svedlin, Heikki Nurmio 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1921 

 

SUOMEN vapaussota : II - III : Sodan puhkeaminen ja rintaman muodostuminen / toimittaneet Kai Donner, Th. Svedlin, 

Heikki Nurmio 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1922 

 

SUOMEN vapaussota : IV : Aika valkoisten hyökkäyksen alkuun / toimittaneet Kai Donner, Th. Svedlin, Heikki Nurmio 

Jyväskylä : K. J. Gummerus, 1924 

 

SUOMEN vapaussota : V : Tampereen hyökkäysliike / kirjoittanut W. A. Douglas / toimittaneet Kai Donner, Th. Svedlin, 

Heikki Nurmio 

Jyväskylä : K. J. Gummerus, 1924 

 

SUOMEN vapaussota : VI : Viipurin valloituksen edellinen aika, Länsi-Suomen puhdistaminen / toimittaneet Kai Donner, 

Th. Svedlin, Heikki Nurmio 
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Jyväskylä : K. J. Gummerus, 1927 

 

SUOMEN vapaussota : VII : Saksan joukkojen toiminta Etelä-Suomessa / toimittaneet Kai Donner, Th. Svedlin, Heikki 

Nurmio 

Jyväskylä : K. J. Gummerus, 1922 

 

SUOMEN vapaussota : VIII : Viimeiset sotatoimet Itä-Suomessa / toimittaneet Kai Donner, Th. Svedlin, Heikki Nurmio 

Jyväskylä : K. J. Gummerus, 1922 

 

SUOMENKIELEN vieraskieliset sivistyssanat : sekä kokoelma tavallisimpia vieraskielisiä sanoja ja lauseparsia 

Helsingissä : K. E. Holm, kustantaja, 1905 

 

SUOTORPAN tyttö : kansannäytelmä neljässä näytöksessä / Selma Lagerlöfin samannimisen kertomuksen mukaan 

sovitelleet Bernt Fredgren ja Selma Lagerlöf / suomentanut Maija Halonen 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1914 

 

SWAN, Anni : Legendoja ; nuorisolle / kuvittanut Martta Wendelin 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1929  ( 2 kpl ) 

 

SWENSSON, Hugo : Oppikoulunopettaja Paul Hoffman : romaani 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1936 

 

SWIFT, Jonathan : Gulliverin retket / suomentanut sekä johdannolla ja selityksillä varustanut J. Hollo 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Kansanvalta, 1926 

 

SVINHUFVUDIN kertomukset Siperiasta / toimittanut Erkki Räikkönen / liitteinä 87 kuvaa ja 4 karttaa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1928 

  

SÖDERBERG, Hjalmar : Pienoiskuvia ; (Historietter) / suomentanut Erkki Kivijärvi 

Helsinki : Yrjö Weilin, 1908 

 

SÖDERHJELM, Torsten & Söderhjelm, Werner : Italian renessanssia : kirjallisuus ja kulttuuritutkielmia / suomentanut V. 

Malinen / 42 kuvaa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1908 

 

SÖDERHJELM, Werner : Johan Ludvig Runeberg : Hänen elämänsä ja runoutensa / muutamia runoilijan muotokuvia / 

ensimäinen osa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1904 

 

SÖDERHJELM, Werner : Johan Ludvig Runeberg : Hänen elämänsä ja runoutensa / muutamia runoilijan muotokuvia / 

toinen osa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1908 

 

SÖDERHJELM, Werner : Johannes Linnankoski 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1919 

 

TAGORE, Rabindranath : Gora : romaani / suomentanut J. Hollo / I 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1925 

 

TAGORE, Rabindranath : Gora : romaani / suomentanut J. Hollo / II 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1925 

 

TAGORE, Rabindranath : Persoonallisuus / suomentanut J. Hollo 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1928 

 

TAGORE, Rabindranath : Pimeän kammion kuningas ja muita draamoja / suomentanut J. Hollo 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1924  

 

TAIE : Eesti kunsti ajakiri : N:o 4-5 

Tallinna : Eesti Kirjastus-Ühisuse trükikoda, 1929 

 

TAITEEN historia : Louis Hourticq’in mukaan : Tietoa kuvissa I 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1927 
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TALLGREN, Anna-Maria : Runoilijoita : luonnekuvia 

Helsingissä, Kustannusosakeyhtiö Otava, 1910 

 

TALLINNA linna  II alakool / mukana matkaopaskirjanen vuodelta 1929 

 

TALVIO, Maila : Kootut teokset I : Haapaniemen keinu, Aili, Kaksi rakkautta 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1916 

 

TALVIO, Maila : Kootut teokset II : Pimeänpirtin hävitys, Juha Joutsia 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1917 

 

TALVIO, Maila : Kootut teokset III : Louhilinna, Tähtien alla 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1918 

 

TALVIO, Maila : Kootut teokset IV : Niniven lapset, Kultainen lyyra, Yölintu 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1919 

 

TALVIO, Maila : Kootut teokset V : Elämän kasvot, Silmä yössä 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1920 

 

TALVIO, Maila : Kootut teokset VI : Novelleja 

Porvoossa : Werner söderström Osakeyhtiö, 1921 

 

 

TAMMSAARE, A. H. : Elu ja armasdus : romaan 

Tartus : Noor-Eesti Kirjahdus,  

 

TAMMSAARE, A. H. : Kõrboja peremees : romaan / teine trükk 

Tartus : Noor~Eesti Kirjastus, 1926 

 

TAMMSAARE, A. H. : Kuningal on külm : näidend 3 vaatuses 4 pildis 

Tartus : Noor-Eesti Kirjastus, 1936 

 

TAMMSAARE, A. H. : Ma armastasin sakslast : romaan 

Tartus : Noor-Eesti Kirjastus, 1935 

 

TAMMSAARE, A. H. : Tõde ja Õigus : romaan : I jagu 

Tartus : Noor-Eesti Kirjastus, 1929 

 

TAMMSAARE, A. H. : Tõde ja Õigus : romaan : II jagu 

Tartus : Noor-Eesti Kirjastus, 1929 

 

TAMMSAARE, A. H. : Tõde ja Õigus : romaan : III jagu 

Tartus : Noor-Eesti Kirjastus, 1931 

 

TAMMSAARE, A. H. : Tõde ja Õigus : romaan : IV jagu 

Tartus : Noor-Eesti Kirjastus, 1932 

 

TAMMSAARE, A. H. : Töde ja Õigus : romaan : V jagu 

Tartus : Noor- Eesti kirjastus, 1933 

 

TANDEFELT, Heikki : Hyvät ja huonot taiteilijat 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1915  (2 kpl) 

 

TARKIAINEN, V. : Aleksis Kivi : elämä ja teokset 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1915 

  

TEATTERI ja näyttelijä : Välähdyksiä Suomen teatterien viimeaikaisesta toiminnasta / toimittaneet Eino Salmelainen ja 

Ilmari Lahti 

Jyväskylä; Helsinki : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1937 
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TEKNIIKAN ihmeet : Vauhdin vuosisadalla / Edgar B. Schieldrop’in Norjalaisen alkuteoksen mukaan toimittanut Sulo 

Heiniö : I osa 

Jyväskylässä; Helsinki : K. J. Gummerus, 1933 

 

TEKNIIKAN ihmeet : Vauhdin vuosisadalla / Edgar B. Schieldrop’in Norjalaisen alkuteoksen mukaan toimittanut Sulo 

Heiniö : II osa 

Jyväskylä; Helsinki : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1934 

 

TEKNIIKAN ihmeet : Vauhdin vuosisadalla / Edgar B. Schieldrop’in Norjalaisen alkuteoksen mukaan toimittanut Sulo 

Heiniö / 265 kuvaa, 13 liitekuvaa ja 4 karttaa / III osa 

Jyväskylä; Helsinki : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1935 

 

TERVETULOA kahville! : Käytännöllinen käsikirja kaikessa, mikä koskee kahvikutsuja, yksinkertaisimmista hienompiin 

asti, sisältäen runsaasti 300 todella oivallista , herkullista kaavaa taitavien ja kokeneiden emäntien kerääminä 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto, 1935 

 

TERVO, Jaakko : Sen kesän kokemuksia 

Jyväskylässä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1929 

 

THIESS, Frank : Tsushima : erään merisodan romaani / saksankielestä suomentanut V. Hämeen-Anttila 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto, 1936 

 

THOMSON, Basil : Eriskummallista väkeä : salapoliisipäällikön muistelmia 

Helsinki : Kustannusliike Minerva O/Y, 1926 

 

THOMSON, Sir Basil : Unohtunut sateenvarjo ; (P. C. Richardson’s first case) / suomentanut Annikki Tervo 

Porvoo, Helsinki : Werner söderström Osakeyhtiö, 1936 

 

THORNTON, Wilder : Androksen nainen : romaani / Englannin kielestä suomentanut Vappu Roos 

Jyväskylä; Helsinki : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1939 

 

TIETOSANAKIRJA : ensimäinen osa : A-Confort / toim. Wäinö Bonsdorff … et al. 

Helsinki : Tietosanakirja-Osakeyhtiö, 1909 

 

TIETOSANAKIRJA : toinen osa : Confrater-Haggai / toim. Jalmar Castren … et al. 

Helsinki : Tietosanakirja-Osakeyhtiö, 1910 

 

TIETOSANAKIRJA : kolmas osa : Haggard-Kaiverrus / toim. Jalmar Castren … et al. 

Helsinki : Tietosanakirja-Osakeyhtiö, 1911 

 

TIETOSANAKIRJA : neljäs osa : Kaivo-Kulttuurikieli / toim. Jalmar Castren … et al. 

Helsinki : Tietosanakirja-Osakeyhtiö, 1912 

  

TIETOSANAKIRJA : viides osa : Kulttuurisana-Mandingo / toim. Jalmar Castren … et al. 

Helsinki : Tietosanakirja-Osakeyhtiö, 1913 

 

TIETOSANAKIRJA : kuudes osa : Mandoliini-Oulunsalo / toim. Jalmar Castren … et al. 

Helsinki : Tietosanakirja-Osakeyhtiö, 1914 

 

TIETOSANAKIRJA : Seitsemäs osa : Oulun tuomiokunta-Ribes / toim. Jalmar Castren … et al. 

Helsinki : Tietosanakirja-Osakeyhtiö, 1915 

  

TIETOSANAKIRJA : Kahdeksas osa : Ribot-Stambul / toim. Jalmar Castren … et al. 

Helsinki : Tietosanakirja-Osakeyhtiö, 1916 

 

TIETOSANAKIRJA : Yhdeksäs osa : Stambulov-Työaika / toim. Jalmar Castren … et al. 

Helsinki : Tietosanakirja-Osakeyhtiö, 1917 

 

TIETOSANAKIRJA : Kymmenes osa : Työehtosopimus-Öölanti / toim. Jalmar Castren … et al. 

Helsinki : Tietosanakirja-Osakeyhtiö, 1919 

 

TIETOSANAKIRJA : Yhdestoista osa : Täydennysosa / toim. Jalmar Castren … et al. 

Helsinki : Tietosanakirja-Osakeyhtiö, 1922 
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TIKKANEN, J. J. : Kuvaamataiteet : uudemmalla ajalla / 303 kuvaa, joista 4 värillistä liitettä 

Helsingissä : Kustannusyhtiö Otava, 1910 

 

TIMONEN, Juho : Lenin / 44 liitekuvaa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1933 

 

TOLSTOI, Aleksei : Tsaari pietari I : romaani 

Jyväskylä; Helsinki : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1939 

 

TOLSTOI, Leo : Kasakat : kaukasialainen kertomus / suomentanut Jalo Kalima 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1907 

 

TOLSTOI, Leo : Leo Tolstoin jälkeenjättämät kaunokirjalliset teokset / tekijän käsikirjoituksista suomentanut Arvid 

Järnefelt / I nidos 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1911  

 

 

 

TOLSTOI, Leo : Leo Tolstoin jälkeenjättämät kaunokirjalliset teokset / tekijän käsikirjoituksista suomentanut Arvid 

Järnefelt / II nidos 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1912 

 

TOLSTOI, Leo : Leo Tolstoin jälkeenjättämät kaunokirjalliset teokset / tekijän käsikirjoituksista suomentanut Arvid 

Järnefelt / III nidos 

Porvoo : Werner Söderström osakeyhtiö, 1912 

 

TOLSTOI, Leo : Mikä on uskoni / suomentanut K. W. Järnefelt 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1907 

 

TOLSTOI, Leo : Pimeyden valta ; eli kun kynsi on kiinni, niin on koko lintu hukassa : 5-näytöksinen näytelmä / 

suomentanut Martti Vuori 

Tampereella : Isak Julinin kustannusliike ja kirjapaino, 1912 

 

TOLSTOI, Leo : Sevastopoli / toinen painos, uudestaan suomennettu 

Porvoossa : Werner Södersström Osakeyhtiö, 1912 

 

TOLSTOI, Leo : Sota ja rauha : historiallinen romaani /suomensi Iivari Wallenius / II nidos 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1906 

 

TOLSTOI, Leo : Sota ja rauha : historiallinen romaani / suomensi Bob. A Seppänen / III nidos 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1907 

 

TOLSTOI, Leo : Sota ja rauha : historiallinen romaani / suomensi Bob. A Seppänen / IV nidos 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1908 

 

TOPELIUS, Z : Lehtisiä mietekirjastani / suomentanut Juhani Aho 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1902 

 

TOPELIUS, Z. : Lukemisia lapsille : Suomalaisten ja Ruotsalaisten taiteilijain kuvittama painos : ensimmäinen kirja 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1904 

 

TOPELIUS, Z. : Lukemisia lapsille : Suomalaisten ja Ruotsalaisten taiteilijain kuvittama painos : toinen kirja 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1905 

 

TOPELIUS, Z. : Lukemisia lapsille : Suomalaisten ja Ruotsalaisten taiteilijoiden kuvittama painos : kolmas kirja 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1905 

 

TOPELIUS, Z. : Lukemisia lapsille : Suomalaisten ja Ruotsalaisten taiteilijoiden kuvittama painos : neljäs kirja 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1906 

 

TOPELIUS, Z. : Lukemisia lapsille : Suomalaisten ja Ruotsalaisten taiteilijoiden kuvittama painos : viides kirja 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1906 
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TOPELIUS, Z. : Lukemisia lapsille : Suomalaisten ja Ruotsalaisten taiteilijoiden kuvittama painos : kuudes kirja 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1906 

 

TOPELIUS, Z. : Lukemisia lapsille : Suomalaisten ja Ruotsalaisten taiteilijoiden kuvittama painos : seitsemäs kirja 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1907 

 

TOPELIUS, Z. : Lukemisia lapsille : Suomalaisten ja Ruotsalaisten taiteilijoiden kuvittama painos : kahdeksas kirja 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1907 

 

TOPELIUS, Z. : Matkahavaintoja : puoli vuosisataa sitten / suomennos 

Porvoossa : Werner Söderström, 1904 

 

TOPELIUS, Z. : Runoja : kokoelma suomennoksia 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1898 

 

TOPELIUS, Z. : Talvi-iltain  tarinoita : I nidos : Kuninkaan hansikas – Linnaisten kartanon viheriä kamari 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1909 

 

TOPELIUS, Z. : Talvi-iltain tarinoita : II nidos : Vinsentti aallonhalkoja – Aulangon pastorinvaali – Mirabeau täti 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1910 

 

TOPELIUS, Z.: Talvi-iltain tarinoita : III nidos : Suomen herttuatar - Kulta-aave 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1910 

 

TOPELIUS, Z. : Talvi-iltain tarinoita : IV nidos : Nuoruuden unelmia – Vernan ruusut 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1911 

 

TOPELIUS, Z. : Talvi-iltain tarinoita : V nidos : Sumutarinoita 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiön kirjapainossa, 1911 

 

TOPELIUS, Z. : Välskärin kertomuksia : ensimmäinen osa / suomentanut Juhani Aho / kuvat piirtäneet Albert Edelfelt  ja 

Carl Larsson 

Porvoo : Werner söderström Osakeyhtiö, 1926 

 

TOPELIUS, Z. : Välskärin kertomuksia : ensimmäinen jakso : Kuninkaan sormus - Miekka ja Aura - Tuli ja vesi / 

suomentanut Juhani Aho 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1917 

 

TOPELIUS, Z. : Välskärin kertomuksia : kolmas jakso : Siniset - Pakolainen - Erään nimen varjo / suomentanut Juhani 

Aho 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1917 

 

TOPELIUS, Z. : Välskärin kertomuksia : neljäs jakso : toinen osa : Vaasan prinsessa / suomentanut Juhani Aho 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1918 

 

TOPELIUS, Zacharius : Draamalliset teokset : Seikkailu saaristossa – Sotavanhuksen joulu – 50 vuotta myöhemmin –

Regina von Emmeritz –Kypron prinsessa 

Porvoossa : Werner Söderström, 1898 

 

TORVELAINEN, Juho : Kaukainen itä : maailmansodanaikaisia aikaisia matkamuistelmia Itä-Aasian maista / 184 kuvaa 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1921 

 

TSCHUDI, Clara : Bismark ja hänen vaimonsa / suomennos tanskankielestä 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1925 

 

TSCHUDI, Clara : Napoleonin äiti / suomentanut Edw. Lück 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1918 

 

TSHEHOV, Anton : Kaksintaistelu ; (Duelj) 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto, 1921 

   

TSHEHOV, Anton : Kuudes osasto / venäjänkielastä suomensi Vilho Elomaa 
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Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö 

 

TSHHERTKOV, V. : Tolstoin pako ; sen todelliset syyt / suomentanut Arvid Järnefelt  

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1922  

 

TŠUKOVSKI, Kornei : Muinasjutte lastele / vabalt eestindanud Jaan Kärner 

Tartus : Eesti Kirjastuse kooperatiiv, 1935 

 

TŠUKOVSKI, Kornei : Skazkij  / Illjustratsii K. Rošova 

Moskva : Ogiz-Detgiz, 1935 

 

 

TUGLAS, Friedeberg : Kohtalo / suomentanut Aino Kallas 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1919 

 

TUHAT ja yksi yötä / kuvittanut René Bull 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto O.y., 1927 

 

TURGENJEW, Ivan : Aateliskoti / suomentanut Siiri Hannikainen 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö,1921 

 

TWAIN, Mark : Humoreskeja : 13 jutelmaa ja pakinaa 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Oy., 1935 

 

TWAIN, Mark : Jenkkejä maailmalla : Heidän toivioretkensä pyhälle maalle / suomentanut I. K. Inha / I osa 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1922 

 

TWAIN, Mark : Jenkkejä maailmalla : Heidän toivioretkensä pyhälle maalle / suomentanut I. K. Inha / II osa 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1922 

 

TWAIN, Mark : Jenkki : Kuningas Arthurin hovissa : Hiukan ihmiskunnan historiaa humoristisen seikkailuromaanin 

kehyksissä / suomentanut Toivo Nelimies 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö kansantasavalta, 1925 

 

TWAIN, Mark : Luotsina Mississippi-joella : humoristinen kertomus 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto, 1913 

 

TÖRNUDD, Aksel : Musiikin historia pääpiirteissään : Seminaareja ja musiikinharrastajia varten / viides, tohtori Vilho 

Siukosen  uudistama ja täydentämä painos / 62 kuvaa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1936  ( 2 kpl ) 

 

TÖRNUDD, Aksel : Vieraskielinen musiikkisanasto 

Helsinki : K. E. Holm, kustantaja, 1906  ( 2 kpl )                                                  

 

TÖRNUDD, Lilli : Kuuluisia taideteoksia 

Jyväskylässä : K. J. Gummerus, 1923 

 

TÖRNUDD, Lilli : Kuuluisia taideteoksia : ohjeita niiden ymmärtämiseeen 

Jyväskylässä : K. J. Gummerus, 1923 

 

UIBOBUU, Valev : Viljatu puu : Novellid 

Tartu : RK Ilukirjandus ja kunst, 1940 

  

UIBOPUU, Valev : Väravate all : jutustus 

Tartus : Noor-Eesti Kirjastus, 1936 

 

ULLMAN, S. George : Valentino kotona ja näyttämöllä 

Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1927 

 

UNDSET, Sigrid : Kristiina Lauritsantytär : I : Seppele / tekijättären luvalla suomentanut Siiri Siedberg 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1923 

 

UNDSET, Sigrid : Kristiina Lauritsantytär : II : Emäntä / tekijättären luvalla suomentanut Siiri Siedberg 
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Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1923 

 

UNDSET, Sigrid : Kristiina Lauritsantytär : III : Risti / tekijättären luvalla suomennettu 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1923 

 

UNDSET, Sigrid : Olav Auduninpoika I / tekijättären luvalla suomentanut Siiri Siegberg 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1926 

 

 

UNDSET, Sigrid : Olav Auduninpoika II / tekijättären luvalla suomentanut Siiri Siegberg 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1926  

 

UNDSET, Sigrid : Olav Auduninpoika III / tekijättären luvalla suomentanut Siiri Siegberg 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1926 

 

UNDSET, Sigrid : Pyhän Halvardin elämä ja ihmetyöt ja Viga-Ljot ja Vidis / tekijättären luvalla suomentanut Siiri 

Siegberg 

Porvoossa : Werner söderström Osakeyhtiö, 1925 

 

UUDEN testamentin selitysteos ; Apostolien teot ja kirjeitä 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1926 

 

UUSI Testamentti : Suomennos, jonka Suomen seitsemäs yleinen vuonna 1913 pidetty Kirkolliskokous on päättänyt ottaa 

toistaiseksi vanhan käännöksen ohella väliaikaiseen käytäntöön 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1914 

 

VAARA, Elina : Kallio ja meri : ynnä muita runoja 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1924 

 

VAASKIVI, T. : Huomispäivän varjo : Länsimaiden tragedia : 91 kuvaa 

Jyväskylä; Helsinki : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1938 

 

VAASKIVI, T. : Vaistojen kapina, modernin ihmisen kriisi : 71 kuvaa 

Jyväskylä; Helsinki : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1937 

 

WAGNER, C. : Asioita ja ihmisiä ; opetuksia elämää varten  / ranskankielestä suomentanut Maila Talvio 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1912 

 

WAGNER, C. : Miehuullisuus / 18: nnesta ranskalaisesta painoksesta suomentanut Aino Lehtonen 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1921 

 

WAGNER, Richard : Nyrnbergin mestarilaulajat : 3-näytöksinen ooppera / suomentanut Jalmari Finne 

Helsinki, 1921                                                                                          

 

VAIGLA, Aleksander : Eesti grammatika : I : Hääliku- ja vormiõpetus : ühenduses : Õigekeelsusjuhistega ja 

harjutusülesannetega : Kesk-, kutse- ja täienduskoolidele                                   

Tartu : Ed. Roos’i Kirjastus, 1933 

 

VALA, Katri : Kaukainen puutarha 

Porvoo : Werner söderström Osakeyhtiö, 1924 

 

VALAMO : Suomen kauneudet / valokuvat  H. Iffland 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1933 

 

VALENTIN : Fiikuksen varjossa : ivamukailuja 

Jyväskylässä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1928 

 

VALENTIN : Herra MacKee matkustaa Suomessa  

Jyväskylässä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1929 

 

VALENTIN : Tuskat ja tunteet : Nuoren tuomarin tunnustuksia 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1938 
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VALENTIN : Uninen mutta onnellinen : novelliparodioja 

K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1928 

 

VALKONEN, Tatu : Hänestä tuli Virkanyrkki 

Jyväskylä; Helsinki :K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1933 

 

VALKONEN, Tatu : Kun rikkaista tuli rumpaleita 

Jyväskylä; Helsinki : K. J. Gummerus, 1932 

 

VALKONEN, Tatu : Maisterin seikkailut mailla ja merellä : kokemuksia Muurmannin ja Englannin matkalta v. 1918-1919 

Jyväskylässä : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1928 

 

VALKONEN, Tatu : Musikaalinen ihmelapsi : pakinoita 

Jyväskylässä, K. J. Gummerus, 1930 

 

WALLACE, Edgar : Captains of souls 

Leipzig : Bernhard Tauchnitz, 1924 

 

WALLI, Alli : Näköala yli kattojen 

Hämeenlinna : Karisto Oy., 1937 

 

WALTARI, Mika : Vieras mies tuli taloon 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1937 

 

VAN DER MEERSCH : Jumalan sinetti ; (L´empreinte du dieu) / ranskankielestä suomentanut V. Hämeen-Anttila 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Oy, 1937 

 

VAN DYCK : Zwölf Gravüren des groszen Meisters 

Berlin : Verlag der Vereinigten kunstanstalten 

 

VANHAN Korpilahden muistoja 

Jyväskylä : Keskisuomalaisen kirjapaino 

 

VARRO, Martius : Caesar katsoo pohjoiseen : historiallisia kuvitelmia 

Jyväskylä; Helsinki : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1938 

 

VARTIA, Arvo, Frans Nurmi , Pekka Tiilikainen : Kasva raittiiksi : lyhyt raittiusasiain oppikirja kansakouluja varten : 84 

kuvaa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1949 

 

VAUTEL, Clément : Neiti suorasuu ; (Mademoiselle Sans Gêne) : romaani / suomennos ranskankielestä 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1927 

 

VAUTEL, Clemént : Olen kauhea porvari / suomennos ranskankielestä 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1926 

 

VAUTEL, Clément : Pastori köyhien parissa ; (Mon curé chez les pauvres) : romaani / suomennos ranskankielestä 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1927 

 

VAUTEL, Clément : Pastori rikkaiden parissa ; (Mon curé chez les riches) 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1927 

 

WEBSTER, Jean : Paras vihollinen : » Setä pitkäsäären « jatkoa / englanninkielestä suomensi Tyyni Haapanen-Tallgren 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1919 

 

WEBSTER, Jean : Setä Pitkäsääri ; (Daddy-Long-Legs) / englannista suomentanut Tyyni Tallgren / kuvat tekijän piirtämiä 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1918 

 

WEGELIUS, K. A. : Aseveljet : I : Läntinen etappi ja Simon kahakka : kuvia ja karttoja 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1924 

 

WEGELIUS, K. A. : Aseveljet : II : Itäinen etappi ja peräpohjolan vapaustaistelu : kuvia ja karttoja 

Porvoosa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1924 
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VELASQUES : Acht farbige Wiedergaben seiner Hauptwerke / mit einer Einführung von. Bergner 

Leipzig : Verlag von G. U. Seemann 

 

WELLS, H. G. : Historian ääriviivat : Kansantajuinen esitys elämän ja ihmiskunnan historiasta / tarkistetusta, lopullisesta 

painoksesta tekijän luvalla suomennettu / kuvitus : 16 värillistä liitettä, 41 yksiväristä kuvaliitettä, toista sataa karttaa ja 

taulukkoa ja satakunta muuta kuvaa / toinen osa 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1923 

 

WELLS, H. G. : Historian ääriviivat : Kansantajuinen esitys elämän ja ihmiskunnan historiasta : tarkistetusta, lopullisesta 

painoksesta tekijän luvalla suomennettu : kuvitus : 16 värillistä liitettä / 41 yksiväristä kuvaliitettä / Toista sataa karttaa ja 

taulukkoa, ja satakunta muuta kuvaa, toinen osa 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1924 

 

WELLS, H. G. : Mr Britling pääsee selvyyteen : I nidos 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1918 

 

WELLS, H. G. : Mr Britling pääsee selvyyteen : II nidos 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1919 

 

WENNERVIRTA, L. : Akseli Gallen-Kallela 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1914  (2 kpl) 

 

WERFEL, Franz : Kuulkaa herran ääntä ; (Höret die Stimme) : I / suomentanut V. Hämeen-Anttila 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto, 1937  ( 2 kpl ) 

 

WERFEL, Franz : Neljäkymmentä päivää Musa Daghilla : romaani : Ensimmäinen osa 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1935 

 

WERFEL, Franz : Neljäkymmentä päivää Musa Daghilla : romaani : Toinen osa 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1935 

 

WERFEL, Franz : Neljäkymmentä päivää Musa Daghilla : romaani : Kolmas osa 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1935 

 

WEST, Rebecca : Ajatteleva ruoko ; (The thinking reed) / suomentanut V. Hämeen-Anttila 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto, 1938 

 

WEST, Franz : Kuulkaa herran ääntä ; (Höret die Stimme) : II 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto, 1938 

 

VESTERINEN, Leeni : Eestiläis-Suomalainen pienoissanakirja 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö  

 

VESTERINEN, Leeni : Suomalais-Eestiläinen pienoissanakirja 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1930 

 

WESTERMARCK-asiasta / Piirtänyt Eino Nyyssölä 

Helsingissä : Helsingin uusi kirjapaino OY., 1923 

 

WESTERMARCK, Edvard : Tapojen historiaa : kuusi akadeemista esitelmää pitänyt Turussa syksyllä 1911 / suomensi 

Joel Lehtonen 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1913 

 

WETTENHOVI-ASPA, S. : Jutelmia ja muistelmia : 1890-luvun Parisista ja August Strindbergin Inferno-vuosista 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1927 

 

WHEATLEY, Dennis : Tobolskin vanki ; (The forbidden territory) / suomentanut Tauno Nuotio 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1936  

 

 

WHITE, Stewart Edward : Kultaa ; (Gold) / englanninkielestä suomentanut Eino Auer 

Jyväskylä : K. J. Gummerus, 1926 
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WHITE, Stewart Edward : Uittomiehiä ja kullankaivajia / suomentanut P. K. 

Jyväskylä : K. J. Gummerus O.Y., 1927 

 

WICHMANN, Elna : Säveltaiteen suurmiehiä : kaunokirjallisia kuvauksia : I 

Jyväskylä : K. J. Gummerus O.-Y., 1916 

 

WICHMANN, Elna : Säveltaiteen suurmiehiä : kaunokirjallisia kuvauksia : I : toinen painos 

Jyväskylä : K. J. Gummerus O.-Y., 1923  

 

WICHMANN, Elna : Säveltaiteen suurmiehiä : kaunokirjallisia kuvauksia : III 

Jyväskylä : K. J. Gummerus O.-Y., 1918 

 

WIDEGREN, Gunnar : Pörri - se olen minä : romaani ; (Raggen - det är jag) / suomentanut Laila Järvinen 

Porvoo, Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1938 

 

WIECHERT, Ernst : Majurinrouva : kertomus / suomentanut Mika Waltari 

Porvoo;Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1936 

 

VIERASKIELINEN musiikkisanasto / mukaili Axel Törnudd 

K. E. Holm, Kustantaja, 1906 

 

VIKSTEDT, J. : Suomen kaupunkien vanhaa rakennustaidetta : liitteinä 300 syvennyspainokuvaa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1926 

 

WILDE, Oscar : De Profundis / englanninkielestä suomentanut Helmi Setälä / alkulauseen kirjoittanut Gunnar Castrén 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1907 

 

WILDE, Oscar : The Happy Prince and other tales 

Leipzig : Bernhard Tauchnitz,  

 

WILDENBRUCH, Ernst von : Rikos ja puolustus / suomennos 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1912 

 

WILDER, Thornton : Androksen nainen : romaani / suomentanut Vappu Roos 

Jyväskylässä : K. J. Gummerus, 1939 

 

WILDER, Thornton : San Luis Reyn silta ; (The Bridge of  San Luis Rey) 

Arvi A. Karisto osakeyhtiö, 1928 

 

VILJANEN, Lauri : Taisteleva humanismi : kulttuurikriitillisiä ääriviivoja Goethestä nykypäivään : 25 tutkielmaa, 119 

kuvaa 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1936 

 

WILKUNA, Kyösti : Kahdeksan kuukautta Shpalernajassa 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1917 

 

WILKUNA, Kyösti : Näytelmät : Niilo Skalm : viisinäytöksinen historiallinen näytelmä – Anna Hallman : 3-näytöksinen 

perhekuvaus – Voiton päivä : historiallinen kuvaelma – Vala : historiallinen kuvaelma – Kotiin : 1-näytöksinen 

historiallinen kuvaelma 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1922 

 

WILSKMAN, Ivar : Voimistelun käsikirja : kansa- ja alkeiskouluja varten 

Kuopio : O. W. Backman’in kirjapainossa, 1896 

 

VINCENT, Raymonde : Maaseutu ; (Campagne) 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Oy.,1938 

 

WINTER, Helmer : Suomalais-Ruotsalainen pienoissanakirja 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1930 

 

WODEHOUSE, P. G. : Antaa Psmithin hoitaa ; (Leave it to Psmith) / suomentanut Aino Tuomikoski 

Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1928 



57 

 

 

WODEHOUSE, P. G. : Jotakin uutta ; (Something fresh) / suomentanut Aino Tuomikoski 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto, 1925 

 

WODEHOUSE, P. G. : Onnen portaat ; (The Adventures os Sally) : romaani 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto, 1927  

 

WODEHOUSE, P. G. : Vaikeasti valloitettu ; (A Gentleman of Leisure) / englanninkielestä suomentanut Väinö Nyman 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto O. Y., 1923 

 

WODEHOUSE, P. G. : Ville Valloittaja : Hänen hyökkäyksensä Englantiin iloiseen kevätaikaan / tekijän luvalla 

suomentanut O. A. Joutsen 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1936 

 

WOLF, Georg Jakob von : Deutsche Maler Poeten : Mit text 

München : Bei F. Bruckmann A. G. 

 

VOLTAIRE : Candide : eli avosydämisen ja vilpittömän nuoren miehen ihmeelliset seikkailut : ensimmäinen nide / 

suomentanut L. Onerva 

Helsinki : kustannusosakeyhtiö KIRJA, 1914  

 

VOLTAIRE : Candide : eli avosydämisen ja vilpittömän nuoren miehen ihmeelliset seikkailut : toinen nide / suomentanut 

L. Onerva 

Helsinki : kustannusosakeyhtiö KIRJA, 1914 

 

VOLTAIRE, Francois Marie : Kaarle XII:n historia / suomentanut ja johdannolla sekä selityksillä varustanut O. A. Kallio 

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1921 

 

VOLTAIRE, Francois Marie : Sallimus ; (Zapig, ou la destinée) : itämainen kertomus / Suomentanut ja johdannolla 

varustanut O. A. Kallio 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1918 

 

WORPSMEDE : acht farbige Wiedergaben / nach gemälden von Hans am Ende, Fritz Mackense, Otto Modersohn, Fritz 

Overbeck und Heinrich Bogeler Mit Zert von Paul Warncke 

Leipzig,: Verlag von G. U. Seemann 

 

WRANGEL, N. E. : Vapaaherra N. E. Wrangelin muistelmia : Maaorjuudesta Bolshevismiin : I : 1847-1895 – II : 1895-

1921 

Porvoossa : Werner söderström Osakeyhtiö, 1922 

 

VUOLLE, Aino : Suomalais-Englantilainen pienoissanakirja 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1932 

 

VUORELA, Einari : Huilunsoittaja : runoja 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1919 

 

VUORELA, Einari : Keväthartaus 

Jyväskylä : K. J. Gummerus O.y., 1921 

 

VUORELA, Einari : Yön kasvot : runoja 

Jyväskylä : K. J. Gummerus O.y. , 1923 

 

VUORINEN, Huvi : Vierasta ja omaa kieltä vieretysten / englantilais-suomalainen lukukirja 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1926 

VÄLISALMI, Heikki : 40 kuukautta Neuvosto-Venäjällä 

Turku : sosialistin kirjapaino Osakeyhtiö, 

 

VÄLISALMI, Heikki : Kohtalon koura 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kansanvalta, 1926 

 

VÄLISALMI, Heikki : Vankeja : kertoelmia ja muistelmia 

Turku : Sosialistin Kirjapaino Osakeyhtiö, 1924 
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WÄRIEN mestareita : 50 Wärillistä taidepainojäljennöstä Europan uusimmasta maalaustaiteesta / Walinnut ja tekstit 

kirjoittanut E. Richter 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1920 

 

YRJÖ- KOSKINEN, Z. : Johtavat aatteet ihmiskunnan historiassa : luento-jakso / toinen painos 

Porvoossa : Werner Söderström, 1900 

 

ŻEROMSKI, Stefan : Elämän hurma ; (Uroda życia) / suomentanut J. Kalima 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1924 

 

ZILLIACUS, Konni : Sedän keittokirja / tekijän luvalla suomentanut Maija Halonen 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1926 

 

ZOLA, Emile : Hedelmällisyys : romaani / suomennos / ensimäinen osa 

Kuopio : Osakeyhtiö Kuopion Uusi Kirjapaino, 1905 ( kahdessa erillisessä niteessä ) [ N:o 1 ja N:o 2 ] 

 

ZOLA, Emile : Hedelmällisyys : romaani / suomennos / toinen osa 

Kuopio : Osakeyhtiö Kuopion Uusi Kirjapaino, 1906 ( kahdessa erillisessä niteessä ) [ N:o III ja N:o IV ] 

 

ZWEIG, Stefan : Marie Antoinette / tekijän luvalla suomentanut Erik Ahlman 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1935 

 

ÅSTRÖM, Emma Irene : Elämäni ja ystäväni : muistelmateos / toimittanut Elsa Enäjärvi-Haavio 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1933  

  

ÖHQUIST, Johannes : Suomen taiteen historia 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1912 

 

 

 

 

 

NUOTTIVIHKOT 

 

 
3 – äänisiä hengellisiä lauluja koulunkäyttöön  / Toimittanut L. J. G. Stråhle 

Helsinki : A/B R. E. Westerlund O/Y,  ( 2 kpl )                               

 
VIII Eesti laulupidu laulud  (Esimene Lauljate Liidu Pidu) 

Tallinnas : Eesti Lauljate Liidu väljaanne, 1923 

 

IX EESTI üldlaulupeo laulud : Tallinnas 1928 / toimetanud A. Kasemets 

Eesti Lauljate Liidu Väljaanne nr. 4, 1928,  ( 2 kpl ) 

 

10. üldlaulupidu Tallinnas 1933  (meeskoorid) 

  

10. üldlaulupidu Tallinnas 1933  (üldkoorid) 

 

XI Üldlaulupeo juht Tallinnas 1938 

 

25 Beliebte duette für 2 singstimmen mit Original-Klavierbegleitung : Nr. 1 – 25 schön und stark kartoniert M. 1.50. 

Bearbeitung Gigentum und Ferlag von P. J. Tonger, Köln a. Rh. 

 
AAWIK, Juhan : Kodu rajalt : Seitseteistkümmend laulu segakoorile : Dr. M. Weske sõnadel 

Tartus : Eesti Kirjastuse-Ühisuse ,,Postimehe” kirjastus, 1919 

 

AHLSTEDT, A. : Valon vallan nousu : kantaatti / kirj. K. K. Mäkinen / Tampereen kansakoulujen juhlaan v. 1922 

Jyväskylässä, 1922 
 
ALBUM für gemischten Chor : 159 der beliebtesten gemischten Chöre : durrchgesehen und teilweise neu bearbeitet von 

dem Kgl. Musikdirektor und Professor Joh. Schwark 

Köln a. Rh : Verlag von P. J. Tonger    
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AN der schönen blauen Donau / suom. san. M. K.                                   
 

APILAS : kokoelma 3- ja 4- äänisiä lauluja / osaksi säveltänyt, osaksi sovittanut Mikael Nyberg : II 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1908                                               

 

APILAS : kokoelma 3- ja 4- äänisiä lauluja / osaksi säveltänyt, osaksi sovittanut Mikael Nyberg : III 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1910                                               

 

APILAS : kokoelma 3- ja 4- äänisiä lauluja / osaksi säveltänyt, osaksi sovittanut Mikael Nyberg : IV 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1911                                               
 
ARMY song book U.S. 

Washington : Issued by the War Department Commission on Training Camp Activities and compiled with the assistance 

of the National Committee on Army Camp Music, 1918      

 
BACH, Joh. Seb. : 24 hengellistä laulua : yhdelle äänelle ja uruille tai pianolle valitut kirkkovuoden juhlapäiviä 

silmälläpitäen / Toimittanut John Sundberg / Tekstit suomeksi sovittanut Ilta Koskimies 

Porvoo – Borgå : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1923         

 
CHANSONS rustiques : A deux voix : pouvant être chantées à l’unisson Paroles de Maurice Bouchor : mélodies 

populaires / Harmonisées par Jules De Braye : Librarie musicale Alphonse leduc 

Paris : Emile Leduc, P. Berntrand &  C  ̃, Editeurs de Musique, 1912 

 
EESTI 10. üldlaulupeo laulud ; Tallinnas 1933 / toimetand T. Wettik 

Tallinna : Eesti Lauljate Liidu väljaanne Nr. 30, 1930  ( 3 kpl ) 

 

 

EESTI: XI : üldlaulupeo juht : 23. – 25. VI 1938 Tallinnas                          

Tallinnas : Eesti Lauljate Liidu Väljaanne Nr. 110, 1938 
 

EESTI: XI : üldlaulupeo laulud : Tallinnas 1938 / toimetanud E. Aav   

Tallinnas : Eesti Lauljate Liidu Väljaanne Nr. 85, 1936 

  

EESTI laul : kogu üldiselt lauldavaid laule, seatud kahele häälele / kokonud ja seadnud Voldemar Tamman ja Juhan Aavik                                                                                                              

Tartus : V. Tammani Kirjastus, 1924 

 
EESTI lauluvara : koorilaulude antoloogia  I / toimetanud : Mart Saar, Cyrillus Kreek, Anton Kasemets 

Tallinnas : Eesti lauljate liidu väljaanne Nr. 3, 1925                                     

 

EESTILÄISIÄ lauluja : II. / toimittanut ja suomentanut Martti Korpilahti   

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1936  ( 4 kpl ) 

 
ETELÄ-pohjalaisten laulukirja 

Helsingissä : Etelä-pohja osakunta, 1931  

                                           
FESTABEND : 18 Unterhaltungssrücke : für Klavier zu 2 Händen 

Köln : Verlag von P. J. Tonger     

  

FJORTON folkvisor : från svenskfinland / arrangerade för blandad kör 

Helsingfors : Brages förlag, 1930                                                              

 

FLERSTÄMMIG sång : 100 två-, tre- och fyrstämmiga sånger för  kvinnliga seminarier och därmed jämförliga läroverk / 

samlade och arrangerade av Valborg Lundberg och Ester Hjort             

Stockholm : Abr. Lundquist, Musikförlag , [ 1920 - ]   

 

FOLKEHÖJSKOLENS sangbog udgivet af foreningen for höjskoler og landbrugsskoler / Tolvte udgave / med noter af H. 

Nutzhorn og ejnar skovrup                                                                    

Odense : Foreningens forlag, 1933  

  

FOLKKÖRBOKEN sånger för blandade röster / samlade och utgivna av Erik Åkerberk med förord av kungl. Musikaliska 

akademien del 1. häfte 1.                                                     
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Stockholm : Elkan & Schildknecht, Emil Carelius, 1923 

 

FOLKKÖRBOKEN sånger för blandade röster / samlade och utgivna av Erik Åkerberk med förord av kungl. Musikaliska 

akademien del 1. häfte 2.                                                      

Stockholm : Elkan & Schildknecht, Emil Carelius, 1923 

 

FOLKKÖRBOKEN sånger för blandade röster / samlade och utgivna av Erik Åkerberk med förord av kungl. Musikaliska 

akademien del 1. häfte 3.                                                       

Stockholm : Elkan & Schildknecht, Emil Carelius, 1923 

 

FOLKKÖRBOKEN sånger för blandade röster / samlade och utgivna av Erik Åkerberk med förord av kungl. Musikaliska 

akademien del 1. häfte 4.                                                        

Stockholm : Elkan & Schildknecht, Emil Carelius, 1923 

 

FOLKKÖRBOKEN sånger för blandade röster / samlade och utgivna av Erik Åkerberk med förord av kungl. Musikaliska 

akademien del 1. häfte 10                                                        

Stockholm : Elkan & Schildknecht, Emil Carelius, 1926 

 

FOLKVISOR : från svenskfinland / arrangerade för blandad kör / del I 

Helsingfors : Brages förlag 

 

FOLKVISOR : från svenskfinland : för blandad kör : del II 

Helsingfors : Brages förlag    

                                                        
FRÅN när och fjerran : 50 fyrstämmiga sånger för elementarläroverk / samlade och för sopran, alt, tenor, bas arrangerade 

af  R. R. Roselli, musikdirektör, tredje upplagan                               

Stockholm, Abr. Lundquist, Kongl. Hof- musikhandlare, [ 1910 - ] 

 
FRÅN när och fjjärran : 50 fyrstämmiga sånger för elementar-läröverk / samlade och för sopran, alt, tenor och bas 

arrangerade av R. R. Roselli, musik-direktör                              

Stockholm : Abr. Lundquists kongl. Hov musikhandel, [1910-l ?] 

 
HANNIKAINEN, P. J. : Koulun musiikkioppi : Harjoitustehtävineen ja kertauskysymyksineen : Kansa- ja oppikouluja 

varten                                                                                  

K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1924 

 
HANNIKAINEN, P. J. : Laulutoveri : uusia lauluja koululapsille 

 
HAUTAUS- ja häälauluja / Toimittanut A. E. Taipale (Miesäänisten laulukuntien ohjelmistoa VI. Vihko) 

Helsingissä : Kansanvalistusseura, 1917   

 

HEITERE Lieder für gemisthen Chor ; Achtzig beliebte Volks- und andere Lieder für Sopran, Alt, Tenor und Bass / 

herausgegeben von Max Friedlaender 

Leipzig : C. F. Peters 

  

HELA, Martti : Sikermä joululauluja : koululle ja kodille                                 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö,  

 

HELA, Martti : Sikermä kevätlauluja : koululle ja kodille : op. 8 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1924 

 

HELKIÖ, Onni E. : Joulpukin tervetys koullapsill ja Koullapse laola keväste / Rauman kiälelk knyplän Onni E. Helkiö / 

Nuati värkänn Martti Korpilahti / Sov. Rainar Hakulinen 
 

HENGELLISIÄ lauluja ja wirsiä I : nuottipainos 

Helsingissä : Suomen Lähetysseura, 1900 

 

HENGELLISIÄ lauluja ja wirsiä II : nuottipainos 

Helsingissä : Suomen Lähetysseura, 1903 

 

HENGELLISIÄ lauluja ja wirsiä III : nuottipainos 

Helsingissä : Suomen Lähetysseura, 1908 
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HENGELLISIÄ lauluja ja virsiä II osa : tekstipainos, erikseen on saatavissa nuottipainokset 

Helsingissä : Suomen lähetysseura, 1921 

 
HERMANN, Miina : Uus kevad : Laulud segakoorile 

Tallinnas : Kirjastus-Ühisus ,,Kool”, 1922 

 
HÄMÄLÄIS- osakunnankunnan laulukirja 

Helsinki : Suomalaisen kirjallisuuden seuran kirjapainon O.-y., [1931] 

 

ILTAKELLOT : liturgisia iltarukoushetkiä I-IV / järjestänyt Eino Sormunen, säveltänyt Ilmari Krohn 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1928 

 

ILTAMA- ja kokousohjelmalauluja / toimittanut A. E. Taipale 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1928 

 

ISÄNMAALLISIA lauluja : I. vihko / kokoelman toimittanut A. E. Taipale 

Helsingissä : Kansanvalistusseura, 1915                                                       

 

ISÄNMAALLISIA lauluja : I. vihko / toimittanut A. E. Taipale (Miesäänisten laulukuntien ohjelmistoa) 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava                                                   

ISÄNMAALLISIA lauluja : Sekaääniselle kuorolle sävellettyinä tai sovitettuina / kokoelman toimittanut P. J. Hannikainen                                                                                                   

Helsingissä : Kansanvalistusseuran kustantama, 1906 

 
JOULULAULUJA / koonnut Anna Sarlin : I vihko 

Helsingissä : Axel E. Lindgren              

 

JOULULAULUJA / koonnut Anna Sarlin : II vihko 

Helsingissä : Axel E. Lindgren 

 

JOULULAULUJA / koonnut Anna Sarlin : III vihko 

Helsingissä : Axel E. Lindgren  ( 2 kpl )               

 

JOULULAULUJA / koonnut Anna Sarlin : IV vihko 

Helsingissä : Axel E. Lindgren  ( 3 kpl ) 

 

JOULULAULUJA / koonnut Anna Sarlin : V vihko 

Helsingissä : Axel E. Lindgren  ( 2 kpl ) 

 

JOULULAULUJA / koonnut Anna Sarlin : VII vihko 

Helsingissä : Axel E. Lindgren 

 

JOULULAULUJA / koonnut Anna Sarlin : VIII vihko 

Helsingissä : Axel E. Lindgren 

 

JOULUN airut : V : Kaksitoista Joululaulua / Toimitti Anna Sarlin 

Helsinki : Kustannustoimisto Synesis, 1927  

                                           
JUHLAVIRSIÄ, hymnejä, joululauluja : III vihko / kokoelman toimittanut A. E. Taipale 

Helsingissä : Kansanvalistusseura, 1915  

   

JÜRGENSON, Joh. : Waimulikud segakoori laulud / sönäd : L. Raudkepp 

Tallinna : Kaarli Lauluseltsi kirjastus, 1921  

   

KAIKKIEN laulukirja I : 50 suosittua laulua vaihtoehtoisesti 1-, 2-, 3-, 4- äänisille seka-, nais- tai mieskuoroille sekä 

erilaisille säestyksille sovittanut V. Arti                                                                  

Helsingissä : Kustannusyhtiö Otava, 1934 

 

KANSAKOULUN laulukirja ; liitteenä musiikkioppi / Paavo Halme – Väinö Paavola / neljäs painos 

Porvoo, Werner Söderström Osakeyhtiö, 1931    

 

KANSAKOULUN uusi laulukirja en-, toi-, ko- järjestelmän mukaan / toimittanut Paula af Heurlin / opettajan kirja 
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Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1917                                                           

 

KANSANLAULULEIKKEJÄ / toimittanut Anni Collan 

Helsingissä : Raittiuden Ystävät                                                                                   

 

KANSANOPISTOLAULUJA Tanskan kansanopiston laulukirjasta / suomentanut Aino Voipio / kansanopiston laulukirjan 

liitevihko                                                                                                      

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1927 

 

KANSANOPISTON laulukirja : nuottipainos / neljäs uudistettu ja lisätty laitos 

Helsingissä : Kansanvalistusseura, 1918                                                                        

 

KANSANOPISTON laulukirja : nuottipainos / kuudes uudistettu painos 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1928 ( 2 kpl ) 

 

KANSANOPISTON laulukirja : nuottipainos / seitsemäs uudistettu painos 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1939 

 

KANSANOPISTOKURSSIEN nuottikirja : yksiääniset nuotit ”kansanopistokurssien laulukirjaan” 

Kuopio : Kansanvalistusseuran kustantama, 1899 

 

KANSANVALISTUSSEURAN kilpakisat : ensimäinen vihko / toimittanut Anni Collan 

Helsingissä : Kansanvalistusseura, 1910 

 

KANSANVALISTUSSEURAN miesäänisiä lauluja : vihkot 1-18 

Helsingissä: Kansanvalistusseura, 1897                                                                           

 

KANSANVALISTUSSEURAN naisäänisiä lauluja : vihkot 1-16 

Helsingissä : Kansanvalistusseura 

 

KAPP, Artur : Segakoorid : I wihk / sõnad Ed. Wöhrmann / Komponeeritud 1919. aastl (suwel) 

Tallinnas : Kirjastus – Ühisus ,, Kool ”, 1922     

 

KAPP, Artur : Segakoorid : II wihk / sõnad Ed Wöhrmann / Komponeeritud 1919. aastl (suwel) 

Tallinnas : Kirjastus –Ühisus ,,Kool”, 1922 

 

KELTAVUOKKO : kokoelma 3-äänisiä lauluja ja kansansävelmäsovituksia eri maista / koonnut Anna Sarlin 

Helsinki : Kustannustoimisto Synesis, 1924 

 

KEVÄTESIKKO : Lauluja koulunuorisolle / kokoelman toimittivat D. v. Nandelstadh ja M. Vehanen / I vihko : 

Lauluja C-, G-, F-duurissa sekä a-, e-, d-mollissa 

Helsinki : Yrjö Weilin, 1906 

 

KEVÄTESIKKO : Lauluja koulunuorisolle / kokoelman toimittivat D. v. Nandelstadh ja M. Vehanen / II vihko : Lauluja 

D-, A-, E-, B-, Ess-, Ass-duurissa sekä h-, fiss-, ciss-, g-, f-mollissa                                     

Helsinki : Yrjö Weilin, 1906 

 

KEVÄTESIKKO : Lauluja koulunuorisolle / kokoelman toimittivat D. v. Nandelstadh ja M. Vehanen / III vihko : 

kolmiäänisiä lauluja                                                                                                                               

Helsinki : Yrjö Weilin, 1907 

                            
KHTI : Joululauluja 

 

KILPINEN, Yrjö : Metsämiehen laulu / san. Aleksis Kivi 

 

KLEMETTI, Heikki : Antifoneja ; hautaustoimitusta varten 

Helsingissä : Werner Söderström O. Y., 1929 

 

KLEMETTI, Heikki : Isänmaan virsi 

Kotilainen, Otto : Liittolaulu / san. P. J. Hannikainen 

Sibelius, J. : Elon taistohon käy! / san. J. J. Wecksellin mukaan H. Klemetti 

 

KLEMETTI, Heikki : Kansanlauluja Etelä-Pohjanmaalta (Finnische volkslieder) 
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Helsinki : Yrjö Weilin 

 

KLEMETTI, Heikki : Kolmiäänisiä lauluja koulu- ja naiskuoroille : I vihko 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1934 

 

KLEMETTI, Heikki : Kuorolaulun opas 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1917 

 

KLEMETTI, Heikki  : Lauluhupi lapsille : Pieniä laulelmia koulua ja kotia varten 

Helsingissä : Axel E. Lindgren Soitinkauppa ja Kustannustoimisto  ( 2 kpl ) 

 

KLEMETTI, Heikki : Piirteitä suomen musiikin historiasta : Ylipainos kirjoituksesta >>Suomen musiikki>> teoksessa 

>>SUOMI JA SUOMALAINEN SIVISTYS>> 

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1919 

 

KLEMETTI, Heikki : Sunnuntaivesper ; (Lauantai- tai sunnuntai-iltana.) 

Porvoossa, Werner Söderström Osakeyhtiö, 1928 
 

KLEMETTI, Heikki : Uusi lauluhupi : pieniä laulelmia koulua ja kotia varten : I vihko 

Porvoossa : Werner söderström Osakeyhtiö 

 

KLEMETTI, Heikki : Uusi lauluhupi : pieniä laulelmia koulua ja kotia varten : III vihko 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö 
 

KODIN ja nuorison laulukirja / Laulunopettajayhdistyksen toimittama valikoima yksiäänisiä lauluja : I : Säestyksetön 

painos 

Helsingissä : Kansanvalistusseura, 1914 
 

KOKOELMA yksinlauluja nuorisolle ; En samling solosånger för ungdom 

Helsinki-Helsingfors : A/B R. E. Werterlund O/Y                     

 

KOLMIÄÄNISIÄ lauluja : kotia ja kouluja varten / koonnut ja osaksi sovittanut E. S. / ensimmäinen vihko 

Borgå : Verner Söderströms Forlag, 1891                                   

 

KOLMIÄÄNISIÄ lauluja : soprano- ja altto-äänille sovitettuja : koulujen ja nuorison tarpeeksi / koonnut Anton Rikström                                                                                          

Wiipurissa : Clouberg ja kumpp. Kustannuksella, 1882              

 

KOLMIÄÄNISIÄ lauluja : Sopraano ja Altto-äänille sovitettuja : Koulujen ja nuorison tarpeeksi / Osaksi kokoeli, osaksi 

sovitteli Anton Rikström / Toinen vihko 

Wiipurissa : VICTOR HOVING’in (ent. Clouberg ja Kumpp.), 1907 

 

KOLMIÄÄNISIÄ lauluja : Valikoima kansakouluille / toimittanut P. J. Hannikainen 

Porvoossa : Werner söderström Osakeyhtiö, 1905 

 

KOLMIÄÄNISIÄ lauluja : Valikoima tyttökouluille / Toimittanut P. J. Hannikainen 

Porwoossa : Werner söderström, 1893 

 

KOLMIÄÄNISIÄ sekakuorolauluja : kansanopistoille ja nuorisokuoroille : 1. vihko 

Helsinki : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1939  ( 2 kpl )   

                          
KOOLI-KOOR : I:V / Voldemar Tamman ja Juhan Aavik 

Tartus : V. Tammani kirjastus, 1928 

 

KORAALI-VIRSIKOKOELMA kouluja varten / toimittanut J. Kahma 

Helsingissä, Kustannusosakeyhtiö Otava, 1930  

  

KORPILAHTI, Martti : Kotipiirin lauluja : Helppoja yksi- kaksi- ja kolmiäänisiä laulelmia pienempäin ja suurempain 

laulajain käytettäväksi                                                                  

Jyväskylässä : K. J. Gummerus, 1932 

 

KORPILAHTI, Martti : Koulun joulu : 25 pientä joululaulua 

K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1931  ( 5 kpl )         
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KOTILAINEN, Otto : Uno Cygnaeuksen muistolle:; Sävellys mies-, nais-, seka- ja lapsikuoroille sekä sopraano-soololle /  

san. Immi Hellén 

Helsingissä : Kansanvalistusseura, 1911                                         

 

KOTOA ja muualta : 100 sekaköörille sovitettua laulua oppilaitosten ja pienempäin lauluseurain tarpeeksi / toimittanut 

Anton Rikström 

Wiipurissa : Clouberg ja kumpp. Kustannuksella, 1890  ( 2 kpl )                  

 

KOTOA ja muualta : 100 sekaköörille sovitettua laulua oppilaitosten ja pienempäin lauluseurain tarpeeksi / toimittanut 

Anton Rikström                                                                                

Wiipurissa : Clouberg ja kumpp. kustannuksella (Om. W. Hoving.), 1901  ( 2 kpl ) 

KOTOA ja Unkarista  / kokoelman toimittanut A. E. Taipale 

Helsingissä : Tietosanakirja-Osakeyhtiö, 1923   

 

KOULULAULUJA / toimittanut Otto Kotilainen 

Porvoossa :  Werner Söderström Osakeyhtiö, 1924                         

 

KOULU-LAULUJA : 1. vihko : sisältävä 50 leikki-laulua kansa-ja lapsikouluille / toimittanut H. Wächter / viides painos 

Helsingissä : K. E. Holm’in kustannuksella, 1877  

 

KOULU-LAULUJA : 2. vihko : sisältävä 62 laulua / toimittanut H. Wächter / kuudes painos 

Helsingissä : K. E. Holm’in kustannuksella, 1880 

 

KOULUN kuorolauluja / toimittanut Lauri Parviainen 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1936  ( 2 kpl )  

 

KOULUN laulukirja / toimittanut Lauri Parviainen 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1934                                           
 

KOULUN musiikkioppi : harjoitustehtävineen ja kertauskysymyksineen / kirjoittanut P. J. Hannikainen / kahdeksas painos 

Jyväskylä: K.J. Gummerus, 1927                                                      

 

KOULUN virsikirja / toimittaneet : M. Pesonen, Alfred Hihlman 

Helsinki : Osakeyhtiö Valistus, 1922                                                
 

KOULUVIRSIÄ / toimittaneet Heikki Linnove, Lauri Parviainen 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1931  ( 2 kpl )                   
 

KURSSIKAIKUJA / toimittanut Anni Collan 

Helsingissä : Raitiuden ystävät, 1914                                           

 

KUUSEN ympärillä / toimittanut Anna Sarlin 

Helsingissä : Osakeyhtiö Valistus, 1920                                              

 

KUUSEN ympärillä  II : Uusia kuusilauluja / toimittanut Anna Sarlin 

Helsingissä : Kansanopettajain Osakeyhtiö ,,Valistus”, 1913 

 

KUUSEN ympärillä  III / toimittanut Anna Sarlin 

Helsingissä : Kansanopettajain Osakeyhtiö ,,Valistus”, 1914             

 

LAHTINEN, J. N. : Koululaismarsseja 

Helsinki : Osakeyhtiö Valistus, 1927  ( 2 kpl )                                 
 

LASTEN lauluja : 1. vihko / säveltänyt J. Pohjanmies 

Helsingissä : Tietosanakirja-Osakeyhtiö, 1921 

 

LASTEN laulukirja / toimittanut Anna Sarlin 

Helsinki : Kansanopettajain O.Y. Valistus, 1911                                      
 

LAULA äiti kanssamme : 18 pientä laulua Suomen lasten iloksi mukaeltu 

Helsingin Uusi Musiikkikauppa K. G. Fazer                                              

 

NORTAMO, HJ. : Laulajapoika : lauluja ja nuotteja 
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Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1925 
 

LAULUD : nais- ehk lastekoorile / Toimetanud Miina Hermann 

Tartus : Eesti Kirjastuse-Ühisuse ,,Postimehe” Kirjastus, 1918 

 

 

LAULUD nais- ehk lastekoorile : II : Miina Herman 

Tartus : E. K.~Ü. <<Postimehe>> kirjastus, 1926 

 

LAULUILOA nuorisolle : II / toimittaneet I. Pitkänen · A. Nurmio · I. Keravuori · B. Relander 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1933  ( 2 kpl )                          

 

LAULUJA : metsä- ja puutavaraväelle, metsänomistajille ja muille kansalaisille 

Tampereella : Metsämiesten keskusseura, 1935   ( 2 kpl ) 
        

LAULUJEN sävelmät Teuvo Pakkalan >>meripoikiin>> / sovitellut ja muodostellut Toivo Kuula / liitteenä : lyhennyksiä 

>>meripoikiin>> kirjoittanut Jalmari Lahdensuo 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1915  ( 4 kpl. )                          

 

LAULULEIKKEJÄ : ensimmäinen vihko / toimittanut Olga Lönnbohm 

Kuopiossa, U. W. Telen & C:o, 1903 

 

LAULULEIKKEJÄ / toimittanut Anni Collan 

Helsingissä : Raittiuden ystävät, 1909                                                         

 

LAULUOHJELMISTOA : 60 Schumannin, Schubertin, Beethovenin, Loewen, Griegen y. m. tunnetuimpain Säveltäjäin 

soololaulutekstiä / Suomeksi sovittanut K. V. V. 

Kansanvalistusseura, 1914 ( 4 kpl )                                                             

 
LAULUPIDUDE laulud : Tartumaa III ja Pärnumaa V, 1935 aasta  / toimetanud E. Aav 

Tallinn : Eesti Lauljate Liidu Väljaanne Nr. 64, 1934 

 
LAULUPIDUDE laulud : Virumaa VI ja Viljandimaa V, 1931 aasta  / toimetanud M. Lüdig 

Tallinn : Eesti Lauljate Liidu Väljaanne Nr. 29, 1930 

 

LAULUSEPPO : I : c-duuri, a-molli / toimittajat : Arvo Vainio ja J. Pohjanmies 

Porvoo; Helsinki : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1936 

 

LAULUSUOMENNOKSIA : I. Hengellisiä lauluja 

Helsingissä : Tietosanakirja-Osakeyhtiö, 1922                                            

 

LAULUVIHKONEN : etupäässä kansakoulujen tarpeeksi / kokoili ja sovitti A. Hawia 

Helsingissä : Weilin ja Göös´in Osakeyhtiön kustantama, 1890                  

 

LAUNIS, Armas : Neljä yksiäänistä laulua pianon säestyksellä  

Helsingissä : Kansanvalistusseura, 1911                    
  

LEELO VI : Algkooli VI klassi lauluvara / J. Aavik, R. Päts, T. Vettik, V. Tamman 

Tartus : V. Tammani kirjastus, 1932                                                     

 

LIEDERABEND : 70 ausgemählte Lieder für eine mittlere Singstimme mit Originalklavierbegleitung / bearbeitung 

Eigentum des Derlegers, eingetragen in das Dereinsarchiv Derlag von P. J. Tonger, Köln a. Rh.      

 

LIEDERSCHATZ : Für Frauenchor : hundert beliebte Volk- und andere Lieder für Soprane und Alt / herausgeben von 

Moritz Vogel 

Leipzig : C. F. Peters 

 

LIEDERSCHATZ : Für gemiscten Chor : hundert beliebte Volks- und andere Lieder für Sopran, Alt, Tenor und Bass / 

herausgegeben von Moritz Vogel                                                                                

Leipzig : C. F. Peters 
 

LÜDIG, M. : 12 laulu segakoorile  
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Tallinn : Esto muusika 

 

LÄHTEKÄÄMME laulamahan : Kokoelma kotimaisia lauluja 

Helsinki : Kalevalaisten naisten liitto r.y., 1985     

M. K. : Joululauluja : 3 

 

M. K. : Joulutähti 

 
M. K. : Poikien lauluja 
 

MAASALO : Virsi 446 : Jeesus lohdutukseni : Lönnrothin virsi 

 

MAASALO, Armas : 8 Joululaulua : op. 21 : Kotia ja koulua varten 

Helsinki : A/B R.E. Westerlund O/Y                                                                     
 

MAC-DOWELL, Edward A.: Eight songs with pianoforte accompaniment, op.47 

Leipzig : Breitkopf&Härtel, 1907 

Hämeenlinnassa : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1918  
 
MADETOJA, Leevi : Enkelien joululaulu 

 

MADETOJA, Leevi – Hela, Martti : 12 uutta lastenlaulua / lisäys Halme – Paavolan kansakoulun laulukirjaan 

Porvoossa : W. S. O. Y. , 1932  ( 2 kpl )                                                                   
 

MELARTIN, Erkki : Lasten maailmasta : I : 10 pientä laulelmaa 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1928 

 

MELARTIN, Erkki : Minä uskon – mietelmiä : Op. 150  

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1929 

 

MELARTIN, Erkki : Nuorten laulukirja : Op. 131 a, b, c, d, : vihko I 

Helsinki : Osakeyhtiö Valistus, 1926  ( 5 kpl ) / yksi varustettuna säveltäjäjän ex libriksellä ja omistuskirjoituksella 

 

MELARTIN, Erkki : Nuorten laulukirja : Op. 134  a, b, c, d : vihko II 

Helsinki : Osakeyhtiö Valistus, 1927 

 

MELARTIN, Erkki : Teinilaulu / Ernst V. Knapen ruotsalaisesta alkutekstistä suomentanut L. Onerva 

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1925 

 

MELODIER til sangbogen ,,DANMARK” : samlet og udgivet til brug for skole og hjem af Carl Nielsen og Hakon 

Andersen, forlaeggerens Ejendom Köbenhavn & Leipzig  Wilhelm Hansen : musik forlag, Kristiania & Bergen : Norsk 

musikforlag, Göteborg – Stockholm – Malmö : A. B. Nordiska musikforlaget, 1924 
 
MENDELSSOHN, Felix : Kaikuja muilta mailta I / suomeksi toimittanut Kolmisointu  

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1907 
 

MERIKANTO, Oskar : Säveleet : J. H. Erkon suomalaiseen huoneentauluun : urkuharmonin tai pianon mukasoitolla 

suomen kansan laulettavaksi 

Helsingissä : Kustantaja Yrjö Weilin, 1903 
 

MIESÄÄNISIÄ lauluja : kuudestoista wihko : Wiipurin laulu- ja soittojuhlaksi 1907 

Helsingissä : Kansanwalistus-seuran kustantama, 1907  

 

MIESÄÄNISIÄ lauluja : 17 vihko / Toimittanut P. J. Hannikainen  

Helsingissä : Kansanvalistusseura, 1910  ( 2 kpl )               

 

MIESÄÄNISIÄ lauluja : 17. vihko / 3. uusittu ja lisätty painos Jyväskylän seminaarin muistojuhlaan 1937 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1936 

 

MIESÄÄNISIÄ lauluja : 23. vihko  

Helsingissä : Tietosanakirja-Osakeyhtiö, 1924           
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MIESÄÄNISIÄ lauluja : 24. vihko  

Helsingissä : Tietosanakirja-Osakeyhtiö, 1924  ( 2 kpl ) 

MIESÄÄNISIÄ lauluja : 25. vihko  

Helsingissä : Tietosanakirja-Osakeyhtiö, 1924 

 

MIESÄÄNISIÄ lauluja : 26. vihko : Sortavalan laulujuhliin 1926  

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1925  ( 2 kpl ) 
 

MIINA Hermann’i laulukoori : Kontserdi laulud : II. anne 

Tartus : Trükitud wäljaanda kuluga, 1910                                                                       
 

MUSIIKKIOPIN alkeitten katkismus / toimittanut Oskar Merikanto 

Helsinki : O/y R.E. Westerlund A/b, 1923 
 

NAISÄÄNISIÄ lauluja / Toimitettu Jyväskylän laulu- ja soittojuhlaa warten w. 1899 

Jywäskylässä : I. Läntelän kustannuksella, 1899 

 

NAISÄÄNISIÄ lauluja / toimittanut A. E. Taipale (Lotta Svärd julkaisu, 18.) 

Helsinki : Lotta-Svärd yhdistys, 1930 

 

NAISÄÄNISIÄ lauluja : vihko II / Toimittanut A. E. Taipale (Lotta Svärd julkaisu 19.) 

Helsinki : Lotta-Svärd yhdistys, 1932 

 

NAISÄÄNISIÄ lauluja : 1:nen vihko  

Tampere : Toimittanut ja kustantanut Suomen Työväen Musiikkiliitto S. T. M., 1923 

 

NAISÄÄNISIÄ lauluja : seitsemäs wihko 

Helsinki : Tietosanakirja-Osakeyhtiö, 1921 

 

NAISÄÄNISIÄ lauluja : kahdeksas wihko / toimittanut P. J. Hannikainen  

Helsingissä : Kansanvalistusseuran kustantama, 1902 

 

NAISÄÄNISIÄ lauluja : yhdeksäs vihko : ynnä liitteenä kaksi yksiäänistä laulua / Toimitettu Kansanvalistus-seuran laulu 

ja soitojuhlaa varten Turussa 1905  

Helsingissä : Kansanvalistus-seuran kustantama, 1905 

 

NAISÄÄNISIÄ lauluja : kymmenes vihko : Sortavalan Laulu- ja soittojuhlaa varten v. 1906  

Helsingissä : Kansanvalistusseuran kustantama, 1906 

 

NAISÄÄNISIÄ lauluja : yhdestoista wihko : Viipurin laulu- ja soittojuhlaa warten v. 1907  

Helsingissä : Kansanvalistusseuran kustantama, 1907 

 

NAISÄÄNISIÄ lauluja : 15. vihko / Koonnut ja naiskuorolle sovittanut P. J. Hannikainen 

Helsingissä : Tietosanakirja-osakeyhtiö, 1921 

 

NAISÄÄNISIÄ lauluja : 18. vihko / toimittanut P. J. Hannikainen 

Helsingissä : Kansanvalistusseura, 1917 

 

NAISÄÄNISIÄ lauluja : 18. vihko / toimittanut P. J. Hannikainen / toinen painos 

Helsingissä : Tietosanakirja-osakeyhtiö, 1923  ( 2 kpl )                         

 

NAISÄÄNISIÄ lauluja : 19. vihko 

Helsingissä : Tietosanakirja-osakeyhtiö, 1921  ( 3 kpl ) 

 

NAISÄÄNISIÄ lauluja : 20. vihko  

Helsingissä : Tietosanakirja-osakeyhtiö, 1922  

 

NAISÄÄNISIÄ lauluja : 21. vihko / sov. Ilmari Krohn 

Helsingissä : Tietosanakirja-Osakeyhtiö, 1923  ( 2 kpl ) 

 

NAISÄÄNISIÄ lauluja : 22. vihko  

Helsingissä : Tietosanakirja-Osakeyhtiö, 1924 

NAISÄÄNISIÄ lauluja : 23. vihko / säveltänyt Iivari E. Koskimies  
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Helsingissä : Tietosanakirja-Osakeyhtiö, 1924 

 

NAISÄÄNISIÄ lauluja : 24. vihko  

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1925  ( 2 kpl ) 

 

NAISÄÄNISIÄ lauluja : 25. vihko : Sortavalan laulujuhliin 1926 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1925 

 

NAISÄÄNISIÄ lauluja : 26. vihko : koulu- y.m. kuoroja varten / toimittanut Toivo Saarenpää 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1926  ( 2 kpl ) 
 

NAISÄÄNISIÄ lauluja : 27. vihko / toimittanut Iivari E.Koskimies 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1927  ( 2 kpl ) 

 

NAISÄÄNISIÄ lauluja : 28. vihko 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1928  ( 2 kpl ) 

 

NAISÄÄNISIÄ lauluja : 29. vihko : Helsingin laulujuhlien sävellyskilpailussa palkitut 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1929 

 

NAISÄÄNISIÄ lauluja : 31. vihko 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava   ( 2 kpl ) 
 

NISKANEN, Agatha : Yksiäänisiä lauluja 

Jyväskylässä : Keskisuomalaisen kirjapaino, 1925                   
 
NORJALAISIA, Islantilaisia ym. kansanlauluja 

 

NUORTEN todistuksen Sävelsilta 

Jyväskylä : Nuorten todistus, 1929                                           
 

NUOTTIVIRSIKIRJA kouluja varten / toimittanut Toivo Saarenpää 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1926 
 

NYBERG, Mikael : Lapsuuskuvia / Runoillut Immi Hellén  

Helsinki : A/B Westerlund O/Y 
 

OPETTAJAN laulukirja : etupäässä osastokoulujen opettajille  laulunopetuksen helpoittamiseksi / toimittanut Mikael 

Nyberg                                                                                                                         

Porvoossa : Werner Söderström, 1902 

 

OPI laulamaan : laulukirja oppikouluja varten / toimittaneet Maija Hellqvist, Inkeri Keravuori, Bertha Relander 

Helsingissä Kustannusosakeyhtiö Otava, 1938 

 

PIAE Cantiones : Latinalaisia koululauluja sekakuorolle / sovittanut Heikki Klemetti / IV lisätty painos 

Helsinki – Helsinfors : A/B R. E. Westerlund O/Y., 1924 
 

POHJANMIES, J. : Lasten lauluja : I vihko 

Helsingissä : Tietosanakirja- Osakeyhtiö, 1921  ( 2 kpl ) 

 

POHJANMIES, J. : Lauluja lapsille : I vihko 

K. J. Gummerus Osakeyhtiö 

 

POHJANMIES, J. : Lauluja lapsille : II vihko / Arvid Lydeckenin sanoihin  

K. J. Gummerus Osakeyhtiö                                                                        

  

LAULUJA lapsille : IV vihko / kirjoittanut Juhani Aho 

K. J. Gummerus Osakeyhtiö 

PUSTALTA ja lahden takaa : 40 kansanlaulua unkarista ja eestistä kouluja ja laulunharrastajia varten / suomentanut ja 

toimittanut Martti Korpilahti                                                                   

Helsingissä . Kustannusosakeyhtiö Otava, 1931 

 

PYHÄKOULUN laulukirja : Kokoelma lauluja ja wirsiä pyhäkoululle ja kodille / toimitti Arel Keihänen / nuottipainos 



69 

 

Porvoossa : Werner Söderström, 1902                                                     

 
PÄTS, R. : Kolm rahvalaulu : segakoorile  

Tallinnas : A/S ,,Ühiselu” Trükk, 1928 
 

RAALA, L. : Lastuja : uusia kolmiäänisiä laulauja suomen nuorisolle / toimitti Anna Sarlin 

Helsingissä : Kansanopettajain Osakeyhtiö Valistus, 1915 

 

RAALA, L. : Lastuja : uusia kolmiäänisiä laulauja suomen nuorisolle / toimitti Anna Sarlin / toinen painos  

Helsinki : Osakeyhtiö Valistus, 1921 

 

RAALA, L. : Laululeivonen / järjestänyt Anna Sarlin / C-duuri : 1:nen vihko 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1912 ( 13 kpl ) 

 

RAALA, L. : Laululeivonen / järjestänyt Anna Sarlin / C-duuri : 2:nen vihko 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1912 

 

RAALA, L. : Laululeivonen / järjestänyt Anna Sarlin / F-duuri : 3:s vihko 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1912 

 

RAALA, L. : Laululeivonen / järjestänyt Anna Sarlin / G-duuri : 4:s vihko 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1912 

 

RAALA, L. : Laululeivonen / järjestänyt Anna Sarlin / B- ja D-duuri : 5:s vihko 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1912 

 

RAALA, L. : Laululeivonen / järjestänyt Anna Sarlin / Ess-, A ja E-duuri : kaksiäänisiä lauluja : 6:s vihko 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1912 

 

RAALA, L. : Laululeivonen / järjestänyt Anna Sarlin / a-molli : kaksiäänisiä lauluja : 7:s vihko 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1912  ( 6 kpl ) 

 

RAALA, L. : Laululeivonen / järjestänyt Anna Sarlin / d-molli : kaksiäänisiä lauluja : 8:s vihko 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1912 

 

RAALA, L. : Laululeivonen / järjestänyt Anna Sarlin / e-molli : kaksiäänisiä lauluja : 9:s vihko 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1912 

 

RAALA, L. : Laululeivonen / järjestänyt Anna Sarlin / C-duuri : 11:s vihko 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1912 

 

RAALA, L. : Laululeivonen / järjestänyt Anna Sarlin / F-duuri : 12:s vihko 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1912  ( 2 kpl ) 

 

RAALA, L. : Laululeivonen / järjestänyt Anna Sarlin / G-duuri : kaksiäänisiä lauluja : 13:s vihko 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1913 

 

RAALA, L. : Laululeivonen / järjestänyt Anna Sarlin / D-duuri : kaksiäänisiä lauluja : 14:s vihko 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1913 

 

RAALA, L. : Laululeivonen / järjestänyt Anna Sarlin / B-Ess-A-duuri : 15:s vihko 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1913 

 

RAALA, L. : Laululeivonen / järjestänyt Anna Sarlin / a-molli : kaksiäänisiä lauluja : 16:s vihko 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1913 

RAALA, L. : Laululeivonen / järjestänyt Anna Sarlin / d-molli : kaksiäänisiä lauluja : 17:s vihko 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1913 

 

RAALA, L. : Laululeivonen / järjestänyt Anna Sarlin / e-molli : kaksiäänisiä lauluja : 18:s vihko 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1913 

 

RAALA, L. : Laululeivonen / järjestänyt Anna Sarlin / Kolmiäänisiä lauluja eri sävellajeissa : 20:s vihko 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1913  ( 3 kpl ) 



70 

 

 

RAIKU : sis. mm. Maamme, Suomen laulu, Savolaisen laulu 

 

RAITIO, Sylvi : Lauluja lasten iloksi : I vihko 

 

RAITIO, Sylvi : Lauluja lasten iloksi : II vihko 

 

RAITIO, Sylvi : Lauluja lasten iloksi : III vihko 

Gummerus 
 

RANTA, Sulho : Lasten lauluja : pianon säestyksellä : op. 32 / sanoittanut Erkki Kivijärvi 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1930 
 
REKILAULUJA : Ester Helenius 

Helsinki : Axel E. Lindgrenin Musiikkikaupan kustannuksella, 1915 

 

ROIHA, Eino : Koululaisen musiikkioppi 

Jyväskylä; Helsinki : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1938                                        
 

RUUSU- RISTIN laulukirja / toimittanut J. Pohjanmies 

Jyväskylässä : Mystica, 1927   

   

SAAR, M. : Kümme koorilaulu 

  

SAAR, M. : Seitse laulu : nais- ehk lasteköörile                

Tallinnas : Kirjastus-Ühisus ,,Kool”, 1922 

  

SAAR, Mart : Segagöörilaulud 

Tartus : ,,Postimehe” kirjastus, 1909 

 

SANGSSKOLE : Formelmetoden : 6te og 7de klasse / av  Lars Söraas 

Bergen : Einar Kallas Musikforlag 
 
SEGAKOORID 

 

SEKAÄÄNISIÄ lauluja : 13. wihko 

Helsinki : Tietosanakirja-Osakeyhtiö, 1921                                        

 

SEKAÄÄNISIÄ lauluja : kahdeksastoista vihko : Kansanvalistusseuran Laulu- ja Soittojuhlaa varten Turussa 1905 

Helsingissä : Kansanvalistusseura, 1909 

 

SEKAÄÄNISIÄ lauluja : 24. vihko / Toimittanut P. J. Hannikainen 

Helsingissä : Tietosanakirja-osakeyhtiö, 1921 

 

SEKAÄÄNISIÄ lauluja : 32 vihko / Toimittanut P. J. Hannikainen 

Helsingissä : Kansanvalistusseura, 1911  ( 3 kpl )                               

 
SIBELIUS, Jean : Isänmaalle 
 

SIBELIUS, Jean : Sibeliuksen lauluja / säveliin sovittaen suomentanut Toivo Saarenpää  

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1922 

 

SIRKKUNEN : Kokoelma 1-, 2- ja 3-äänisiä lauluja kansakouluille ja oppikouluille / toimittanut P. J. Hannikainen / 

seitsemäs vihko 

Jyväskylä : Keskisuomalaisen kirjapaino, 1921  ( 2 kpl ) 

 

SIRKKUNEN : Uusi kokoelma lauluja kansakouluille / Toimittanut P. J. Hannikainen, seminaarin lehtori / 1. vihko 

Jywäskylässä : K. J. Gummerusksen kirjapainosta, 1896 

 

SIRKKUNEN : Uusi kokoelma lauluja kansakouluille / Toimittanut P. J. Hannikainen / 2:nen wihko 

Jyväskylä : K. J. Gummeruksen kustantama, 1900 
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SIRKKUNEN : Uusi kokoelma lauluja kansakouluille / Toimittanut P. J. Hannikainen, seminaarin lehtori / 3. vihko 

Jyväskylässä : K. J. Gummerusksen kirjapainosta, 1899 

 

SIRKKUNEN : Uusi kokoelma lauluja kansakouluille / Toimittanut P. J. Hannikainen 

Jyväskylä : K. J. Gummerus Oy, 1923 

  

SIRKKUNEN : Uusi kokoelma lauluja kansakouluille P.J. Hannikaisen jälkeenjättämistä käsikirjoituksista / toimittanut 

Ilmari Hannikainen / kahdeksas vihko 

Jyväskylä, K. J. Gummerus OY, 1925  ( 4 kpl ) 

 

SIRKKUNEN : Uusi kokoelma lauluja kansakouluille / toimittanut Ilmari Hannikainen / yhdeksäs vihko 

Jyväskylä : K. J. Gummerus OY  ( 4 kpl ) 

 

SIRKKUNEN : Uusi kokoelma lauluja kansakouluille / toimittanut Ilmari Hannikainen / IX vihko 

Jyväskylä : K. J. Gummerus OY., 1931  ( 3 kpl ) 

 

SISKAN II : Två och trestämmiga sånger utgifna till folkskolans tjänst af  Sofie Lithenius, Andra upplagan 

Helsingfors : A. Apostos 

 

SIUKONEN, Vilho : Joululauluja : pianon säestyksellä : koteja ja kouluja varten 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 192 

 

SJUNG, Svenska folk! : en samling sånger af svenska diktare och tonsättare : utgifven af samfundet för unison sång / 

under redaktion af Alice Tegnér 

Stockholm : Samfundet för unison sång, 1907  

 

SLÄNDAN : Visor för barn / ord och melodier av Ellen Nervander 

Helsinfors : Axel E. Lindgren    

 

SOTILAAN laulukirja / toimittanut Heikki Klemetti 

Porvoossa, Werner Söderström Osakeyhtiö, 1918                                                                                                                                                                           
 

SUOMALAINEN virsikirja : Evankelis-Luterilaisille seurakunnille Suomessa 

Tampereella : J. F. Olanin Kirjakauppa ja Kirjansitomo, 1923 

 

SUOMALAINEN virsikirja: evankelisluterilaisille seurakunnille Suomessa 

Tampereella : Tampereen Kirjapaino- Osakeyhtiö, 1923 
 

SUOMALAINEN Wirsikirja Ewankelis-Lutherilaisille seurakunnille Suomesta. Hyväksytty Suomen toisesta yleisestä 

kirkolliskokouksesta W. 1886 

Tampereella : J. F. Olanin kirjakauppa ja kirjansitomo, 1925 
 

SUOMALAISIA kansantanhuja : kaksikymmentäviisi tanssia / toimittanut Asko Pulkkinen 

Helsingissä : Yrjö Weilin & Kumpp. Osakeyhtiö, 1910                                              
 

SUOMEN nuorison laulukirja / toimittivat P. Puhakka, Johannes Laine, J. H. Hakulinen / viides uudistettu  ja lisätty 

painos 

Porvoossa : Werner Söderström, 1911 

 

 

SUOMEN partioväen laulukirja / toimittanut Armas Launis 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Kirja, 1917 

 

SVENSKA folkskolans vänners musikbibliotek : serien A : sånger för blandad kör / andra häftet B 

Helsingfors : Tidnings- Tryckeri- aktiebolagets tryckeri  

 

SVENSKA folkskolans vänners musikbibliotek : serien A : sånger för blandad kör / tredje häftet 

Helsingfors, 1902                                                                                            

 

SVENSKA folkskolans vänners musikbibliotek : serien A : sånger för blandad kör / femte häftet 

Helsingfors : Tidnings- Tryckeri- aktiebolagets tryckeri, 1900                        
 

SVENSKA folkskolans vänners musikbibliotek : serien A : sånger för blandad kör / nionde häftet. 
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Helsingfors : Tidnings- & Tryckeri- aktiebolagets tryckeri, 1903  ( 2 kpl )    

 

SVENSKA folkskolans vänners musikbibliotek : serien A : sånger för blandad kör / tionde häftet 

Helsingfors : Tidnings- & Tryckeri- aktiebolagets tryckeri, 1906                  

 

SVENSKA folkskolans vänners musikbibliotek : serien A : sånger för blandad kör / tolfte häftet 

Helsingfors : O.-Y. Sävel ;O.-Y. : Weilin Göös A.-B., 1911 

 

SVENSKA folkskolans vänners musikbibliotek : serien A : sånger för blandad kör / trettonde häftet 

Helsingfors : O.-Y. Sävel ; O.-Y. Weilin Göös A.-B., 1911                            

 

SVENSKA folkskolans vänners musikbibliotek : serien A : sånger för blandad kör / fjortonde häftet 

Helsingfors : O.-Y. Sävel ; O.-Y. Weilin Göös A.-B., 1911                            

 

SVENSKA folkskolans vänners musikbibliotek : serien A : sånger för blandad kör / nittonde häftet 

Helsingfors : Tidnings- och Tryckeri- Aktiebolagets tryckeri, 1922               

 

SVENSKA skolkvartetten : 100 fyrstämmiga sånger till begagnande vid  allmänna läroverk : arrangerade för sopran, alt, 

tenor och bas av musiklärarna vid Stockholms högre allmänna läroverk, musikdirektörerna C. J. Berg, A. W. Larsson, 

Frans Tiger                                                                                         

Stockholm : Abr. Lundquists musikförlag, 1920 

 

SVENSKA skolkvartetten : 100 fyrstämmiga sånger till begagnande vid allmänna läröverk och arrangerade för sopran, alt, 

tenor och bas av David Wikander organist i storkyrkan, Stockholm, sånglärare vid Stockholms folkskolor  

Stockholm : Abr. Lundquists musikförlag, 1929                                              

 

SVENSKA skolkvartetten : 100 fyrstammiga  sånger till begagnande vid allmänna läroverk : arrangerade för sopran, alt, 

tenor och bas av musiklälarna vid Stockholms högre allmänna läroverk / musikdirektörerna C. J. Berg, Frans Tiger, Erik 

Åkerberg / andra samlingen                                                            

Stockholm, Abr. Lundquists musikförlag, 1925 

 

SVERIGES herrliga melodier : Till begagnandet vid lägre och högre läroverk : arrangerade för två, tre och fyra stämmor : 

fyrstämmiga sånger : åttonde häftet / innehall >>Bröllops-Marsch>> och I >>Kyrkan>> ur ett Bondröllop af Aug. 

Söderman  

Stockholm : Elkan & Schildknecht, 1904 

 

SVERIGES härliga melodier : Till begagnande vid lägre och högre läroverk : arrangerade för två, tre, och fyra stämmor af 

Abr. Mankell m. fl. : fyrstämmiga sånger : nionde häftet / innehåll >> Önskevisa >> - >> I Bröllopsgården >> ur Ett 

Bondröllop af Aug. Söderman 

Stockholm : Elkan & Schildknecht, 1912 
 

SÅNKBOK för blandad kör / regiredad av Alfred Anderssén 

Helsingfors : 1926 

 

SÅNGBOKEN : sånger för skolan / samlade och utgivna av Frans Erlanson, Felix Körling, Axel Fr. Österberg / 28: de  - 

37: de tusendet                                                                                                              

Stockholm : Åhlén & Åkerlunds Förlag, 1929 

SÅNGLEKAR från nääs : enlligt uppdrag ordnade och utgifna af Otto Hellgren, förste lärare vid filipstads folkskolor 

Stockholm : Abr. Lundquist: s kongl. Hof- Musikhandel,1906                                    

 

SÄVELISTÖ, kaikuja lauluistamme : seka-äänisiä laulelmia Suomen nuorisolle / toimittanut Taavi Hahl / 1. vihko 

Helsingissä : K. E. Holmin kustannuksella, 1889 

 

SÄVELISTÖ, kaikuja laulustamme : seka- äänisiä laulelmia Suomen nuorisolle / toimittanut Th. Hahl. / 3. vihko                                                                               

Helsingissä : K. E. Holm’in kustannuksella, 1890 

 

SÄVELISTÖ, kaikuja laulustamme : seka-äänisiä laulelmia Suomen nuorisolle / toimittanut Eemil Forsström / 4. vihko 

Helsingissä : K. E. Holm’in kustannuksella, osakeyhtiö F. Tilgmann, 1898 

 

SÄVELISTÖ, kaikuja laulustamme : seka- äänisiä laulelmia Suomen nuorisolle / toimittanut Th. Hahl. / 5. vihko 

Helsingissä : K. E. Holm’in kustannuksella, 1901 

 

SÄVELISTÖ, kaikuja laulustamme : seka- äänisiä laulelmia Suomen nuorisolle / toimittanut Th. Hahl. / 7. vihko 
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Helsingissä : K. E. HOLM’in kustannuksella, osakeyhtiö F. Tilgmann 
 

TARTUMAA : II Laulupeo laulud                                                                 

Tartu : Eesti Lauljate Liidu Tartumaa Osakond, 1929  ( 2 kpl) 

 

TUURI, Jaakko : kahdeksan hengellistä laulua sekakuorolle : Op. 25                

Hämeenlinna : Arvi A. Karisto Osakeyhtiö, 1925 

 

TYÖVÄENOPISTON laulukirja / Työväenopistojen liiton julkaisema 

Helsingissä : Kustannusosakeyhtiö Otava, 1928 

 

TÄHTIPOIKAIN  Jouluilveilyt vanhan kansantraditsioonin mukaan sovitetut koulujen joulujuhlia varten. 

Helsinki : K. F. Wasenius 

 

TÖRNUDD, Aksel : Koululaulun aakkoset                   

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1920  ( 2 kpl ) 

 

TÖRNUDD, Aksel : Koulun laulukirja                                                                                

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1913 

 

TÖRNUDD, Aksel : Koulun laulukirja / neljäs painos                                                        

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1922 

 

TÖRNUDD, Aksel : Koulun laulukirja / viides painos                                                        

Porvoossa : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1923 

 

TÖRNUDD, Aksel : Koulun laulukirja / seitsemäs painos                                                    

Porvoo : Werner Söderström Osakeyhtiö, 1928 

 

UUSI Varpunen : >>Varpusen>> uudistettu painos : koulujen ja kotien lauluja / toimittanut Martti Korpilahti                                                                                                  

Jyväskylä; Helsinki : K. J. Gummerus Osakeyhtiö, 1936 
 

UUSIA kotimaisia lauluja ja sovituksia : II. Vihko / kokoelman toimittanut A. E. Taipale 

Helsingissä : Kansanvalistusseura, 1915                                             

   

UUSIA kotimaisia lauluja ja sovituksia : II vihko / kokoelman toimittanut A. E. Taipale 

Helsingissä : Tietosanakirjaosakeyhtiö, 1922 

 

VALIK koolilaulu : Kolmele häälele / Miina Herman 

Tartus : K.-U. ,,Loodus’’, 1927 

 

VALIKOIMA muukalaisen lauluja                                                             

Helsinki : Suomen merimieslähetysseura, 1930 
 

VARPUNEN : Koulujen ja kotien lauluja / sanoittanut ja toimitanut Martti Korpilahti 

Jyväskylä : K. J. Gummerus, 1926    ( 5 kpl ) 

 

VARPUNEN : X                                                                                 

Helsinki : Kustannustoimisto Synesis, 1927 
 

WEGELIUS, M. : Yleinen musiikkioppi ja analyysi : 1:nen oppijakso / toinen, korjattu painos / suomensi A. Järnefelt  

Helsingissä : G. W. Edlundin Kustannusosakeyhtiö, 1911 

 

WEGELIUS, M. : Yleinen musiikkioppi ja analyysi : 2:nen oppijakso / suomensi A. Järnefelt 

Helsingissä : G. W. Edlundin Kustannusosakeyhtiö, 1910 

 

VETTIK’U, T. : 4 segakoori laulu  

Tallinnus : A.-S. ,,Ühiselu” trükk, 1928 

 

VETTIK’U, T. : 13 segakoori laulu  

Tallinna : Rahvaülikoolide seltsi, 1926 a. 
 

VIIPURIN lauluveikkojen laulusävellyksiä vv.lta 1897-1922 / Kokoelman toimittanut Allan Schulman, Arvo E. Korhonen 
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Jyväskylässä : K. J. Gummerus, 1922 

 

VIISI Suomalaista Kansanlaulua : keräsi ja sekaköörille sovitti Viljo Mikkola 

Helsingissä : K. E. Holm, 1902  ( 2 kpl ) 
 

VIRUMAA : Laulupeo laulud  

Rakveres, 1927  ( 2 kpl ) 

 

VISBOK : I                                                                                           

Helsingfors : Brages förlag, 1908                    

 

VISBOK : II                                                                                          

Helsingfors : Brages förlag, 1912 

 

VISBOK : II                                                                                       

Helsingfors : Brages förlag, 1911 

 
VISOR och folkvisor från svenskfinland ; för orgelharmonium / satta av Alfred Anderssén 

Helsingfors : Brages Förlag, 1925  

 

VUOKKOSTEN lauluja : naiskuoro ,,Vuokkosille” sävellettyjä ja sovitettuja neliäänisiä lauluja / koonnut Anna Sarlin 

Helsingissä : Kansanvalistusseura, 1911                                                                                                        
 

WÄINÖN kannel : Suomalaisia kansanlauluja Etelä-Pohjanmaalta  : I vihko / koonnut ja sovittanut Jaakko Passinen 

Lapualla : J. V. Hissan kustannuksella, 1889 
 

VÕRK, Enn : Koorilaulud : I  

Tallinnas, 1928 
 

YKSINLAULUJA nuorisolle ; Solosånger för ungdom : III 

Helsinki-Helsinfors : A/B Westerlund O/Y                                            

 

YKSIÄÄNISIÄ lauluja : ensimmäinen wihko / toimittanut P. J. Hannikainen 

Helsingissä : Kansanvalistusseuran kustantama, 1898                           

 

YKSIÄÄNISIÄ lauluja : pianon säestyksellä : 3. vihko : Tampereen laulujuhlaan 

Helsingissä : Kansanvalistusseura, 1914  ( 2 kpl ) 
 
ÛLDLAULUPEO laulud XI : Tallinnas 1938 

 

 

 

NUOTTILEHDET     / A - I 

  

 
AAV, E. : Humal 

AAVIK, J. : Emake : Eesti rahvaviis / Rahvasõnade J. K. Ruut 

     Aavik, J. : Igavene mälestus / Aksel Kallas 

AAVIK, Juhan : Paimenpoika / M. Wishen muk. suom. M. Khti   
ALFVÈN, Hugo : Pohjan viesti / Wilh. Nordin, suom. M. Khti 

     Sibelius, Jean : Min ratas raataa / Kanteletar 

     Rukkaset / sov. E. Sivori        
ANDERSSÈN, Alfred : Bondfiolen / Arvid Mörne 

BACH, J. S. : Nyt tyynny rauhaan / suomal. sanasovitelma M. K. 

     Bach, J. S. : Ellös murheen murtaa suo / suomal. sanasovitelma M. K. 

BACKMAN, Hj. : Sunnuntai-aamuna 

     Korpilahti, Martti : Tuli helluntai 

BALLAADI / sov. Knut Kangas 

BIZET, Georges : Tytön surulaulu : oopperasta L’arlésienne 

BULL, Ole : Kun maan melu haipuu/ (suom. Alpo Noponen 
CARLSON, Bengt : Nu spelar orkestern / Alex Slotte 

CARLSON, Bengt : Småplaneterna / Karl Erik Forsslund 
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COLLAN, K. : Sylvian joululaulu / kirj. Zach. Topelius, suom. Martti Korpilahti  

     Hannikainen, P. J. : Joudu, joulu! / P. J. Hannikainen  ( 2 kpl ) 

DET var en vacker sommarkväll : folkvisa från Pargas / arr. Karl Ekman 
DUARTE : Negrita : Tango chanté / paroles de Didier Gold 

ENKELI taivaan 

GAUDEAMUS igitur 

     472 

GENETZ, Emil : Oi rauhan maa 

     Älä itke äitini / sov. R. Faltin 

     Josephson, J. A. : Serenaadi 

     Lintuselle ; kansansävelmä / sov. R. Faltin 

HAAPALAINEN, Väinö : Nyt hulmu sinivalkoinen / Eero Eerola  ( 9 kpl ) 

HANNIKAINEN, Ilmari : Bön : op. 41, N.o 7 

HANNIKAINEN, Ilmari : Hämäläisen laulu / J. H. Erkko 

HANNIKAINEN, P. J. : Annin laulu / Kallio 

HANNIKAINEN, P. J. : joulu 

HANNIKAINEN, P. J. : Pikkunen paimen 

HANNIKAINEN, P. J. : Valon siementen kylväjä / Nortamo 

HEILAA lähden etsimähän  / sov. Knut Kangas 

HELKIÖ, O. E. : Oppilaslaulu / sov. Kauko Kärkkäinen 
HENTSCHEL, Erwin : Illusion ; Tango-mondaine  

HERMANN, K. A. : Isamaa mälestus 

     Härma, M. : Meeste laul 

HERMANN. M. : Enne ja nüüd / San. Kalevipojast M. Hermann 

HERMANN, Miina : Kun sa saavut, kukan pienen… / Anna Haavan runoon suom M. K. 

     Türnpu, K. : Viel yhden ainoan kerran / Anna Haavan runoon suom. M. K. 

ILTALAULU / sov./arr. Selim Palmgren, övers. Av Joel Rundt. 

JOVÉS, Manuel : Rosa de Fuego : Tango Argentin / paroles argentines de A. Viergol 

JÜRGENSON, J : Igatsus / R. Sabbi 

     Saar, M. : Laulu aeg 

JYVÄSKYLÄN marssi 

JÄRNEFELT, A. : Pois meni merehen päivä / sekak. sov. L. Kesäniemi 

JÄRNEFELT, Armas : Mennyt / Z. Topelius, suom. H. Klemetti, sov. L. Linnala 

JÄRNEFELT, Armas : Pois meni merehen päivä / Kallio, sekak. siirt. M. Khti 

JÄRNEFELT, Armas : Yhteisvoima : kantaatista ” Maan Sävel ” / Heikki Välisalmi  ( 2 kpl ) 

 

 

 

 

NUOTTILEHDET    /  K - L 
 

 

KAPP, A. : Mü suda / M. Lipp ja E. Sööt 

     Nerep, W. : Mehed 7 G. Suits 

KAPP, A. : Palumine / A. Reinvald 

KARJALAN kunnailla / sov. A. Maasalo 

KARJALAN marssi / sov. Heikki Klemetti 

KAUPPI, Emil : Juhannus ; laulu sekakuorolle / P. Salmenoja  ( 2 kpl )  

KAUPPI, Emil : Kevät / Kaarlo Valli 

     Kotilainen, Otto : Työn laulu /Kaarlo Terhi  ( 2 kpl ) 

 KHTI : Laulu isälle  

     Khti : Iltavirsi 

     Khti : Meidän possu  

     Khti : Hepo kiiltäväkarva  

KHTI : Sammuneet päivät 

KHTI : Tutuilla teillä                              
KILPINEN, Yrjö . Dödens vila : op. 46, N:o 2 

KILPINEN, Yrjö : Jerusalem, Jerusalem / teksti V. A. Koskenniemi : Liite kulkusiin 1924 
KLEMETTI, Heikki : Laps’ Suomen : yksin tahi joukkolaululle / Z. Topelius 

KORPILAHTI, Martti : Joulpukin tervetys koullapsill /Rauman kiälelk knyplän Onni E. Helkiö, sov. Rainar Hakulinen 

     Korpilahti, Martti : Koullapse laola keväste / Onni Helkiö, sov. Rainar Hakulinen 

KORPILAHTI, Martti : Joulupukin tervetys koullapsill / Onni Helkiö, sov. Rainar Hakulinen 

     Korpilahti, Martti : Koullapse laola keväste / Onni Helkiö 
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KORPILAHTI, Martti : Kettu itki poikiansa : kansanruno Saarijärveltä 

     Korpilahti, Martti : Minä laulan lapselleni : kansanruno Saarijärveltä 

     Korpilahti, Martti : Hus, sika metsään! : kansanruno Saarijärveltä 

     Korpilahti, Martti : Tuuti lasta nukkumaan : Saarijärveläinen kansanruno 

KORPILAHTI, Martti : Kevätlaulu ; omistettu rva Aina Oksalle 10 / V 32 

KORPILAHTI, Martti : Rukous kotiseudun puolesta 

KORPILAHTI, Martti : Sitä laulua ei voi tehdä 

KORPILAHTI, Martti : Tiira ; lauluvalssi  [ käsin kirjoitettu ] 

KORPILAHTI, Martti : Tiira ; lauluvalssi / Keljon lentokerholle omistettu 

KORPILAHTI, Martti : Tuli helluntai / yksinlaulu pianon säest. 

KORPILAHTI, Martti : Tutuilla teillä  [ käsin kirjoitettu ] 

KORPILAHTI, Martti : Tutuilla teillä  ( 21 kpl ) 

KOSKIMIES, Iivari E. : Eleläpohjalainen kansanlaulu / san. V. A. koskenniemi / omistettu Martti Korpilahdelle 

KOSKIMIES, Iivari E. : Jos laulun sen laulaa voisin… / Martti Korpilahti / omistettu Jyväskylän kaupungin  

     suojeluskunnan sekakuorolle 

KOSKIMIES, Iivari : Kesän kynnyksellä / san. Martti Korpilahti 

KOSKIMIES, Iivari E. : Kevätyö / Martti Korpilahti 

KOTHEN, Axel von : Havsnatt : opus 44, N:o 4 / A. Österling 

KOTHEN, Axel von : I Svenske stån! : opus 38, N:o 1 / Alex. Slotte 

KOTHEN, Axel von : Äktenskapsfrågan 

KREUTGER, C. : Kappeli : sekakuorosov. 

     Polska : suom. kansansävelmä / sov. E. Sivori 

LAETHIN, R. : Keinu / Aleksis Kivi, duetoksi tehnyt M. Khti 

LAITINEN, Arvo : Kotiseutu / Lauru Haarla, Martti Korpilahti 

LARENTO, Jean : Un Mirage : Serenata-Tango  

LEMBA, A. : Lôikaja laul : rahvaviis 

LUTHER : Virsi 21 

LÜDIG, M. : Öhtul / Jakob Liiv 

LÄTE, A. : Koju / mukaelma : Khti 

     Oh mina väike / sõn. J. Kappel 

LÄTE, A. : Kostke laulud / M. Lipp 

     Türnpu, K. : Elagu! 

LÄTE. A : Koti / mukaelma : Khti 

     Widéen, Ivar : Leikkilaulu / mukaelma : Khti  ( 2 kpl ) 

LÄTE, A. : Laul rõõmule / Fr. Schilleri j. tõlk M. Under    

 

 

NUOTTILEHDET    / M - P 
 

 

M. K. : Idän kininkaat 

M. K. : Keskisuomalainen kehtolaulu : Saarijärveltä 

M. K. : Kesäpäiville  

M. K. : Kuva 

M. K. : Oi joululta jos nyt saisin 

M. K. : Tuli valkeat, kaunuhit yöt 

MAASALO, Armas : Joululaulu 

MADETOJA : Enkelien joululaulu 

MADETOJA, Leevi : Pohjatuulen torvi / V. A. Koskenniemi ; Blås, Norranvind! / övers av R. Lindqvist  ( 2 kpl ) 

MADETOJA, Leevi : Sun eestäs´, Suomi… / L. Onerva  ( 16 kpl ) 

MADETOJA, Leevi : Suvi-illan vieno tuuli / Eino Leino, sekakuorolle siirtänyt M. Khti 

     Sibelius, Jean : Sortunut ääni 

     Haavan lehdet / sov. Heikki Klemetti 

MARKKINALAULU : kansan menuetti / suom. M. K.  

     Wegelius, M. . Toivioretki Kewlaar´sin / H. Heino, suom. M. K. 

     Jurjaw, A. : Latvialainen kansnasävelmä 

     Voi minua poikaraukkaa / sov. R. Faltin 

     Tuomen juurella / J. H. Erkko, muk. osittain M. Khti, sov. R. Faltin 

MERIKANTO, O. : Kiitos sulle Jumalani! 

MERIKANTO, Oskar : Ja nythän on taasen helluntai / Larin Kyösti 

MIKKOLA, Viljo : Sirkan häämatka / Eino Leino 

     Sibelius, Jean : Saarella palaa / Kanteletar 

     Sibelius, Jean . Aamusumussa / J. H. Erkko 
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MORING, Uno : Österbotten / dikt av Rolf Gånge, för kvartett av Gunnar Wikström 

MYRSKY, Vilho : Melankolia  ( 2 kpl ) 

MYRSKY, Vilho : Synnyinseudulle 

     V. M. : Kosijat / Kanteletar 

     V. M. : Minun kultani : kansanl. aiheinen pila 

MYRSKY, Vilho : Vartoessa 

NAAPURIN Mari laulaa : Eestil. Kansanlaulu / suom. ja sov. M. Khti 

     Hansson, R. Th. : Äidin sydän / L. Koidula, sov. M. Lüdig 

     Hansson, R. Th. : Ema süda 

NIIN minä neitonen sinulle laulan : kansanlaulu / sov. Fr. Forsberg 

NO onko tullut kesä / sov. Armas Maasalo 

NORDBLOM, J. E. : Maan ja taivahan / Martti Korpilahti 

ON neidolla punapaula / sov. M. Wegelius 

     Kesäillalla / sov. J. Krohn 

     Ranskal. Kansanlaulu / sov. Vincent d´Judy 

PACIUS, F. : Laps Suomen / Topelius 

PIIRILAULU / sekakuorolle sovitti Knut Kangas 

POHJANMIES, J. : Huhuu! 

     Pohjanmies, J. : Hohoi! / Einari Vuorela 
POHJANMIES, J. : Joulutähti : kaksiääninen joululaulu joko ilman säestystä taikka pianon tai harmoonin säestyksellä / 

kirj. Maiju Ollilainen 

POHJANMIES, J. : Jyväskylän suojeluskuntapiirin marssi : yksiäänisesti pianon säestyksellä / sanat sepittänyt Martti    

     Korpilahti 

     Pohjanmies : Muistolaulu : Hymni kaatuneitten muistolle : sekakuorolle sekä yksinlaululle pianon säestyksellä /  

     sanat sepittänyt Martti Korpilahti  ( 2 kpl ) 

POHJANMIES, J. : Keski-Suomen kotiseutulaulu : sekakuorolle / Martti Korpilahti 

     Pohjanmies, J. : Keski-Suomen laulu : yksiänisesti / Juho Laine 

 

 

 

NUOTTILEHDET    / R - V 
 

 

RAITALA, Aulis : Ballaadi / Elina Vaara   

RAITALA, Aulis : Laulu synnyinseudulle / Martti Korpilahti  ( 6 kpl )   

RAITALA, Aulis : Ma mielin turvata rauhaa : Lotan rukous / san. Joulu-Lotassa v. 1925  

RAITALA, Aulis : Paimentyttö 
RAITALA, Aulis : Pohjanmarssi : mieskuorolle : omistettu henkivakuutusosakeyhtiö Pohjalle / M. Tyrkkö 

RAITALA, Aulis . Ristinselkä / Martti Korpilahti 

RAITALA, Aulis : Siellä on silta ja pihlajatie / san. Elina Vaara 3-ääniselle koululaiskuorolle M. K. 

     Tsaikovski : Kirkossa / pianosävellyksestä sov. M. Khti 

     Hannikainen, Ilmari : Matkamiehen virsi / Hilja Haahti, 3-ääniselle koululaisluorolle M. K. 

     Wideén, Ivar : Keski-Suomen kotiseutulaulu / M. Khti, 3-ääniselle koululaisluorolle M. Khti 

RAITALA, Onni : Kotiseudun marssi / Martti Korpilahti  ( 3 kpl )  

SAAR, M. : Tulesüütajalle 

     Lüdig, M. : Pôlismetsa järv / K. E. Sööt 

SAAR, M. : Söjamehe ülemlaul / Mangu Sild 

SAARNIIT, Joh. : Kõrs kahiseb… / Jakob Tamm 
SCHLÜTER, Lassi : Kolme laulua : Niin lähellä sua / Martti Kprpilahti – Joululaulu / Martti Korpilahti – Syksyn laulu  

     / Alex Paischeff 

SIBELIUS, Jean : Elon taistohon käy / J. J. Weckrell, suom. Heikki Klemetti 

SIBELIUS, Jean : Finlandia / sekakuorolle siirtänyt M. K.  ( 4 kpl ) 
SIBELIUS, Jean : Haaveet / Jonatan Reuter  ( 14 kpl ) 

SIBELIUS, Jean : Tuule, tuuli, leppeämmin / A. V. Koskimies, sov. 3 äänelle M. Khti 

     Sibelius, Jean : Mistä lastu lainehilla? / Kianto, sov. M. Khti 

     Sibelius, Jean : Soi kiitokselsi Luojan / A. V. Koskimies, sov. M. Khti 
SIMM, Juhan : Mulgimaale / H. Adamson 

     Verdo, A. : Kalevite laul / H. Visnapuu 

SYLVIANO, René : Le Tango des Adieux / Orch. Par E. Tavan     

TOBIAS, R. : Õõtsuv meri / K. Sööt 

     Ernesaks, G. : Hakkame, mehed, minema! / ”Vana Kannel” 

TOBIAS, R. : Õõtsuv meri ; Kuohuva meri / mukaelma M. Khti 

TUBIN, E. : Karjalaiselaul : rahvalaul 
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TULE koju! ; Joudu kotiin! : eestil. rahvalaul ; eestiläinen kansanlaulu / suom M. K. , sov. Miina Hermann  ( 3 kpl ) 

TUOLL´on mun kultani : kansanlaulu / aov. K. J. Moring 

     Ei taivaan alla : kansanlaulu / sov. R. Faltin 

     Kun ensi kerran / sov. R. Faltin 

     Aamulla varhain / sov. R. Faltin 

TUVIKE, K. : Ju ôitsvad hellerheinad / A. Haava 

TY lysa de stjärnor på hemgården än / ord av Alex. Slotte, i folkton av Alfred Anderssén 

TÜRNPU, K. : Ero kotitalosta / M. Lipp’in mukaan kolmatta säk. Muuttaen M. Khti 

TÜRNPU, K. : Valvur 

WALAKORPI : Käyn laulain piennarta pellon 

VANAISA Polka 
VARPUNEN : X : Suvivirsi / sov. H. Klemetti - Oi tuhansilla kielillä - Kerran valo voittaa / säv. Ellen Ljungberg ,   

     suom. Mikael Nyberg – Kukkaset : Schlesialainen kansansävelmä / Wilhelm Hey, suom. Aune Krohn - Pikku lintu                                                                                

VETTIK, T. : Hôiskame kooris 

WIDEÉN, Ivar : Keski-Suomen kotiseutulaulu / Keskisuomalaisille kirjoitti ja omisti Martti Korpilahti 

Jyväskylässä : 1924 
WIDEÉN, Ivar : Keski-Suomen kotiseutulaulu / 3 ään. sov. M. K., sanoittanut M. Khti 

VÕRK, E. : Lahingu ratsud / Heiti Talvik 

VÕRK, E. : Meeste laul / H. Visnapuu 

 

 

 

SANOITUKSET JA RUNOT 

 

 
HIUS pieni hopeainen… 

ITÄMAILLE 

     Jääkärin morsian 

KORPILAHDEN marssi 

KORPILAHTI, Ilmari : Laulu Keski-Suomelle 

KORPILAHTI, Martti : Ennen ehtineille 

KORPILAHTI, Martti : Kaksi ihmistä 

KORPILAHTI, Martti : Laula ja naura ja nauti 

KOTIKYLÄN laulu 

KOTISEUDUN ja isänmaan tähden 

KÄYN yksin ma harhaan 

LAULU Korpilahdelle 

M. K. : Kesän kynnyksellä 

OLEN pikkunen, pikkunen tyttö vain… 

ON joulu juhla lasten vain… 

TAAS olen laulunut 

TOTTA kai me tytöt… 

VALON juhla on keskellä talven… 

VARPUNEN 

 

 

MUUT KÄSIKIRJOITUKSET 

 

 
JOULUAATTONA ; harjoitelma 

LUTS, O : Kaalinpää : 1-näyt. pila / suom. Martti Korpilahti 

PIENI lapsen laulu 

PYRAMUKSEN ja Thisben surullinen komelja 

UIBOPUU, Valev : Anni 

UIBOPUU, Valev : Ületamata toke : Novellid 

 

 

 

MUUT 
 

-    Kuvia eri taiteilijoiden maalauksista 
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-    Lainaukset Martti Korpilahden kirjastosta  -kirjanen 

-    Lehtileikkeitä, näyttelyilmoituksia, M. K.:n syntymän 100-vuotisjuhlan ohjelma ja puheita, elämänkertatietoja,     

     kutsuja, postikortteja, valokuvia, negatiiveja ja dioja, pieni muistikirja, pelikortteja sekä leimasin ja luettelokortteja 

-    Martti Korpilahden kirjallista jäämistöä : runoja ja kertomuksia sekä 4 kpl kustannussopimuksia ja Teoston  

     vakinainen asiakkuussopimus 

-    Martti Korpilahden  stipendirahaston hoitokunnan kokouspöytäkirjoja, M. K.:n jäämistön luettelo,   

     perunkirjoituspöytäkirja, kauppakirja, testamentti, tilikirjoja ja muita asiakirjoja ja kuitteja  

-    Martti Korpilahden stipendirahaston tili vv. 1942-  

-    Musta muistikirja 

-    Rikkonaisia nuottivihkoja ja irrallisia lehtisiä 

-    Tuttaviani  (vieraskirja ; om. Martti Korpilahti) 

-    Väriliitupiirroksia  (BF. 1933) 

 

 

 

 


